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DAY 1: 16TH MAY

1	 Vase Baroque Tall Pink Matt Pink Matt Silverleaf 160x86cm  
AF Cravt SKU 742677-S2433-M	 1

4	 Table Lamp Tower Tabac Tabac Stingray and Ebony 100x20cm 
AF Cravt SKU 703267	 1

5	 Table Lamp Tower Tabac Tabac Stingray and Ebony 100x20cm 
AF Cravt SKU 703267	 1

6	 Vase Ara Pink Silverleaf S2433 Coloured Silverleaf and  
Mother of Pearl inlay 600x75cm AF Cravt SKU 742550	 1

7	 Glass Vase Slyly Large Black with  Grey Rings 35.5x18cm  
AF Cravt SKU 320351	 1

8	 Glass Vase Slyly Medium Black with Grey Rings 25x15cm  
AF Cravt SKU 320352	 1

10	 Box Clutch Horn with Bone and Wood Tyres On Border 
10x10x5cm AF Cravt SKU 320391	 1

11	 Box Lively Horn Diagonal inlayed and Black Border 18x13x5cm 
AF Cravt SKU 320405	 1

13	 Mirror Cave Medium Cracked Polished Black Lip Shell and 
Cracked Raw Mother of Pearl 10x100cm  
AF Cravt SKU 398294	 1

14	 Table Lamp Amatist Shiny Brass Medium Pinched Shiny Brass 
with Amethyst Ball 80x25cm AF Cravt SKU 320469	 1

15	 Table Lamp Amatist Shiny Brass Medium Pinched Shiny Brass 
with Amethyst Ball 80x25cm AF Cravt SKU 320469	 1

16	 Mirror Cave Large Cracked Black Lip Shell Polished and 
Cracked Mother of Pearl Raw 15x150cm  
AF Cravt SKU 398293	 1

17	 Console Cross Console Table Brown Brown Parchment Dark 
Wood and Brass Legs 180x45x90cm  
AF Cravt SKU 180003-BR	 1

18	 Box Gamble Grey Grey Leather 24x8x5.5cm  
AF Cravt SKU 340020	 1

20	 Pen Stand  Pencil Black Colourful Horn with Black Horn Base 
11.5x8.5x8.5cm Cravt SKU 350053	 1

21	 Salt and Pepper Set Spice Marbled Horn 6x3x7cm  
Cravt SKU 350032	 1

23	 Box Paperrouk Grey Large Grey Leather 35x25x8.5cm  
Cravt SKU 340016	 2

24	 Suitcase Laudry Grey Grey Leather 56x35x12.5cm  
Cravt SKU 340014	 2

25	 Glass Vase Smoke Smoke with  Thin Cross Lines Cut 57x39cm 
Cravt SKU 320323	 1

26	 Pillar Centry Tabac Tabac Resin Stingray and Brass Frame 
40x40x120cm Cravt SKU 398434	 1

28	 Floor Lamp Amatist Shiny Brass Large Pinched Shiny Brass  
with  Amethyst Ball 155x45cm Cravt SKU 320313	 1

29	 Bowl Big Tony Black Radica Black Tab Shell 33x60cm  
Cravt SKU 397776	 1

30	 Coffee Table Cross Coffee Table Brown Brown Parchment Dark 
Wood and Brass 150x150x42cm AF Cravt SKU 180002-BR	 1

31	 Side Table Break A Leg Crystal Shiny Brass Top White Crystal 
Agate Chicken Leg Shiny 50x28cm Cravt SKU 320585	 2

32	 Side Table Fused Crystal Shiny Brass Top White Crystal Agate 
Branch Leg Shiny Brass 53x55cm Cravt SKU 320583	 1

33	 Sofa Armada Triple Velvet Frame in Wood A/B and Metal  
M/G 310x100x82cm Cravt SKU 870075-V	 1

34	 Armchair Ave Outside Frame Nubuck Leather inside in  
Cristal/Dollaro and Wooden Frame in S8633b 95x86x110cm  
Cravt SKU 870053-L	 2

35	 Carpet Cosy Brown Leather Toscana Brown 400x400cm  
Cravt SKU 850269	 1

36	 Side Table Niec Antique Stingray and Ebony 50.3x30x76.8cm 
Cravt SKU 703421	 1

38	 Vase Baroque Low Dark Silver Matt Dark Silver Matt  
Silverleaf 80x110cm with silk plant (960056)  
AF Cravt SKU 742676-S2430-M	 1

39	 Vase Cracked Black Tab Shell Raw and Stainless Steel Reliable 
85x80cm Cravt SKU 397787	 1

40	 Hanging Lamp Globe Leaves Hanging Dark Brass 50x50cm 
Cravt SKU 320045	 1

41	 Side Table Tigo Tiger 3 Rings in Light and Dark Antique  
Metal Top in Blue Tiger Eye Stone 70x106cm  
Cravt SKU 320052	 1

42	 Box Turtle Cracked Black Tab Raw Black Tab Polished and 
Brown Lip Shell 42x25x15cm Cravt SKU 397970	 1

43	 Vase Cracked Black Tab Shell Raw and Stainless Steel Reliable 
85x80cm Cravt SKU 397787	 1

44	 Hanging Lamp Tumble l Fine Iron Wire Anthracite with Glass 
Drops 50 Lights 365x144cm Cravt SKU 701613-J	 1

45	 Floor Lamp Amatist Shiny Brass Large Pinched Shiny Brass with  
Amethyst Ball 155x45cm Cravt SKU 320313	 1

46	 Pillar Black Lacquer S2037 Big Block Black 80x80x100cm  
AF Cravt SKU 742623	 1

47	 Vase Chalice Black Black Lacquer S2037 Coloured Eggshell 
and Brown Mother of Pearl inlay 170x150cm with silk plant 
970007 Cravt SKU 742622	 1

48	 Barrier Post Barrier Brass Aluminium Base Antique Brass 
Powder Coated 93x25cm Cravt SKU 320509	 1

 Lot No.	 Description	 Qty Lot No.	 Description	 Qty

Please note all capacities, dimensions and dates of manufacture 
are approximate and potential purchasers should make their own 
inspection for verification. 

MANNER OF OFFERING In order to assist prospective 
purchasers the plant has been broken down into individual lots 
for identification purposes. The auctioneer has absolute discretion 
regarding the offering of the lots and may offer lots as a group 
or consolidated lots, but where possible prospective purchasers 
wishing to bid for individual lots will be accommodated.
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49	 Barrier Post Barrier Brass Aluminium Base Antique Brass 
Powder Coated 93x25cm Cravt SKU 320509	 1

51	 Vase Senza Vase Large Dark Silver in Dark Silverleaf 120x64cm 
with silk plant 960038 AF Cravt SKU 761115-S2430	 1

53	 Floor Lamp Chips Light Large Bark Metal Chips in Antique 
Brass Powder Coating 142x30cm Cravt SKU 320272	 1

55	 Table Lamp Flores Black Foot in Rustic Block Black Petrified 
Wood On Antique Black Powder Coated Iron Base 12x12x33cm 
Cravt SKU 423211	 1

56	 Table Lamp Flores Natural Foot in Rustic Block Natural Petrified 
Wood On Stainless Steel Base 12x12x33cm  
Cravt SKU 423210	 1

57	 Table Lamp Kai Natural Foot in Natural Petrified Wood Rustic 
On Stainless Steel Base 40x10x43cm Cravt SKU 423184	 1

58	 Table Lamp Celebes Black Low Black & White Petrified Wood 
On Antique Black Powder Coated Iron Base 18x18x23cm  
Cravt SKU 423212	 1

60	 Platter Precious Single Bottle Rock Crystal Size May Vary 
Depending On Available Rocks 34x23x6cm  
Cravt SKU 320434	 1

61	 Vase Iris Eggshell and Mother of Pearl inlay S2043 76x70cm  
AF Cravt SKU 742377	 1

62	 Vase Senza Vase Large Champagne Gold in Champagne Gold 
Silverleaf 120x64cm with silk plant 960062   
AF Cravt SKU 761115-S2035	 1

63	 Floor Lamp Burj Racked Black Lip Shell Polished and Cracked 
Mother of Pearl Raw 158x30cm Cravt SKU 398290	 1

64	 Vase Raw Mother of Pearl Shell Cracked Wavy Vase Mother  
of Pearl 70x42cm Cravt SKU 396004P	 1

65	 Vase Map Lobster Cracked Tiger Tab Shell and Mother of Pearl 
Lobster Pattern 56x80cm with silk plant  Cravt SKU 398332	 1

67	 Bowl Quartz Raw Medium Smokey Quartz Size May Vary 
Depending On Available Rocks 33x16x7cm  
Cravt SKU 320504	 1

68	 Glass Vase Smoke Smoke with  Thin Cross Lines Cut 57x39cm 
Cravt SKU 320323	 1

69	 Box Sixties Orange Stingray Orange Parchment Cow Bone  
and Ebony 31x24x13cm AF Cravt SKU 703436	 2

70	 Pouf Square Black Platinum Cow Hide Black Platinum 
45x45x45cm Cravt SKU 850014	 1

73	 Chair Aivy Velvet Frame in Wood A/B and Metal M/G 
45x61x97cm Cravt SKU 870076-V	 1

74	 Chair Aivy Velvet Frame in Wood A/B and Metal M/G 
45x61x97cm Cravt SKU 870076-V	 1

75	 Chair Aivy Velvet Frame in Wood A/B and Metal M/G 
45x61x97cm Cravt SKU 870076-V	 1

76	 Glass Vase Party Xl Top in Glass Base Pinched Matt Brass  
with Amethyst Ball 110x7cm Cravt SKU 320444	 6

77	 Candle Holder Candle Pinched Shiny Copper Branch Leg  
with 12 Cand les 70x40cm Cravt SKU 320448	 1

78	 Hanging Lamp Globe Y Dark Brass Strips 50x50cm  
Cravt SKU 320046	 1

79	 Hanging Lamp Globe Y Dark Brass Strips 50x50cm  
Cravt SKU 320046	 1

80	 Hanging Lamp Globe Leaves Hanging Dark Brass 50x50cm 
Cravt SKU 320045	 1

81	 Hanging Lamp Globe Leaves Hanging Dark Brass 50x50cm 
Cravt SKU 320045	 1

82	 Hanging Lamp Globe Y Dark Brass Strips 50x50cm  
Cravt SKU 320046	 1

83	 Sofa Finch Seat and Back Cushion in Velvet Frame in Wood A/B 
Detail in Metal M/G 247x102x59cm Cravt SKU 870051-V	 1

85	 Table Lamp Bintan Natural Foot in Natural Petrified Wood 
Polished On Stainless Steel Base with shade 35x15x38cm  
Cravt SKU 423142	 1

86	 Table Lamp Gloom Bone Carved  with shade 48x18cm  
Cravt SKU 320395	 1

87	 Side Table Top Finish in Horn and Leg in Brass Coloured Metal 
55x56cm Cravt SKU 180007	 1

88	 Armchair Alder Leather Feet in Metal M/G 71x67x87cm  
Cravt SKU 870073-L	 1

89	 Armchair Alder Velvet Feet in Metal M/G 71x67x87cm  
Cravt SKU 870073-V	 1

90	 Bowl Round Black Tab Shell Split Celebes Large with plant 
970028 61x100cm Cravt SKU 396003P	 1

91	 Dining Armchair Stockholm Brown Cow Leather Brown Rusty 
70x61x84cm Cravt SKU 850127	 2

92	 Dining Chair Helsinki Brown Cow Leather Brown Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850160	 1

96	 Wave Object Wave Tabac Stingray Tabac Parchment and Ebony 
105x30x20cm Cravt SKU 703276	 1

97	 Floor Lamp Selenite Standing Lamp in Darkened Metal Finish 
with Selenite Sticks 10 Lights 190x60cm  
AF Cravt SKU 909103-DM	 1

98	 Floor Lamp Selenite Standing Lamp in Darkened Metal Finish 
with Selenite Sticks 10 Lights 190x60cm  
AF Cravt SKU 909103-DM	 1

99	 Pillar Grey Rusty Slate Blocks Etna Flamy 50x50x50cm  
AF Cravt SKU 625510P	 1

100	 Frame with Led Lighting in Black Powdercoating Finish of 
Selenite Massive Lamp White (890043) Cravt SKU 890043	 1

101	 Platter Precious Long Double Bottle Rock Crystal Size May Vary 
Depending On Available Rocks 33x20x6cm  
Cravt SKU 320435	 1

102	 Oak Wood Block Gilded with Top in Blue Epoxy  
Cravt SKU Z2874	 1

103	 Coffee table - wood with carved leg  55x55x75cm   
Cravt SKU  Z2892	 1

104	 Side Table Break A Leg Sand Top Sepataria Stone Chicken Leg 
Antique Brass with Highlights 50x28cm  
AF Cravt SKU 320460	 1

105	 Carpet Cosy Round Extra LargeToscana Sheep Beige Taupe and 
Border Cow Hide Hairy Grey x500cm  
Cravt SKU 850173	 1

106	 Sofa Ghilby Leather Ghilby Ebony Brown 250x95x65cm  
Cravt SKU 850224	 1

107	 Pillar Slate Cube Etna 50x50x50cm Cravt SKU 232617P	 1
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108	 Corner Vase Xl Silverleaf Colours S23 S27 and S09095493c 1 
140x77cm with plant 615002 AF Cravt SKU 778025	 1

110	 Vase Coloured Silverleaf Dark Blue S2419 Light Blue 
S2428 Ligth Green S2429 and Dark S2430 Tulip Blue Large 
200x50x200cm Cravt SKU 742569	 1

111	 Armchair Earth Velvet Fabric Frame in Wood A/B and Metal 
M/G 88x89x79cm Cravt SKU 870055-V	 1

112	 Floor Lamp Amatist Shiny Brass Large Pinched Shiny Brass with  
Amethyst Ball 155x45cm Cravt SKU 320313	 1

114	 Ottoman Miss Charm Gold Leather Outside and inside 
Base Plate and Pins Only in S8604M Vertical Leg Only in 
78x44x46cm Cravt SKU 870063-L	 1

116	 Hanging Lamp Selenite Chandelier High Xl in Stainless Steel 
with Selenite Sticks 61 200x400cm Cravt SKU 909105-SS	 1

117	  Table Top  with Block Pattern in Tabac Black Blue Caviar and 
Sky Blue Parchment 150x150x7cm  
AF Cravt SKU 703307TOP and 703307LEG	 1

118	 Side Table Block Green Top Green Agate Overlay On Glass Leg 
Pinched Rod Shiny Brass and Light Antique 69x47x40cm  
Cravt SKU 320269	 1

119	 Side Table Triangle Dark Grey Finish Parchment Dark Grey 
Triangle Legs in Silver Finish Colour Can Vary 58x36x50cm 
Cravt SKU 180034	 1

120	 Box Buxum Large Antique Silver White Antique Silver Stingray 
Bleached Parchment 70x28x12cm Cravt SKU 703364	 1

121	 Pouf Squares Large Beige Gold Cow Hide Beige Gold 
100x100x40cm Cravt SKU 850026	 1

122	 Corner Vase L Silverleaf Colours S23 S27 and S09095493c 1 
70x66x100cm AF Cravt SKU 778026	 1

123	 Vase George Large Dark Blue Dark Blue Silverleaf 110x53cm 
with plant AF Cravt SKU 742542-S2419	 1

126	 Table Lamp Selenite Night Lamp Square in Nickel Look with 
Selenite Sticks 1 Light 20x20x59cm Cravt SKU 909097-NI	 1

127	 Vase George Small Tourmaline Tourmaline Silverleaf 70x40cm 
AF Cravt SKU 742336-S2420	 1

128	 Vase Big Ben Turquoise Turquoise Silverleaf 400x100cm Cravt 
SKU 742529-S2417	 1

129	 Side Table Triangle 3c Finish Parchment Pantone 3c Dark 
Grey Triangle Legs in Antique Bronze Finish  Colour Can Vary 
58x36x50cm Cravt SKU 180035	 1

130	 Vase George Small Dark Blue Dark Blue Silverleaf 70x40cm 
Cravt SKU 742336-S2419	 1

131	 Vase George Small Dark Red Dark Red Silverleaf 70x40cm 
Cravt SKU 742336-S2423	 1

132	 Side Table Triangle 3005c Blue Finish Parchment Pantone 3005c 
Blue Triangle Legs in Antique Silver Finish Colour Can Vary 
58x36x50cm Cravt SKU 180036	 1

134	 Vase Turquoise Silverleaf and Eggshell inlay Rhine Turquoise 
with plant 970008 55x60cm Cravt SKU 742535P	 1

137	 Armchair Alder Leather Feet in Metal M/G 71x67x87cm  
Cravt SKU 870073-L	 1

138	 Armchair Alder Velvet Feet in Metal M/G 71x67x87cm  
Cravt SKU 870073-V	 1

141	 Frame with Led Lighting in Black Powdercoating Finish of 
Selenite Massive Lamp White (890043) Cravt SKU 890043	 1

142	 Frame with Led Lighting in Black Powdercoating Finish of 
Selenite Massive Lamp White (890047) Cravt SKU 890047	 1

143	 Tissue Box Wipe Red Red Stingray and White Bone 
13x13x15cm Cravt SKU 660020	 2

144	 Picture Frame Fret Red Medium Pagoda Red Stingray 
23.5x18.5x3cm Cravt SKU 660017	 1

148	 Picture Frame Fret Red Medium Pagoda Red Stingray 
23.5x18.5x3cm Cravt SKU 660017	 1

151	 Bowl Map Coral Large Cracked Mother of Pearl Raw 56x80cm 
Cravt SKU 398162	 1

153	 Vase Cracked Mother of Pearl Raw Buoy Coral Medium 
70x45cm Cravt SKU 398151	 1

154	 Vase Cracked Mother of Pearl Raw Buoy Coral Large with plant 
960053 110x55cm Cravt SKU 398146	 1

155	 Floor Lamp Amatist Nickel Large Pinched Nickel Plated Brass 
with Amethyst Ball 190cm Cravt SKU 320569	 1

156	 Chess Table Kasparov Antique Stingray Mother of Pearl Bone 
and inside Ebony Veneer  
Cravt SKU 703429TABLE and 320512	 1

157	 Vase Sphere Vase Silver Plain Silverleaf White Lacquer and 
Matt Light Eggshell Filled with White Lacquer 96x89cm  
AF Cravt SKU 742695	 1

159	 Table Antique Silverleaf Light and Polished Eggshell Arc Big 
300x90x76cm Cravt SKU 742426	 1

160	 “Bench  - RONNI 

 Bench  in buttoned leather and walnut 120x53x45cm  
Cravt SKU  Z2853”	 1

162	 Console Table Sphere Side Table Top White Cracked Mother of 
Pear and Leg Matt Medium Brown Silverleaf 200x52x82cm 
Cravt SKU 742694	 1

163	 Vase Nile Black Black Lacquer S2037 and Mother of Pearl inlay 
90x22x29cm Cravt SKU 742339P	 1

164	 Console C’s Large Top  Silverleaf 2 Legs Brown Penn Shell and 
2 Legs Matt  Silverleaf 270x45x90cm AF Cravt SKU 742689	 1

165	 Dining Table Sphere Table Top White Cracked Mother of Pearl 
and Leg Medium Brown Silverleaf 76x150cm  
Cravt SKU 742681	 1

166	 Dining Chair Milan Black Cow Hide Dn042 Black Antique 
Rugan 70x55x68cm Cravt SKU 850084	 1

167	 Dining Chair Milan Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 70x55x68cm Cravt SKU 850154	 1

168	 Bench Cow Leather Antique Silver Brown Rusty Milan Silver 
70x55x68cm Cravt SKU 850153	 1

169	 Barstool White Kabibe Shell Polished Bar Kabibe White 
37x34x71cm Cravt SKU 399003	 1

170	 Vase George Medium Silver Silverleaf 100x50cmwith plant 
615005 AF Cravt SKU 740021-S2039	 1

171	 Vase Sly Platinum Platinum Silverleaf 155x100cm with plant 
980047 AF Cravt SKU 742452-S2033	 1

172	 Side Table Bombay White Metal Polished Sheet Cladding 
56x70cm Cravt SKU 320317	 1

173	 Table Hand carved Lenga Wood Oil Finish Super White Ties 
Medium 76x100cm AF Cravt SKU 460135	 1
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175	 Table Lamp Chips White Medium Bark Metal Chips in Ivory 
White Powder Coating 94x25cm Cravt SKU 320291	 1

176	 Vase White Capiz Shell Blocks  Polar Vase Medium 110x53cm 
Cravt SKU 396026P	 1

177	 Male Cabinet Louis Navy Blue Stingray Navy Blue Stingray 
White Bone with inside 80x32x150cm  
Cravt SKU 660010-NB	 1

179	 Bowl Boa Champagne Gold Champagne Gold Silverleaf 
65x80cm Cravt SKU 742462-S2035	 1

180	 Champagne Cooler Precious Rock Bowl Top and inside Polished 
Rock Crystal Outside Pencil Wild Rock Crystal 28x60cm  
Cravt SKU 320312	 2

181	 Vase Coarse Egshell Matt  Coloured Matt Eggshell Dark To 
Light with plant 615000 200x65cm Cravt SKU 742679	 1

182	 Vase Coarse Egshell Matt  Coloured Matt Eggshell Dark To 
Light with plant 615000 200x65cm Cravt SKU 742679	 1

183	 Bar Chair Chaos Leather Leg in Frame M/G 40x51x93cm  
Cravt SKU 870104-L	 1

184	 Bar Chair Chaos Leather Leg in Frame M/G 40x51x93cm  
Cravt SKU 870104-L	 1

185	 Decorative Centre Piece Precious Rock Rock Crystal On 
Aluminium Plating 33x39x52cm Cravt SKU 320424	 1

186	 Console C’s Medium Top Brown Penn Shell Cracked 2 
Legs Matt Copper Silverleaf and 1 Leg Copper Silverleaf 
220x45x90cm Cravt SKU 742690	 1

187	 Mirror Through SilverDark Silverleaf S2430 and Polished 
Eggshell Filled with Silverleaf S2029 200x180x20cm  
Cravt SKU 742596	 1

188	 Hanging Lamp Star 32 Brown Frame with 32 Selenite Sticks 
and Transparent Wire 230x86cm  
Cravt SKU 890068-FRBMTR	 2

189	 Mirror Through Eggshell Platinum Silverleaf S2033 and 
Eggshell S2014 inlay 100x80x13cm Cravt SKU 742597	 1

190	 Vase Sphere Vase Gold Gilded #742692 Gold Gilded Sphere 
Vase with plant 970020 96x89cm AF Cravt SKU Z2872	 1

193	 Male Cabinet Louis Pagoda Red Stingray Pagoda Red Stingray 
White Bone with inside 80x32x150cm  
Cravt SKU 660010-PR	 1

194	 Female Cabinet Marie Antoinette Antique Stingray Antique 
Stingray White Bone with inside 75.6x36x145.4cm  
Cravt SKU 660011-AN	 1

195	 Dining Table Shape Xl Antique Gold Leaf Antique Stingray 
Antique and Ebony Black Parchment and Ebony Wenge 
400x200x76cm Cravt SKU 703414	 1

196	 Dining Chair Helsinki Wet White Cow Leather Stingray Pattern 
Press Wet White 54x61x84cm AF Cravt SKU 850263	 1

197	 Dining Chair Milan Black Cow Hide Dn042 Black Antique 
Rugan 70x55x68cm Cravt SKU 850084	 1

198	 Dining Armchair Stockholm Grey Cow Leather Grey Rusty 
70x61x84cm Cravt SKU 850126	 1

199	 Dining Chair Helsinki Beige Cow Hide Hairy Beige 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850157	 1

200	 Dining Chair Milan Grey  Cow Leather Grey Rusty 70x55x68cm 
AF Cravt SKU 850130	 1

201	 Dining Armchair Stockholm Earth Beige Cow Leather Flotter 

Nubuck Earth Beige 70x61x84cm  
AF Cravt SKU 850261	 1

202	 Dining Chair Helsinki Hairy Grey Cow Hide Dn245 Hairy Grey 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850192	 1

203	 Hanging Lamp Selenite Tornado 924 Gold Frame with 
924 Selenite Sticks and Black 230x529cm Cravt SKU 
890057-FRGOBL	 1

205	 Floor Lamp Chips White Large Bark Metal Chips in Ivory White 
Powder Coating 142x30cm Cravt SKU 320290	 1

206	 Vase Oval White Kabibe Shell with plant 970009 
105x65x145cm Cravt SKU 398196	 1

207	 Barrier Post Barrier Copper Copper Plate Brushed Crazycut and 
Brown Lip Black Shell 30x30x93cm Cravt SKU 398382	 1

208	 Vase Koi Eggshell Black Lacquer and Mother of Pearl inlay 
S2060 190x45cm Cravt SKU 742379	 1

209	 Vase Koi Eggshell Black Lacquer and Mother of Pearl inlay 
S2060 190x45cm Cravt SKU 742379	 1

210	 Vase Koi Eggshell Black Lacquer and Mother of Pearl inlay 
S2060 190x45cm Cravt SKU 742379	 1

213	 Glass vase blue cream small blue and cream with  stone cut 
40x14.5cm Cravt SKU 320339	 1

214	 Glass Vase Blue Cream Blue and Cream with  Stone Cut 
46x16cm Cravt SKU 320338	 1

216	 Hanging Console Table Grey Lava Stone with Stainless Steel 
Lava Grey Hanging Medium 65x28x130cm  
Cravt SKU 398189	 1

217	 Pillar Shove Light 4 Layers Polished Eggshell Filled with White 
Lacquer S2012 Silverleaf S2039 Eggshell 60x60x51cm  
Cravt SKU 742600	 1

218	 Table Lamp Selenite Night Lamp Square in White Powder 
Coating Finish with Selenite 20x20x59cm  
Cravt SKU 909097-WH	 1

219	 Floor Lamp  Torch Chrome Fine Iron Wire Chromed Torch 
Chrome 198x28cm Cravt SKU 701528	 1

220	 Sofa New Shanghai Silver Leather Natura Beige Silver Cow 
Hairy Grey and Angora Hairy White 280x90x70cm  
Cravt SKU 850277	 1

221	 Pillar Centry Silver White Resin Stingray and Polished Stainless 
Steel Frame 40x40x120cm Cravt SKU 398433	 1

223	 Seat Ice Large Black Resin and Stainless Steel 150x95x40cm 
Cravt SKU 398081	 1

224	 Side Table Mr Piggy Babe Object Stainless Steel 80x32x42cm 
Cravt SKU 398395	 1

225	 Table Lamp Fine Iron Wire Chromed Balance Chrome with 
shade 70x60cm Cravt SKU 701527-J	 1

226	 Side Table Fine Iron Wire Chromed Rome Chrome 78x60cm 
Cravt SKU 701548	 1

227	 Bowl Crystal Small Rock Crystal Size May Vary Depending On 
Available Rocks 33x22x12cm Cravt SKU 320503	 1

228	 Side Table Alano White Buffalo White Bone Polished 48x43cm 
Cravt SKU 320243	 1

229	 Vase George Small Silver Silverleaf with plant 52039 70x40cm 
Cravt SKU 742336-S2039	 1
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230	 Floor Lamp  Torch Chrome Fine Iron Wire Chromed Torch 
Chrome 198x28cm Cravt SKU 701528	 1

232	 Bowl Round Small White Washed Sawa Round Bowl Small 
White 38x47cm Cravt SKU 233009P	 1

233	 Bowl Round Medium White Washed Sawa Round Bowl 
Medium White 48x60cm Cravt SKU 233007P	 1

234	 Vase Small White Washed Sawa Vase Small White 75x40cm 
Cravt SKU 233002P	 1

235	 Bowl Round Small White Washed Sawa Round Bowl Small 
White 38x47cm Cravt SKU 233009P	 1

236	 Bowl Round Medium White Washed Sawa Round Bowl 
Medium White 48x60cm Cravt SKU 233007P	 1

238	 Decorative Centre Piece Precious Rock Rock Crystal On 
Aluminium Plating 33x39x52cm Cravt SKU 320424	 1

239	 Bowl Black Lava Stone and Stainless Steel Top Rim Map Lava 
Black with plant 960034  35x66cm Cravt SKU 398161	 1

240	 Pillar Centry Resin Stingray and Black Powder Coated Frame 
40x40x120cm AF Cravt SKU 398398	 1

241	 Side Table Mr Piggy Babe Object Stainless Steel 80x32x42cm 
Cravt SKU 398395	 1

242	 Side Table Break A Leg Top Black Agate Chicken Leg Antique 
Brass with  Highlights 50x28cm Cravt SKU 320296	 1

243	 Vase Black Lava Stone and Stainless Steel Top Rim Buoy Lava 
Black Medium 70x52cm AF Cravt SKU 398152	 1

244	 Vase Baroque Medium Ebony Brown Matt Ebony Brown  
Matt Silverleaf 130x108cm with plant 90058  
AF Cravt SKU 742678-S2435-M	 1

245	 Side Table Break A Leg Sand Top Sepataria Stone Chicken Leg 
Antique Brass with Highlights 50x28cm  
AF Cravt SKU 320460	 1

246	 Side Table Break A Leg Top Black Agate Chicken Leg Antique 
Brass with  Highlights 50x28cm Cravt SKU 320296	 1

247	 Side Table Fine Iron Wire Chromed Rome Chrome 78x60cm 
Cravt SKU 701548	 1

249	 Glass Vase Slyly Medium Black with Grey Rings 25x15cm AF 
Cravt SKU 320352	 1

251	 Table Lamp Amatist Nickel Small Pinched Nickel Plated Brass 
with Amethyst Ball 65cm Cravt SKU 320570	 1

253	 Vase Endless Platinum Platinum Silverleaf 260x40cm  
AF Cravt SKU 742443-S2033	 1

254	 Vase Buoy Extra Large Dark Blue Matt Dark Blue Matt 
Silverleaf 140x88cm AF Cravt SKU 742545-S2419-M	 1

255	 Floor Lamp Fine Iron Wire Anthracite 7 Lights Stocky 
270x130cm Cravt SKU 701565-J	 1

256	 Dining Table Sphere Table Top White Cracked Mother of Pearl 
and Leg Medium Brown Silverleaf 76x150cm  
Cravt SKU 742681	 1

257	 Dining Chair Helsinki Round Grey Lucido Cow Leather Grey 
Lucido 54x59x97cm Cravt SKU 850259	 1

258	 Dining Chair Helsinki Grey Lucido Cow Leather Vertigo Grey 
Lucido 54x61x84cm Cravt SKU 850264	 1

259	 Dining Chair Helsinki Round Grey Cow Leather Nubuck Light 
Grey and Straight Cutting Rusty Black Platinum 54x59x97cm 
Cravt SKU 850208	 1

260	 Dining Chair Helsinki Black Cow Leather Black Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850158	 1

262	 Mirror New Vulgan Long Dark Black Blue Stingray Caviar 
Parchment Ebony White Bone and Black Mother of 
48x10x300cm Cravt SKU 703314	 1

263	 Jewel Cabinet Richness Silver Antique Stingray and Ebony with 
Mother of Pearl Hand les 120x25x64cm Cravt SKU 703431	 1

265	 Side Table Fused Medium Shiny Brass Top Black Agate Branch 
Leg Shiny Brass 60x65cm Cravt SKU 320584	 1

266	 Pill Box Pillbox Small Black Horn with Colourful Horn 
Lamination On Top Pillbox Small 7.5x5.5x4cm  
Cravt SKU 350029	 1

267	 Box Cheery Bone Antique with Black Lines 15x10x7cm  
Cravt SKU 320399	 1

268	 Salt and Pepper Set Spice Marbled Horn 6x3x7cm  
Cravt SKU 350032	 1

269	 Box Clutch Horn with Bone and Wood Tyres On Border 
10x10x5cm AF Cravt SKU 320391	 1

270	 Box Catcher Horn with Bone Squares 20x13x5cm  
Cravt SKU 320392	 1

271	 Vase Senza Vase Large Platinum in Platinum Silverleaf with 
plant 960001 120x64cm Cravt SKU 761115-S2033	 1

272	 Vase Big Ben Eggshell Polished Eggshel Filled with Silverleaf 
S2029 400x100cm AF Cravt SKU 742528	 1

273	 Vase Senza Vase Small Dark Silver Round Planter in Dark 
Silverleaf 75x40cm AF Cravt SKU 761103-S2430	 1

274	 Glass Vase Milky Large Milky White Matt with shade 
48x15.5cm Cravt SKU 320372	 1

275	 Vase Platinum Silverleaf S2033 and White Lacquer S2036 
Brush Large 95x45cm AF Cravt SKU 742512	 1

277	 Vase Closé Platinum Platinum Silverleaf 130x40cm  
Cravt SKU 742446-S2033	 3

278	 Pillar Cracked Black Tab Shell Raw Dice Tar 40x40x40cm  
AF Cravt SKU 398170	 1

279	 Vase Endless Platinum Platinum Silverleaf 260x40cm  
AF Cravt SKU 742443-S2033	 1

281	 Lamp Star Stand 32 Brown Frame with 32 Selenite Sticks and 
Transparent Wire 100x100x210cm  
AF Cravt SKU 890069-FRBMTR	 1

282	 Bar Cabinet Jack Diamond Silver Antique Stingray and Ebony 
Veneer 40x30x180cm AF Cravt SKU 703427	 1

283	 Bar Table Precious Rock Table Top Rock Crystal Leg Brass Sheet 
Size May Vary Depending On Available Rocks 157x91x110cm 
Cravt SKU 320430	 1

284	 Bowl Crystal Large Rock Crystal Size May Vary Depending On 
Available Rocks 43x25x8cm Cravt SKU 320502	 1

285	 Bar Chair Goteborg Stingray Wet White Cow Leather with 
Stingray Pattern Wet White X45x90cm Cravt SKU 850279	 1

286	 Bar Chair Goteborg Stingray Dark Blue Cow Leather with 
Stingray Pattern Dark Blue X45x90cm Cravt SKU 850282	 1

287	 Bar Armchair Stockholm Bar Chair White Stingray Cow Leather 
White Stingray Pattern Bronze 72x61x113cm  
Cravt SKU 850255	 2
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288	 Bar Armchair Stockholm Bar Chair Pearl Cow Leather Vertigo 
Pearl Lucido Bronze Legs 72x61x113cm Cravt SKU 850257	 2

290	 Bar Table Rotate Shiny Top Black Agate Arm Band Rings Leg 
Shiny Brass 110x95cm Cravt SKU 320461	 1

291	 A set of 3 vases  Bone Grey Candle Black Lip Shell with Slant 
Stainless Steel Top 12x8x28cm Cravt SKU 398106	 3

292	 Tea Light Holder Jali White Marble Polished set of 3 14.5x13cm 
Cravt SKU 320126	 3

293	 Box Phiebe Buffalo Bone Polished 15x10x5cm  
Cravt SKU 320210	 1

294	 Box Pride Carved Buffalo Bone Polished 21x13x7.5cm  
Cravt SKU 320219	 1

296	 Bar Table Rotate Large Top in Black Agate Arm Band Rings Leg 
in Light Antique Brass 110x95cm Cravt SKU 320498	 1

297	 Visiting Card Box Fawn Medium Colourful Horn Top and Black 
Bottom 11x7cm Cravt SKU 350021	 1

298	 Bar Table Rotate Shiny Top Black Agate Arm Band Rings Leg 
Shiny Brass 110x95cm Cravt SKU 320461	 1

300	 Bar Chair Goteborg Stingray Wet White Cow Leather with 
Stingray Pattern Wet White X45x90cm Cravt SKU 850279	 1

301	 Bar Chair Goteborg Stingray Black Cow Leather with Stingray 
Pattern Black Matt Legs X45x90cm Cravt SKU 850281	 1

302	 Cushion Curly Lambskin Grey and Suede Oxide Green Hug Soft 
Green 30x60x20cm Cravt SKU 850183	 1

303	 Wine Bottle Cooler Precious Cooler Rock Crystal Leg in 
Brass Sheet Size May Vary Depending On Available Rocks 
157x81x22cm Cravt SKU 320429	 1

306	 Vase Cracked Black Tab Shell Raw and Stainless Steel Trusty 
139x78cm Cravt SKU 397786	 1

308	 Bowl Black Lip Shell Polished Apprentice Blacklip with plant 
960039 50x60cm Cravt SKU 398322	 1

310	 Floor Lamp Chips Light Large Bark Metal Chips in Antique 
Brass Powder Coating 142x30cm Cravt SKU 320272	 1

311	 Mirror New Vulgan Long Dark Black Blue Stingray Caviar 
Parchment Ebony White Bone and Black Mother of 
48x10x300cm Cravt SKU 703314	 1

313	 Chair Panther Black Leather Gotic Berjer Black 84x87x124cm 
Cravt SKU 850229	 1

314	 Carpet Cosy Round Toscana Sheep Beige Taupe Thick Downside 
x300cm Cravt SKU 850142	 1

315	 Side Table Fused Large Quartz Top White Crystal Agate Stone 
Branch Leg Brass Antique Powder Coating 76x95cm  
Cravt SKU 320557	 1

316	 Floor Lamp Amatist Shiny Brass Large Pinched Shiny Brass with  
Amethyst Ball 155x45cm Cravt SKU 320313	 1

317	 Table Lamp Amatist Shiny Brass Small Pinched Shiny Brass with  
Amethyst Ball 65x25cm Cravt SKU 320314	 1

318	 Table Lamp Amatist Shiny Brass Medium Pinched Shiny Brass 
with Amethyst Ball 80x25cm AF Cravt SKU 320469	 1

319	 Side Table Fused Crystal Shiny Brass Top White Crystal Agate 
Branch Leg Shiny Brass 53x55cm Cravt SKU 320583	 1

322	 Vase Frail Green Cracked Green Abalone Shell 16.5x10x45cm 
Cravt SKU 398330	 1

324	 Vase Belly Platinum Platinum Silverleaf 27x15x85cm  
Cravt SKU 742435-S2033	 1

325	 Vase Balky Green Green Silverleaf 18x8x80cm  
Cravt SKU 742648-S2226	 1

326	 Mirror Grey Stingray and Ebony Vulgan Square 100x10x100cm 
Cravt SKU 703227	 1

327	 Console New Labor Dark Top Grey Stone Black Blue Stingray 
Caviar Parchment and Wenge Veneer 129x40x90cm  
Cravt SKU 703311	 1

328	 Ottoman Miss Charm Gold Leather Outside and inside 
Base Plate and Pins Only in S8604M Vertical Leg Only in 
78x44x46cm Cravt SKU 870063-L	 1

329	 Tray Black Tab and Brown Lip Shell Polished London Large 
50x25x3cm Cravt SKU 397757	 2

330	 Bar Cabinet Elvin Light Bleached Water Grey Ebony Black and 
Dark Grey Parchment Pastor Stone and Ebony 79x54x180cm  
AF Cravt SKU 703416	 1

331	 Floor Lamp Selenite Standing Lamp in Darkened Metal Finish 
with Selenite Sticks 10 Lights 190x60cm  
AF Cravt SKU 909103-DM	 1

332	 Coffee Liquor Table in Grey Black Parchment Wenge Veneer 
Brushed Stainless Steel and Mirror inside 160x80x42cm  
AF Cravt SKU 880006	 1

334	 Table Lamp Cowlight Marbled Square Blocks in Marbled Horn 
Metal Stand 14x14x63cm Cravt SKU 350010	 1

335	 Box Buxum Medium Dark Grey Ebony Black Stingray Ebony 
Black and Dark Grey Parchment Lime Oak Veneer and White 
45x28x12cm Cravt SKU 703357	 1

336	 Jewellery Box Safe Tabac Tabac Stingray and Ebony 
45x20x23cm Cravt SKU 703249	 1

339	 Vase Snake Large Natural Snakeskin and Stainless Steel 
52x70cm Cravt SKU 398415	 1

340	 Side Table Tokio Grey Cracked Penn Shell 50x50x55cm  
Cravt SKU 398401	 1

341	 Vase Buoy Stainless Steel Mix Extra Large Crazycut Black Tab 
Shell Crazycut Stainless with plant 970009 140x88cm  
Cravt SKU 398280	 1

342	 Floor Lamp Fine Iron Wire Chromed 7 Lights Nimbus 
190x60x215cm Cravt SKU 701566-J	 1

343	 Table Lamp Tower Tabac Tabac Stingray and Ebony 100x20cm 
AF Cravt SKU 703267	 1

344	 Table Lamp Rose Quartz Antique Brass Small Pinched Light 
Antique Brass with Rose Quartz 45x25cm  
Cravt SKU 320468	 1

345	 Table Hand carved Lenga Wood Oil Finish Charcoal + 15% 
Silverwash Glass Top Palm 76x77cm Cravt SKU 460117	 1

346	 Vase Snake Small Natural Snakeskin and Stainless Steel 
30x42cm Cravt SKU 398416	 1

347	 Sofa New Shanghai Grey Leather Cow Hairy Grey with 
2 Cushions Suede Grey Dn276 and 2 Cushions Dn315 
280x90x70cm Cravt SKU 850210	 1

348	 Fringe Whip Beige Silver Dude Beige Silver 1x1x165cm  
Cravt SKU 850060	 1

350	 Bowl Transform Black Lip Shell with inlay From Raw To Cracked 
Polished 50x50cm Cravt SKU 398068	 1
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351	 Side Table Komodo Black Solid Top in Black Petrified Wood On 
Antique Black Powder Coated Iron Base 45x45x70cm  
AF Cravt SKU 423196	 1

352	 Coffee Table Solor  Solid Top in Black Assorted Petrified Wood 
On Antique Black Powder Coated Iron Base 140x65x40cm 
Cravt SKU 423200	 1

353	 Box Vessel  Bleached Light Blue Grey and Light Ebony Black 
Stingray 25.77x15x4.97cm Cravt SKU 660023	 1

354	 Box Stow Stingray Navy Blue Stingray with One Skin On Top 
34x27x6cm Cravt SKU 660014	 1

355	 Jewellery Box Safe Tabac Tabac Stingray and Ebony 
45x20x23cm Cravt SKU 703249	 1

356	 Tealight Holder Hurricane Large Rose Selenite Stone Set of 3 
14x14cm Cravt SKU Z2882	 1

357	 Vase Glass Clear Smooth Finish in New Blue Shifa Small New 
Blue set of 2  65x12cm Cravt SKU 320159	 1

358	 Vase Phalenopsis Black Cracked Penn Shell Polished Vertical 
inlay with Clear Resin Coating 42x35x43cm  
Cravt SKU 398417	 1

360	 Cow Hide Beige and White Copper Skin Beige White Copper 
260x190cm Cravt SKU 850104	 1

361	 Side Table Break A Leg Sand Top Sepataria Stone Chicken Leg 
Antique Brass with Highlights 50x28cm  
AF Cravt SKU 320460	 1

362	 Chair Leopard Brown Leather Gotic Berjer Leopard Brown 
84x87x124cm AF Cravt SKU 850228	 1

363	 Table Chess Alano Chess Buffalo Horn and Bone Polished 
included Chessmen 48x43cm Cravt SKU 320244	 1

364	 Table Lamp Rose Quartz Antique Brass Small Pinched Light 
Antique Brass with Rose Quartz 45x25cm  
Cravt SKU 320468	 1

365	 Side Table Tokio Grey Cracked Penn Shell 50x50x55cm  
Cravt SKU 398401	 1

366	 Box Vessel  Bleached Light Blue Grey and Light Ebony Black 
Stingray 25.77x15x4.97cm Cravt SKU 660023	 1

368	 Console Table Kiato Grey Pen Shell Cracked 150x35x90cm 
Cravt SKU 398402	 1

370	 Vase Bottle Big off Black Red Base Lacquer S2007 
35x100x160cm Cravt SKU 742469	 1

371	 Vase Barto Large Tall with  Brass Finish with plant 960025 
90x60cm AF Cravt SKU 320069	 1

372	 Side Table Cracked Mother of Pearl Raw and Stainless Steel 
Lava Coral 200x50x96cm Cravt SKU 398195	 1

373	 Bowl Precious Pyramid Rock Crystal Size May Vary Depending 
On Available Rocks 38x28x10cm AF Cravt SKU 320437	 1

374	 Vase Cee Small Radica Brown Lip Shell 90x20x90cm  
Cravt SKU 397793	 1

375	 Bowl Quartz Raw Large Smokey Quartz Size May Vary 
Depending On Available Rocks 38x22x12.5cm  
Cravt SKU 320505	 1

376	 Bowl Precious Pyramid Rock Crystal Size May Vary Depending 
On Available Rocks 38x28x10cm AF Cravt SKU 320437	 1

377	 Planter with  Small Round Wires Chrome 45x58cm  
Cravt SKU Z2887	 1

378	 Table Lamp Amatist Nickel Medium Pinched Nickel Plated 
Brass with Amethyst Ball and shade 117cm  
Cravt SKU 320571	 1

379	 Pillar Centry Tabac Tabac Resin Stingray and Brass Frame 
40x40x120cm Cravt SKU 398434	 1

380	 Bowl Hexagon Bowl Brown  Coloured Silverleaf Medium 
Brown Base White Crackshell in S2486 Light Green Dark 
40x50cm AF Cravt SKU 742699	 1

381	 Candle Holder Candle Tree Large Aluminium Antique Brass 
Coated Branch Leg 200cm Cravt SKU 320575	 1

382	 Hanging Lamp 3 Rings 37 Gold Frame with 37 Selenite Sticks 
and Transparent Wire 300x80cm Cravt SKU 890062-FRGOTR	 1

383	 Pillar Black Parchment Stone and Ebony Posé 40x40x120cm  
AF Cravt SKU 703233	 1

384	 Vase Black Lacquer and Mother of Pearl Bubbles 94x55cm 
Cravt SKU 742326	 1

385	 Gaming Table Blackjack Brow Gold Blackjack Bar Gold Leaf 
Antique Stingray Green Stingray Coffee Brown Parchment 
180x90x90cm Cravt SKU 660039	 1

388	 Mirror Cover 2 Medium Anthracite 2 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 54x14x95cm Cravt SKU 701569-AN	 1

389	 Mirror Cover 1 Small Anthracite 1 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 53x10x32cm Cravt SKU 701570-AN	 1

390	 Mirror Cover 2 Medium Anthracite 2 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 54x14x95cm Cravt SKU 701569-AN	 1

391	 Mirror Cover 2 Medium Anthracite 2 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 54x14x95cm Cravt SKU 701569-AN	 1

392	 Mirror Cover 1 Small Anthracite 1 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 53x10x32cm Cravt SKU 701570-AN	 1

393	 Mirror Cover 1 Small Anthracite 1 Fine Iron Wire Anthracite 
Powder Coated 53x10x32cm Cravt SKU 701570-AN	 1

394	  Table Top  with Block Pattern in Tabac Black Blue Caviar and 
Sky Blue Parchment 150x150x7cm  
AF Cravt SKU 703307TOP and 703307LEG	 1

395	 Dining Chair Helsinki Grey Cow Leather Grey Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850159	 1

397	 Dining Armchair Stockholm Black Cow Leather Black Rusty 
70x61x84cm AF Cravt SKU 850125	 1

398	 Dining Armchair Stockholm Hairy Black Cow Hide Hairy Black 
70x61x84cm Cravt SKU 850085	 2

399	 Glass Vase Blue Cream Blue and Cream with  Stone Cut 
46x16cm Cravt SKU 320338	 1

400	 Glass Vase Translucent Light Oval Translucent Grey 
28x12x22cm Cravt SKU 320341	 1

401	 Glass Vase Rubbed Medium Blue Cream 15.5x16cm  
Cravt SKU 320343	 1

402	 Glass vase blue cream small blue and cream with  stone cut 
40x14.5cm Cravt SKU 320339	 1

403	 Box Buxum Small Dark Grey  Ebony Black Stingray Ebony 
Black and Dark Grey Parchment Lime Oak Veneer and White  
28x28x12cm Cravt SKU 703356	 1

404	 Box Buxum Medium Dark Grey Ebony Black Stingray Ebony 
Black and Dark Grey Parchment Lime Oak Veneer and White 
45x28x12cm Cravt SKU 703357	 1

	  7
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405	 Box Buxum Large Dark Grey Ebony Black Stingray Ebony 
Black and Dark Grey Parchment Lime Oak Veneer and White 
70x28x12cm Cravt SKU 703358	 1

406	 Hanging lamp - TUMBLE - fine iron wire anthracite with glass 
drops, 10 lights  85x85x145cm  Cravt SKU  701592	 1	
		

407	 Pouf Square Natural Platinum Buck Hide Natural Platinum 
45x45x45cm Cravt SKU 850011	 1

408	 Pouf Square Natural Silver Buck Hide Natural Silver 
45x45x45cm Cravt SKU 850010	 1

409	 Gaming Table Vegas  Gold Leaf Antique S3238 Brown Stingray 
S3038 Loura Faya Veneer S3128 S3130 78.6x78.6x75cm  
Cravt SKU 703428	 1

411	 Side Table Fast Mixed Top in Black & White Petrified Wood On 
Antique Black Powder Coated Iron Base 35x35x90cm  
Cravt SKU 423188	 1

412	 Pillar Black Parchment Stone and Ebony Posé 40x40x120cm  
AF Cravt SKU 703233	 1

413	 Frame in Black Powdercoating Finish of Selenite Massive Lamp 
Pink (890044) Cravt SKU 890044	 1

414	 Bowl Lady Killer Stainless Steel  Stainless Steel Polished 
60x61cm Cravt SKU 398291	 1

416	 Bar Chair Goteborg Stingray Black Cow Leather with Stingray 
Pattern Black Matt Legs X45x90cm Cravt SKU 850281	 1

417	 Bar Chair Goteborg Stingray Brown Cow Leather with Stingray 
Pattern Brown Matt Legs X45x90cm Cravt SKU 850283	 2

418	 Barchair Fire Leather Frame in Wood A/B and Metal M/G 
44x40x91cm Cravt SKU 880004	 1

419	 Hanging Lamp Long Connectable Middle Part Fine Iron Wire 
Anthracite 9 Lights Long Wave 220x40x37cm  
Cravt SKU 701615-J	 1

420	 Bowl infinity Black Black Lacquer S2307 and Silverleaf S2039 
inside with plant 970026 50x60cm Cravt SKU 769978	 1

421	 Side Table Hand carved Soar Wood Oil Finish Charcoal + 
Goldwash Twist 50x50x60cm Cravt SKU 460119	 1

422	 Pillar Black Parchment Stone and Ebony Posé 40x40x120cm  
AF Cravt SKU 703233	 1

423	 Frame in Black Powdercoating Finish of Selenite Massive Lamp 
Pink (890044) Cravt SKU 890044	 7

425	 Bowl Quartz Raw Large Smokey Quartz Size May Vary 
Depending On Available Rocks 38x22x12.5cm  
Cravt SKU 320505	 1

426	 Bowl Crystal Large Rock Crystal Size May Vary Depending  
On Available Rocks 43x25x8cm Cravt SKU 320502	 1

428	 Tealight Holder Slyly Small Glass Black and Grey 9x7.5cm  
Cravt SKU 320355	 2

430	 Vase Belly Platinum Platinum Silverleaf 27x15x85cm  
Cravt SKU 742435-S2033	 1

431	 Glass Vase Grey Cigar Large Black and Grey Rib Design 
31x14cm Cravt SKU 320358	 1

432	 Candy Bowl Ostrich Half Egg Antique Brass Plating Outside 
and High Polished inside Duck Leg 15x18cm Cravt SKU 320473	
1

433	 Glass Vase Slyly Large Black with  Grey Rings 35.5x18cm  
AF Cravt SKU 320351	 1

434	 Glass Vase Slyly Medium Black with Grey Rings 25x15cm  
AF Cravt SKU 320352	 1

436	 Glass Vase Slyly Slim Large Black and Grey 38.5x7.5cm  
Cravt SKU 320353	 1

437	 Tray Sorting Extra Large Black Blue Parchment Tabac Stingray 
Black Mother of Pearl and Ebony 101x41x6cm  
Cravt SKU 703241	 2

438	 Glass Vase Milky Large Milky White Matt with shade 
48x15.5cm Cravt SKU 320372	 1

439	 Bowl  Mashua Oval Small Platinum Oval in Platinum Silverleaf 
75x30x25cm Cravt SKU 761140-S2033	 3

440	 Glass Bowl Crafty Bowl Clear White 17.5x45cm  
Cravt SKU 320348	 1

441	 Platter Precious Single Bottle Rock Crystal Size May Vary 
Depending On Available Rocks 34x23x6cm  
Cravt SKU 320434	 1

442	 Stone No.11 Labradorite Big Cravt SKU Z2597	 1

443	 Bowl Quartz Raw Large Smokey Quartz Size May Vary 
Depending On Available Rocks 38x22x12.5cm  
Cravt SKU 320505	 1

444	 Bowl Quartz Raw Large Smokey Quartz Size May Vary 
Depending On Available Rocks 38x22x12.5cm  
Cravt SKU 320505	 1

446	 Bowl Boss Bone Antique with Pattern inside 14.5x46cm  
Cravt SKU 320408	 1

448	 Floor Lamp Selenite Standing Lamp in Black Powder Coating 
Finish with Selenite Sticks 10 Lights 190x60cm  
Cravt SKU 909103-BL	 2

449	 Glass Vase Smoke Striped Smoke with  Matt Sand dunes Cut 
53x38cm Cravt SKU 320324	 1

450	 Pillar Black Parchment Stone and Ebony Posé 40x40x120cm  
AF Cravt SKU 703233	 1

452	 Pillar Centry Resin Stingray and Black Powder Coated Frame 
40x40x120cm AF Cravt SKU 398398	 1

453	 Vase Granate Brown Small Coloured Silverleaf Champagne 
Gold Copper Medium Brown Base White Crackshell with plant 
960057  90x60cm AF Cravt SKU 742701	 1

454	 Floor Lamp Chips Light Large Bark Metal Chips in Antique 
Brass Powder Coating 142x30cm Cravt SKU 320272	 1

455	 Vase Granate Brown Large Coloured Silverleaf Medium Brown 
Champagne Gold Copper Base White 140x60cm  
AF Cravt SKU 742700	 1

456	 Cabinet Tortoise Stud Tortoise Shell Cracked Polished Mirror 
Glass and Black Powder Coated Frame 110x60x175cm  
Cravt SKU 398397	 1

457	 Coffee Table Lakor Natural Solid Top in Natural Petrified Wood 
On Stainless Steel Base 69x47x40cm Cravt SKU 423199	 1

458	 Box Embry Small Ultra Violet and Antique Silver Stingray White 
Cracked Mother of Pearl Ebony and  11x14cm Cravt SKU 
703338	 1

459	 Floor Lamp Rose Quartz Antique Brass Large Pinched Light 
Antique Brass with Rose Quartz 155x45cm  
Cravt SKU 320471	 2

460	 Side Table Siau Natural 2 Layers Top in Natural Petrified Wood 
On Stainless Steel Base 40x40x70cm Cravt SKU 423205	 1
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461	 Side Table Hard Natural Top in Natural Petrified Wood On 
Stainless Steel Base 60x60x57cm Cravt SKU 423104	 1

462	 Table Organic High Solid Top in Natural Petrified Wood with 
Stainless Steel Base 76x33cm Cravt SKU 423218	 1

463	 Side Table Fast Natural Top in Natural Petrified Wood On 
Stainless Steel Base 35x35x90cm Cravt SKU 423169	 1

464	 Bowl  cracked mother of pearl raw - MAP CORAL 36x57cm 
Cravt SKU  398159P	 1

465	 Table Lamp Totem Black Tab Shell Raw and Brown Lip Shell 
Polished with shade 92.5x21cm Cravt SKU 397971	 1

467	 Box File Black Large Black Blue Stingray Black Mother of Pearl 
White Bone and Ebony 30x30x25cm Cravt SKU 703252	 1

468	 Mirror New Vulgan Large Dark Black Blue Stingray Caviar 
Parchment Ebony White Bone and Black Mother of 
100x10x160cm Cravt SKU 703316	 1

469	 Mirror New Vulgan Large Dark Black Blue Stingray Caviar 
Parchment Ebony White Bone and Black Mother of 
100x10x160cm Cravt SKU 703316	 1

470	 Vase Gold Leaf and Mother of Pearl inlay S2251 New York Gold 
with plant 960032  90x51cm Cravt SKU 759978	 1

471	 Vase Senza Vase Medium Champagne Gold in Champagne 
Gold Silverleaf 90x48cm AF Cravt SKU 761109-S2035	 1

472	 Vase Flue Tiger Cracked Tiger Tab Shell with plant  120x50cm 
AF Cravt SKU 398168	 1

473	 Vase Closé Eggshell Matt Coloured Matt Eggshell Light To Dark 
130x40cm AF Cravt SKU 742680	 1

474	 Vase Flue Large Cracked Mother of Pearl Raw 190x50cm  
AF Cravt SKU 398167	 1

475	 Table Lamp Rose Quartz Antique Brass Medium Pinched Light 
Antique Brass with Rose Quartz with shade 80x25cm  
Cravt SKU 320470	 1

476	 Table Lamp Rose Quartz Antique Brass Small Pinched Light 
Antique Brass with Rose Quartz 45x25cm  
Cravt SKU 320468	 1

477	 Coffee Table Precious Table Top Rock Crystal 3 Legs Brass Sheet 
Size May Vary Depending On Available Rocks 157x91x45cm 
Cravt SKU 320426	 1

478	 Vase Bottle Bird Medium Brown Silverleaf S2228 Copper 
Silverleaf S2436 Black Lacquer S2037 35x100x160cm  
Cravt SKU 742652	 1

479	 Vase Bottle Tall Bird Coloured Lacquer Eggshell and Brown 
Mother of Pearl inlay S2216 40x25x190cm  
Cravt SKU 742651	 1

480	 Table Lamp Flores Natural Foot in Rustic Block Natural Petrified 
Wood On Stainless Steel Base 12x12x33cm  
Cravt SKU 423210	 1

481	 Table Top in Flat Matt Brass Legs in Cast Brass Gravel and 
Smooth Polished Brass Menno 60x75cm  
AF Cravt SKU 320072	 1

482	 Bowl Precious Pyramid Rock Crystal Size May Vary Depending 
On Available Rocks 38x28x10cm AF Cravt SKU 320437	 1

484	 Side Table Alano White Buffalo White Bone Polished 48x43cm 
Cravt SKU 320243	 1

488	 Side Table Venetian Tripod Tortoise Yellow Cracked Shell and 
Leg Brass Medallion 60x60cm Cravt SKU 398399	 1

489	 Bowl Hexagon Bowl Brown  Coloured Silverleaf Medium 
Brown Base White Crackshell in S2486 Light Green Dark 
40x50cm AF Cravt SKU 742699	 1

492	 Cabinet Singapore Tab37 Cracked and Brass Matt 
122x50x91cm AF Cravt SKU 398396	 1

493	 Box Buenos Aires Green Green Penn Shell Crazycut with Brass 
Stand 40x25x15cm Cravt SKU 398392	 1

494	 Wall Lamp Coral Brass Hanging Coral Design Antique Brass 
with  Highlights 12x16.5x40cm Cravt SKU 320280	 1

495	 Wall Lamp Coral Hang Coral Design Antique Brass Plating 
12x16.5x40cm Cravt SKU 320467	 1

496	 Table Lamp Selenite Night Lamp Square in Black Powder 
Coating Finish with Selenite 20x20x59cm  
Cravt SKU 909097-BL	 1

497	 Picture frame - FRAME SQUARE  70x7x70cm  Cravt SKU  
870125	 1

499	 Dining Armchair Stockholm Platinum Cow Leather Antique 
Black Platinum Rusty 70x61x84cm Cravt SKU 850129	 1

500	 Dining Armchair Stockholm Earth Beige Cow Leather Flotter 
Nubuck Earth Beige 70x61x84cm AF Cravt SKU 850261	 1

501	 Dining Armchair Stockholm Silver Cow Leather Antique Silver 
Brown Rusty 70x61x84cm Cravt SKU 850128	 1

503	 Hanging Lamp Selenite Chandelier Large in Old Messing Finish 
with Selenite Sticks 13 135x90cm Cravt SKU 909092-OM	 1

504	 Suitcase Laudry Natural Natural Tan Antique Leather 
56x35x12.5cm Cravt SKU 340015	 2

505	 Candle Holder Coop Straight Antique Brass Plating Chicken Leg 
with 1 Candle 65x3cm Cravt SKU 320483	 1

506	 Box Clutch Horn with Bone and Wood Tyres On Border 
10x10x5cm AF Cravt SKU 320391	 1

507	 Box Catcher Horn with Bone Squares 20x13x5cm  
Cravt SKU 320392	 1

508	 Box Paperrouk Natural Medium  Natural Tan Antique Leather 
27x13x4cm Cravt SKU 340019	 2

509	 Ice Bucket Bucket Natural Natural Tan Antique Leather 
15x15cm Cravt SKU 340027	 2

512	 Glass Vase Torpedo  Amber and Cream with  Stone Cut 
47x22.5cm Cravt SKU 320333	 1

513	 Bowl Master Bone Antique with Pattern inside 7.5x37cm  
Cravt SKU 320409	 1

514	 Tray Teller Natural Natural Tan Antique Leather 50.5x40.5x4cm 
Cravt SKU 340031	 1

515	 Side Table Coffee Red Top Red Agate Leg Pinched Rod Cross 
Matt and Shiny Brass Plating 55x45cm Cravt SKU 320494	 1

516	 Table, top finish in horn and leg metal frame iron with silver 
antique finish  Cravt SKU  180038	 1

517	 Vase Map Lobster Cracked Tiger Tab Shell and Mother of Pearl 
Lobster Pattern 56x80cm with silk plant  Cravt SKU 398332	 1

519	 Bowl Apprentice Beige Cracked Beige Paua Shell Polished 
50x60cm Cravt SKU 398321	 1

520	 Frame with Led Lighting in Black Powdercoating Finish of 
Selenite Massive Lamp White (890047) Cravt SKU 890047	 1

522	 Hanging Lamp Hive Antique Brass  Fine Iron Wire Antique Brass 
Plated 40x20cm Cravt SKU 701535-AB	 4
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523	 Cabinet Armoire Tabac Resin Stingray Dark Grey Veneer and 
Brass 90x55x180cm Cravt SKU 398435	 1

524	 Side Table Rotate Blue Top Blue Agate with  Arm Band Rings 
and Shiny Brass Leg 70x35cm Cravt SKU 320294	 1

525	 Vase Mushroom Medium Tab37 Cracked Polished Shell and 
Brass Top Rim 49x32x80cm Cravt SKU 398411	 1

526	 Vase Mushroom Brown Large Tab39 Cracked Shell Polished 
and Brass Top Rim Mushroom Brown Large 68x46x130cm 
Cravt SKU 398410	 1

527	 Vase Mushroom Medium Tab37 Cracked Polished Shell and 
Brass Top Rim 49x32x80cm Cravt SKU 398411	 1

528	 Vase Mushroom Small Green Cracked Poslished Penn Shell and 
Brass Top Rim 44x30x53cm Cravt SKU 398412	 1

530	 Dining Table C’s Top Brown Cracked Penn Shell 2 Legs Matt 
Copper Silverleaf and 2 Legs Copper 300x130x76cm  
AF Cravt SKU 742691	 1

531	 Dining Armchair Stockholm Hairy Burgundy Cow Hide Dn243 
Hairy Burgundy 70x61x84cm Cravt SKU 850196	 2

532	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

534	 Dining Armchair Stockholm Grey Cow Leather Grey Rusty 
70x61x84cm Cravt SKU 850126	 1

535	 Hanging Lamp Fairytale Copper Metal Copper Plated and Glass 
Drops 60x70cm Cravt SKU 701546-CO	 1

537	 Candle Holder Candle Pinched Shiny Copper Branch Leg with 
12 Cand les 70x40cm Cravt SKU 320448	 1

539	 Console Cross Console Table White White Parchment Dark 
Wood and Brass Legs 180x45x90cm Cravt SKU 880005	 1

540	 Table Eggshell Black Lacquer S2037 and Mother of Pearl inlay 
Outrageous Small 220x100x76cm Cravt SKU 749929	 1

543	 Mirror Mystique Platinum Platinum Silverleaf 80x15x220cm 
Cravt SKU 742460-S2033	 1

544	 Mirror Mystique Platinum Platinum Silverleaf 80x15x220cm 
Cravt SKU 742460-S2033	 1

545	 Wall Lamp Selenite Wall Round in Darkened Metal Finish with 
Selenite Sticks 1 Light 23x20x43cm Cravt SKU 909095-DM	 2

546	 Side Table Mathis Alu Top in Polished Aluminium Leg in 
Aluminium Relief (Attention Just Showroom Models To 
73x90cm Cravt SKU 320095	 1

547	 Bar Table Mihai Alu Top in Polished Aluminium Legs in 
Aluminium Relief 96x80cm Cravt SKU 320098	 1

548	 Mirror in Finish White Mother of Pearl 186x253x6cm  
Cravt SKU Z2885	 1

549	 Pillar Slim Black Black Lacquer S2037 30x30x120cm  
Cravt SKU 742208	 1

550	 Glass Vase Dent Large Dented Brown Two Ply Finish with plant 
60x18.5cm Cravt SKU 320359	 1

551	 Wall Panel Fan Cracked Black Tab Shell and Mother of Pearl 
Raw 90x90x8cm Cravt SKU 398281	 1

552	 Cabinet Doha Light Grey Resin Stingray Light Grey Veneer and 
Stainless Steel 90x55x180cm Cravt SKU 398400	 1

553	 Side Table Mathis Alu Top in Polished Aluminium Leg in 
Aluminium Relief (Attention Just Showroom Models To 
73x90cm Cravt SKU 320095	 1

554	 Votiveholder Silver with White Pearls 9 Votives White Pearl  
Limited Edition 100x45cm Cravt SKU 701531-J	 1

556	 Votiveholder Silver with Black Pearls 9 Votives Black Pearl  
Limited Edition 100x45cm Cravt SKU 701530-J	 1

558	 Table Hand carved Lenga Wood Oil Finish Charcoal + 15% 
Silverwash Glass Top Palm 76x77cm Cravt SKU 460117	 1

559	 Pillar Slim Black Black Lacquer S2037 30x30x120cm  
Cravt SKU 742208	 1

560	 Glass Vase Dent Small Dented Brown Two Ply Finish with plant 
43x18cm Cravt SKU 320360	 1

561	 Mirror Blow Marbled Horn Diagonally Striped 57.8x37.5cm 
Cravt SKU 350031	 1

562	 Ebony wood block   Cravt SKU  Z2568	 4

563	 Table Top Tamim Bold LargeBlack and White Cow Horn 
10x10cm Squares with Soft Epoxy Layer Cravt SKU 950100-B	1

564	 Dining Armchair Stockholm Platinum Cow Leather Antique 
Black Platinum Rusty 70x61x84cm Cravt SKU 850129	 1

565	 Dining Chair Milan Grey  Cow Leather Grey Rusty 70x55x68cm 
AF Cravt SKU 850130	 1

566	 Dining Chair Helsinki Nubuck Light Grey Cow Leather Nubuck 
Light Grey 54x61x84cm AF Cravt SKU 850206	 1

567	 Hanging Lamp Metal Chromed with Shell inlay Clamp Medium 
Chrome 60x60cm Cravt SKU 701556-J	 1

568	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Nubuck Flotter Earth 
Beige Cow Leather Nubuck Flotter Earth Beige Matt X64x96cm 
Cravt SKU 850288	 1

569	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Stingray Old Brown 
Cow Leather Stingray Pattern Old Brown X64x96cm  
Cravt SKU 850286	 1

570	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Nubuck Flotter Olive 
Cow Leather Nubuck Flotter Olive Matt Legs X64x96cm  
AF Cravt SKU 850289	 1

571	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Nubuck Flotter 
NightblueCow Leather Nubuck Flotter Nightblue Matt 
X64x96cm Cravt SKU 850284	 1

572	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Stingray Wet White 
Cow Leather Stingray Pattern Wet White X64x96cmAF Cravt 
SKU 850287	 1

573	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Copper Beige Cow 
Leather Beige Copper Effect X64x96cm Cravt SKU 850278	 1

574	 Bar Armchair Stockholm Short Bar Chair Beige Copper Cow 
Leather Beige Copper Matt Legs X64x96cm  
Cravt SKU 850285	 1

575	 Bar Chair Goteborg Silver Cow Leather Silver White with Iron 
Covered with Shiny Nickel Legs 43x45x90cm  
Cravt SKU 850164	 1

577	 Bar Chair Goteborg Stingray Wet White Cow Leather with 
Stingray Pattern Wet White X45x90cm Cravt SKU 850279	 1

578	 Vase Canoe Eggshell Polished Eggshell Filled with Fuchsia 
Lacquer S2262 75x20x20cm Cravt SKU 742546	 2

579	 Table Top Eggshell S2014 Leg Platinum Silverleaf S2033 
Polished Eggshell Filled with Black Lacquer S2017 Eggshell 
S2014 100x100x74cm Cravt SKU 742580	 1

580	 Dining Armchair Stockholm Grey Lucido Cow Leather Vertigo 
Grey Lucido 70x61x84cm Cravt SKU 850262	 1
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581	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

583	 Hanging Lamp Fairytale Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
with Glass Drops 60x70cm NL Cravt SKU 701546-NI	 1

584	 Side Table Coffee Red Top Red Agate Leg Pinched Rod Cross 
Matt and Shiny Brass Plating 55x45cm Cravt SKU 320494	 1

585	 Vase Closé Fuchsia Red Purple Silverleaf 130x40cm  
Cravt SKU 742446-S2431	 1

586	 Hanging Lamp Fairytale Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
with Glass Drops 60x70cm NL Cravt SKU 701546-NI	 1

587	 Table Lamp Chips White Small Bark Metal Chips in Ivory White 
Powder Coating 76x25cm Cravt SKU 320292	 1

588	 Console Hold Large Caviar Stingray and Grey Stone 
100x50x90cm Cravt SKU 703291	 1

589	 Vase Red Silverleaf and Eggshell inlay Rhine Red 55x60cm 
Cravt SKU 742534P	 1

590	 Side Table Komodo Black Solid Top in Black Petrified Wood On 
Antique Black Powder Coated Iron Base 45x45x70cm  
AF Cravt SKU 423196	 1

591	 Dining Table Leopard Resin Stingray Forged Iron Powder 
Coating 300x100x76cm AF Cravt SKU 398403	 1

592	 Dining Armchair Stockholm Black Cow Leather Black Rusty 
70x61x84cm AF Cravt SKU 850125	 1

593	 Dining Chair Helsinki Brown Cow Leather Brown Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850160	 1

595	 Dining Chair Helsinki Hairy Grey Cow Hide Dn245 Hairy Grey 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850192	 1

597	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

598	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

599	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

600	 Dining Chair Helsinki Platinum Cow Leather Antique Black 
Platinum Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850162	 1

601	 Hanging Lamp Quattro Chandelier 120 Brown Frame with 
120 Selenite Sticks and Black 295 300x90cm Cravt SKU 
890066-FRBMBL	 1

602	 Dining Table Bali Mixed Top in Black and White Petrified Wood 
On Antique Black Powder Coated Iron Base 240x110x76cm 
Cravt SKU 423195	 1

603	 Hanging Lamp Selenite Chandelier Rectangular Large in 
Darkened Metal Finish with Selenite Sticks 160x40x44.5cm 
Cravt SKU 909100-DM	 1

604	 Hanging Lamp Fairytale Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
with Glass Drops 60x70cm NL Cravt SKU 701546-NI	 1

606	 Console Scissors Medium Top Dark Grey Coloured Cracked 
Mother of Pearl Leg Dark Grey Matt Silverleaf 165x40x90cm 
AF Cravt SKU 742687	 1

607	 Side Table Hand carved 4 Layers in S9101 Oil Finishes in 
Charcoal + 50% Silverwash and Super White Shuffle Large 
68x45cm Cravt SKU 460129	 1

608	 Side Table Hand carved 4 Layers in S9101 Oil Finishes in 
Charcoal + 50% Silverwash and Super White Shuffle Large 
68x45cm Cravt SKU 460129	 1

609	 Wall Lamp Selenite Wall in Darkened Metal Finish with Selenite 
Sticks 6 Lights 60x30x53cm Cravt SKU 909093-DM	 2

610	 Candle Holder Candle Pinched Shiny Copper Branch Leg with 
12 Cand les 70x40cm Cravt SKU 320448	 1

DAY 2: 17TH MAY

611	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

612	 Mirror Blow Marbled Horn Diagonally Striped 57.8x37.5cm 
Cravt SKU 350031	 1

613	 Glass Vase Dent Large Dented Brown Two Ply Finish with plant 
60x18.5cm Cravt SKU 320359	 1

614	 Vase Red Silverleaf and Eggshell inlay Mississippi Red 
125x40cm Cravt SKU 742532P	 1

615	 Banana Bark Square Top of Restaurant Table Bark 
90x90x5.5cm Cravt SKU 460102+460201M	 1

616	 Dining Chair Helsinki Silver Cow Leather Antique Silver Brown 
Rusty 54x60.5x84cm Cravt SKU 850161	 1

617	 Dining Chair Helsinki Black Cow Leather Black Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850158	 1

619	 Hanging Lamp Selenite Chandelier Square in Darkened Metal 
Finish with Selenite Sticks 40x40x37cm  
Cravt SKU 909094-DM	 1

621	 Cow Hide Solid Brown Platinum Jungle Laser Skin Brown 
Platinum Jungle 280x250cm Cravt SKU 850107	 1

623	 Vase Radica Brown Lip Shell Gladiator Brown with plant 
960051 130x110cm Cravt SKU 398120	 1

624	 Coffee Table Lakor Natural Solid Top in Natural Petrified Wood 
On Stainless Steel Base 69x47x40cm Cravt SKU 423199	 1

625	 Side Table Fine Iron Wire Chromed Rome Chrome 78x60cm 
Cravt SKU 701548	 1

626	 Shelf Textured Stainless Steel and Translucent Fiber Tidy Small 
50x50x203cm Cravt SKU 320299-SI	 1

627	 Shelf Textured Stainless Steel and Translucent Fiber Tidy Small 
50x50x203cm Cravt SKU 320299-SI	 1

628	 Vase Buoy Bombs Large Radica Mother of Pearl Raw with 
plant Z2816 110x55cm Cravt SKU 398323	 1

629	 Side Table Straggle Extra Large Mixed Agate Top Mixed Agate 
Leg Hammered Bronze 76x95cm Cravt SKU 320572	 1

630	 Votiveholder Silver with White Pearls 9 Votives White Pearl  
Limited Edition 100x45cm Cravt SKU 701531-J	 1

631	 Vase Radica Mother of Pearl Raw Buoy Bombs Extra Large 
with plant 960064 140x90cm Cravt SKU 398140	 1

632	 Hanging Lamp 9 Rings 233 Nickel Frame with 233 Selenite 
Sticks and Transparent Wire 320x163cm  
Cravt SKU 890073-FRNITR	 1

633	 Square Vase High Medium Champagne 60x60x110cm  
Cravt SKU 778009	 1

634	 Vase Senza Vase Medium Champagne Gold in Champagne 
Gold Silverleaf 90x48cm AF Cravt SKU 761109-S2035	 1

635	 Table Lamp Chips White Small Bark Metal Chips in Ivory White 
Powder Coating 76x25cm Cravt SKU 320292	 1

636	 Tray Plateau Large Turquoise Turquoise Stingray Bleached 
Parchment and White Bone 64x30x4cm Cravt SKU 703377	 2
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637	 Oval Bowl in Platinum Silverleaf Mashua Oval Medium 
Platinum 100x30x25cm Cravt SKU 761144-S2033	 1

638	 Dining Chair Helsinki Wet White Cow Leather Stingray Pattern 
Press Wet White 54x61x84cm AF Cravt SKU 850263	 1

639	 Cabinet Armoire Tabac Resin Stingray Dark Grey Veneer and 
Brass 90x55x180cm Cravt SKU 398435	 1

640	 Armchair Wind Velvet Fabric Frame in Wood A/B and Metal 
M/G 94x92x74cm Cravt SKU 870054-V	 1

641	 Oval Bowl Dark Silverleaf S23 with Black Lacquer Mashua 
Ramo Oval Dark Silverleaf 100x40x35cm  
Cravt SKU 761166P	 1

642	 Oval Bowl Dark Silverleaf S23 with Black Lacquer Mashua 
Ramo Oval Dark Silverleaf 100x40x35cm  
Cravt SKU 761166P	 1

643	 Round Planter Silverleaf S12 with Black Lacquer Senza Ramo 
Vase Sapphire Medium 90x48cm  
AF Cravt SKU 761162P	 1

644	 Round Planter Silverleaf S12 with Black Lacquer Senza Ramo 
Vase Sapphire Small 75x40cm Cravt SKU 761159P	 1

645	 Coffee Table Manon Light Antique Stingray Grey Parchment 
Pastor Stone with White Bone 120x120x43cm  
Cravt SKU 703318	 1

646	 Ufo Planter Dark Silverleaf S23 with Mother of Pearl Ufo Dark 
Silverleaf Large 15x80cm Cravt SKU 761148P	 1

647	 Box Buxum Large Turquoise Turquoise Stingray Bleached 
and Turquoise Parchment Lime Oak Veneer and White Bone 
70x28x12cm Cravt SKU 703382	 1

648	 Tray Plateau Small Turquoise Turquoise Stingray Bleached 
Parchment and White Bone 34x30x4cm Cravt SKU 703378	 2

649	 Box Buxum Small Turquoise Turquoise Stingray Bleached 
and Turquoise Parchment Lime Oak Veneer and White Bone 
28x28x12cm Cravt SKU 703381	 1

650	 Box Buxum Medium Turquoise Turquoise Stingray Bleached 
and Turquoise Parchment Lime Oak Veneer and White Bone 
45x28x12cm Cravt SKU 703380	 1

652	 Table Crazycut White Kabibe Shell Stonecast and Stainless 
Steel Mammoth White 230x55x90cm Cravt SKU 397792	 1

653	 Vase Raw Mother of Pearl Shell Cracked Wavy Vase Mother  
of Pearl 70x42cm Cravt SKU 396004P	 1

657	 Cushion Toskana Square Leather Toskana Beige and Beige 
Rugan 100x100cm Cravt SKU 850247	 1

659	 Carpet Field Cow Leather Black Rusty 300x300cm Cravt SKU 
850146	 1

660	 Bench Lamb From Tibet Brown and Twig Dn149 Beige Platinum 
Hairy Rome Brown Hairy 80x180cm Cravt SKU 850089	 1

661	 Vase Wave L Silverleaf S35 Dark Lacquer Dktc1609 Silverleaf 
Dktc1209 100x80cm Cravt SKU 778050	 1

662	 Table Lamp Cowlight Colourful Rectangular Colourful Horn 
Metal Feet with shade 20x10x34cm Cravt SKU 350013	 1

663	 Side Table Shape S Antique Gold Leaf Antique Stingray Antique 
and Ebony Black Parchment Gold Stone and  50x50cm  
Cravt SKU 703412	 1

664	 Side Table Shape M Antique Gold Leaf Antique Stingray 
Antique and Ebony Black Parchment Gold Stone and  
76x100cm Cravt SKU 703413	 1

666	 Ufo Planter Champagne with Mother of Pearl Ufo Champagne 
Small 15x60cm Cravt SKU 761153P	 1

667	 Female Cabinet Marie Antoinette Antique Stingray Antique 
Stingray White Bone with inside 75.6x36x145.4cm  
Cravt SKU 660011-AN	 1

668	 Floor Lamp Chips White Large Bark Metal Chips in Ivory White 
Powder Coating 142x30cm Cravt SKU 320290	 1

669	 Table Lamp Chips White Medium Bark Metal Chips in Ivory 
White Powder Coating 94x25cm Cravt SKU 320291	 1

670	 Dressing Table Make Up Art Deco Antique Stingray Ebony with 
Silver and Mother of Pearl Hand les 137.7x29x168.2cm  
Cravt SKU 703422	 1

671	 Stool Legrain Antique Stingray and Ebony 56x26x59cm  
Cravt SKU 703424	 1

672	 Mirror New Vulgan Square Light Antique Stingray Bleached 
Parchment Lime Oak Veneer White Bone and White Mother 
100x10x100cm Cravt SKU 703315	 1

673	 Dressing Table Dressing Table Light Top Pastor Stone 
Antique Stingray Bleached Parchment and Lime Oak Veneer 
130x40x80cm Cravt SKU 703317	 1

674	 Dining Chair Rest Antique Stingray Ebony and Suede 
49.4x53.5x84cm Cravt SKU 703430	 1

675	 Glass Vase See Through Glass Edge 27.5x8cm  
Cravt SKU 550014	 3

676	 Table Lamp Coral Stand White Coral Design Ivory White 
Powder Coating 17x17x55cm Cravt SKU 320466	 1

677	 Table Lamp Basu Natural Foot in Natural Petrified Wood 
Polished On Stainless Steel Base 20x20x45cm  
Cravt SKU 423148	 1

678	 Mirror with hand pinched edges in dark brass finish -  
MURRAY SQUARE  Cravt SKU  320249	 1

679	 Vase Senza Vase Small Amazonite Round Vase in Amazonite 
Silverleaf 75x40cm Cravt SKU 761103-S2422	 1

680	 Vase George Large Light Green Light Green Silverleaf 
110x53cm AF Cravt SKU 742542-S2225	 1

681	 Vase Senza Vase Small Amazonite Round Vase in Amazonite 
Silverleaf 75x40cm Cravt SKU 761103-S2422	 1

682	 Armchair Wind Velvet Fabric Frame in Wood A/B and Metal 
M/G 94x92x74cm Cravt SKU 870054-V	 1

683	 Shelf Ivory White Textured Stainless Steel and Translucent Fiber 
Tidy Small 50x50x203cm Cravt SKU 320299-IW	 1

685	 Bowl Big Tony White Radica White Kabibe Shell 33x60cm  
Cravt SKU 397770	 1

686	 Pillar Centry Tabac Tabac Resin Stingray and Brass Frame 
40x40x120cm Cravt SKU 398434	 1

687	 Vase Mushroom Brown Large Tab39 Cracked Shell Polished 
and Brass Top Rim Mushroom Brown Large 68x46x130cm 
Cravt SKU 398410	 1

689	 Head Board Sleeper Head Board Dark Fog Resin Stingray Ebony 
Veneer and  Brass Lining 340x10x180cm Cravt SKU 398406	 1

690	 Wall Lamp Metal Anthracite Rings with Mirrors Starry Wall 
Large 30x20x120cm Cravt SKU 701605-J	 4

691	 Smokey Quartz Sink in Grey Onyx with Mother of Pearl inlay 
Cravt SKU 0SP-201509-048	 1
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692	 Mirror Medium Natural Shell Crazycut Stone and Stainless 
Steel  View 100x20x100cm Cravt SKU 397914	 1

693	 Pillar Tall Black Lacquer King High Black 40x40x160cm  
Cravt SKU 742423P	 1

694	 Vase Prospect Radica Brown Shell and Stainless Stee Limited 
Edition 86x52x49cm Cravt SKU 397739	 1

695	 Votiveholder Silver with Black Pearls 9 Votives Black Pearl  
Limited Edition 100x45cm Cravt SKU 701530-J	 1

696	 Pillar Slim Platinum Platinum Silverleaf 30x30x120cm  
Cravt SKU 742401-S2033	 1

697	 Wall Panel Esher 1 Light Blue Grey Stingray Water Grey and 
Black Blue Parchment 45x45x5cm Cravt SKU 703302	 1

698	 Wall Panel Esher 1 Light Blue Grey Stingray Water Grey and 
Black Blue Parchment 45x45x5cm Cravt SKU 703302	 1

700	 Vase Barba Black Lacquer S2037 and Platinum Silverleaf S2033 
80x50cm Cravt SKU 742480	 1

701	 Cabinet Mammoth Desk Copper Plate Brushed Crazycut and 
Top in Baguio Stone 110x62x95cm Cravt SKU 398381	 1

702	 Pillar Slim Platinum Platinum Silverleaf 30x30x120cm  
Cravt SKU 742401-S2033	 1

704	 Wall Panel Esher 4 Grey and Black Blue Stingray Dark Grey and 
Black Blue Parchment 45x45x5cm Cravt SKU 703301	 1

705	 Side table - ALANO BLACK - buffalo black horn polished  
50x50x55cm  Cravt SKU  320242	 1

705	 Wall Lamp Metal Chromed with Glass Drops Fairytale Wall 
Chrome 70x35x60cm Cravt SKU 701567-J	 1

707	 Dining Chair Helsinki Nubuck Light Grey Cow Leather Nubuck 
Light Grey 54x61x84cm AF Cravt SKU 850206	 1

708	 Vase Gladiator White Radica White Kabibe Shell and Stonecast 
130x110cm AF Cravt SKU 397777	 1

709	 Vase White Lava Fango Vase Extra Large White 140x100cm 
Cravt SKU 233033P	 1

710	 Vase White Lava Fango Vase Medium White with plant 970036 
70x52cm Cravt SKU 233031P	 1

711	 Vase White Lava Fango Vase Large White with plant 970036 
110x62cm Cravt SKU 233032P	 1

713	 Rectangular Planter White Laquer Lungo White Medium 
76x38x86cm Cravt SKU 761127P	 1

714	 Rectangular Planter White Laquer Lungo White Medium 
76x38x86cm Cravt SKU 761127P	 1

715	 Rectangular Planter White Laquer Lungo White Small 
76x38x38cm Cravt SKU 761129P	 1

716	 Pillar Sturdy White White Lacquer S2036 40x40x75cm  
AF Cravt SKU 742439	 1

717	 Square planter white laquer - CUBO WHITE SMALL  
46x46x46cm  Cravt SKU  761125P	 1

718	 Round Bowl White Kabibe Shell Leaves Celebes Large White 
61x100cm Cravt SKU 396042P	 1

720	 Bowl White Lava Fango Bowl White 35x66cm Cravt SKU 
233030P	 1

721	 Pillar Sturdy White White Lacquer S2036 40x40x75cm  
AF Cravt SKU 742439	 1

722	 Pillar Slim White White Lacquer S2036 30x30x120cm  
Cravt SKU 742414	 1

723	 Bowl White Capiz Shell Blocks Polar Bowl 36x56cm  
AF Cravt SKU 396017P	 1

724	 Pillar Slim White White Lacquer S2036 30x30x120cm  
Cravt SKU 742414	 1

725	 Vase Large White Lacquer Jaru White Large 140x55cm  
Cravt SKU 749992P	 1

726	 Vase White Capiz Shell Blocks Polar Vase Small 70x43cm  
Cravt SKU 396030P	 1

727	 Pillar Grey Rusty Slate Blocks Etna Flamy 50x50x50cm  
AF Cravt SKU 625510P	 1

728	 Vase Rhine White White Lacquer S2036 and Mother of Pearl 
inlay 55x60cm Cravt SKU 742408	 1

729	 Pillar King White White Lacquer S2036 40x40x120cm  
Cravt SKU 742412P	 1

730	 Vase Mississippi White White Lacquer S2036 and Mother  
of Pearl inlay 125x40cm Cravt SKU 742407	 1

732	 Round Planter White Lacquer Senza Vase White Small 75x40cm 
Cravt SKU 761102P	 1

733	 Round Planter Eggshell Dktc4206 Senza Vase Eggshell Small 
75x40cm Cravt SKU 761106P	 1

735	 Round Planter White Laquer Senza Vase White Medium with 
plant 920009 90x48cm AF Cravt SKU 761108P	 1

736	 Baroque Planter Eggshell Dktc4206 Baroque Eggshell Low with 
plant 970027 80x110cm Cravt SKU 761139P	 1

737	 Square Planter White Laquer Oblungo White Medium with 
plant 615001 38x38x86cm AF Cravt SKU 761123P	 1

739	 Bowl White Lacquer S2036 Maple White 50x60cm  
Cravt SKU 759945P	 1

740	 Vase medium iron - SAWA VASE MEDIUM IRON  55x58x99cm  
Cravt SKU  233006P	 1

741	 Vase Coarse Black Black Lacquer S2037 200x65cm  
AF Cravt SKU 742465	 1

742	 Vase Black Tab Shell and Stainless Steel Arena 72x120cm  
Cravt SKU 397732P	 1

743	 Bowl Black Lava Fango Bowl Black 35x66cm  
AF Cravt SKU 233023P	 1

744	 Baroque Planter Black Laquer Baroque Medium 130x108cm  
AF Cravt SKU 761134	 1

745	 Vase Black Lava Fango Vase Extra Large Black 140x100cm 
Cravt SKU 233026P	 1

746	 Vase Grey Lava Stone and Stainless Steel Top Rim Buoy Clay 
Grey Large with plant 970036 110x62cm Cravt SKU 398147	 1

747	 Planter Brushed Stainless Steel  Capri Medium 75x50cm  
AF Cravt SKU 396036P	 1

748	 Vase Slich PlatinumPlatinum Silverleaf 100x100cm  
AF Cravt SKU 742451-S2033	 1

750	 Sofa Rome Copper Hairy Leather Cow Hide Dn027 Copper 
Antique Brown Hairy with 2 Big Cushions Brown 70x173cm 
Cravt SKU 850211	 1

751	 Round Planter Black Laquer Senza Vase Black Large 120x64cm 
Cravt SKU 761113P	 1
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752	 Pillar Dice Platinum Platinum Silverleaf 40x40x40cm  
Cravt SKU 742424-S2033	 1

754	 Pillar King Silver Silverleaf 40x40x120cm  
AF Cravt SKU 742402-S2039	 1

755	 Bowl Large White Washed Sawa Bowl Large White 36x90cm 
Cravt SKU 233014P	 1

757	 Square Planter in Platinum Silverleaf Oblungo Medium 
Platinum 38x38x86cm Cravt SKU 761124-S2033	 1

758	 Pillar Black Lacquer Black Pepper 40x40x60cm  
AF Cravt SKU 742358P	 1

759	 Quarter Planter in Platinum Silverleaf Curve Planter Small 
Platinum 106x43x60cm Cravt SKU 761120-S2033	 1

760	 Quarter Planter White Laquer Curve Planter White Small 
106x43x60cm AF Cravt SKU 761119P	 1

761	 Baroque Planter Large Eggshell Baroque Eggshell Tall 
160x86cm AF Cravt SKU 761133P	 1

762	 Baroque Planter Large Eggshell Baroque Eggshell Tall 
160x86cm AF Cravt SKU 761133P	 1

763	 Round Planter Eggshell Dktc4206 Senza Vase Eggshel Large 
120x64cm AF Cravt SKU 761118P	 1

764	 Vase White Capiz Shell Blocks  Polar Vase Medium 110x53cm 
Cravt SKU 396026P	 1

765	 Square Planter in Platinum Silverleaf Oblungo Medium 
Platinum 38x38x86cm Cravt SKU 761124-S2033	 1

766	 Pillar Sturdy White White Lacquer S2036 40x40x75cm  
AF Cravt SKU 742439	 1

767	 Quarter Planter in Platinum Silverleaf Curve Planter Medium 
Platinum 106x43x90cm AF Cravt SKU 761122-S2033	 1

768	 Quarter Planter White Laquer Curve Planter White Medium 
106x43x90cm AF Cravt SKU 761121P	 1

769	 Round Planter Silverleaf S12 with Black Lacquer Senza Ramo 
Vase Sapphire Medium 90x48cm AF Cravt SKU 761162P	 1

770	 Vase George Large Light Green Light Green Silverleaf 
110x53cm AF Cravt SKU 742542-S2225	 1

771	 Hanging Lamp Fairytale Copper Metal Copper Plated and Glass 
Drops 60x70cm Cravt SKU 701546-CO	 1

772	 Hanging Lamp Fairytale Copper Metal Copper Plated and Glass 
Drops 60x70cm Cravt SKU 701546-CO	 1

775	 Vase Coconut Shell Tunda Vase Small 70x43cm  
Cravt SKU 512102P	 1

776	 Vase Seoul Large Red Tab Cracked Polished Crazycut and Brass 
110x76cm AF Cravt SKU 398419	 1

777	 Pillar Slim Champagne Gold Champagne Gold Silverleaf 
30x30x120cm AF Cravt SKU 742401-S2035	 1

778	 Bowl Brown Coconut Shell Tunda Bowl Brown 35x56cm  
AF Cravt SKU 512121P	 1

779	 Pillar Grey Rusty Slate Blocks Etna Flamy 50x50x50cm  
AF Cravt SKU 625510P	 1

781	 Pillar Grey Rusty Slate Blocks Etna Flamy 50x50x50cm  
AF Cravt SKU 625510P	 1

782	 Vase Stonecast Grey Giant Bursting Grey with plant 970026 
156x76cm Cravt SKU 398001	 1

783	 Vase Stonecast Grey Large Bursting Grey Large 95x70cm  
Cravt SKU 233020P	 1

784	 Curtain Holder Black Lip Shell Polished Cracked Mother of 
Pearl Raw and Stainless Steel Brushed Suspend 163x12cm 
Cravt SKU 398166	 1

786	 Block Free Shell  Platinum Silverleaf S2033 Front Side Mother 
of Pearl Filled with Black Lacquer S2056 50x40x100cm  
Cravt SKU 742582	 1

787	 Block Free Platinum Small Grey Lacquer S2009 and Frontside 
Platinum Silverleaf S2033 50x60x50cm  
AF Cravt SKU 742589	 1

788	 Block Free Eggshell Large Platinum Silverleaf S2033 inside 
Yellow Silverleaf S2413 and Frontside Eggshell 100x50x100cm 
Cravt SKU 742584	 1

789	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

790	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

791	 Block Free Shell Small Platinum Silverleaf S2033 Front Side 
Mother of Pearl Filled with Black Lacquer S2056 50x60x50cm 
Cravt SKU 742583	 1

792	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

793	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

794	 Oval Bowl Cemani Wood Cemani Oval 70x20x20cm  
Cravt SKU 512129P	 1

795	 Block Free Dark Eggshell Large Grey Lacquer S2009 and 
Frontside Eggshell S2016 100x50x100cm Cravt SKU 742591	 1

796	 Block Free Platinum Grey Lacquer S2009 and Frontside 
Platinum Silverleaf S2033 50x40x100cm Cravt SKU 742588	 1

797	 Table Lamp Celebes Black Low Black & White Petrified Wood 
On Antique Black Powder Coated Iron Base 18x18x23cm  
Cravt SKU 423212	 1

799	 Block Free Shell  Platinum Silverleaf S2033 Front Side Mother 
of Pearl Filled with Black Lacquer S2056 50x40x100cm  
Cravt SKU 742582	 1

800	 Block Free Platinum Small Grey Lacquer S2009 and Frontside 
Platinum Silverleaf S2033 50x60x50cm  
AF Cravt SKU 742589	 1

801	 Block Free Eggshell Platinum Silverleaf S2033 inside Yellow 
Silverleaf S2413 and Frontside Eggshell 50x40x100cm Cravt 
SKU 742581	 1

802	 Bowl Orange Orange Bowl 13x60cm Cravt SKU 320515	 1

803	 Block Free Platinum Grey Lacquer S2009 and Frontside 
Platinum Silverleaf S2033 50x40x100cm Cravt SKU 742588	 1

804	 Block Free Dark Eggshell Grey Lacquer S2009 and Frontside 
Eggshell S2016 50x40x100cm AF Cravt SKU 742587	 1

806	 Table Lamp Cowlight Square Blocks in Colourful Horn Metal 
Stand 14x14x63cm Cravt SKU 350011	 1

807	 Coffee Table Tub Leg Ebony Brown Silverleaf S2435 Black 
Lacquer S2037 and Brown Mother of Pearl inlay 50x50x42cm 
Cravt SKU 742627	 1

808	 Throw - PONERE BLACK - leather toskana black  
100x100x10cm  Cravt SKU  850237	 1

809	 Cushion - TOSCANIAN - leather batik toscanian and back in 
split black  100x100x10cm  Cravt SKU  850245	 1
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810	 Cushion Leather Dn045 Laser Cut Piping Slate Violet Hold 
Violet 48x48x13cm Cravt SKU 850175	 2

811	 Cushion Grab Soft Curly Lambskin Grey and Leather Dn046 
Laser Cut and Metallic Silver Coating 60x60x13cm  
Cravt SKU 850177	 2

812	 Cushion Cow Hide Black Stay 100x100x20cm  
Cravt SKU 850041	 1

813	 Glass Vase Conical Medium Milky Grey and White 62x16.5cm 
Cravt SKU 320371	 1

814	 Coffee Table Tub Leg Ebony Brown Silverleaf S2435 Black 
Lacquer S2037 and Brown Mother of Pearl inlay 50x50x42cm 
Cravt SKU 742627	 1

815	 Side Table Mammoth Leg Copper Copper Plate Brushed 
Crazycut and Top in Baguio Stone 130x65x92cm  
Cravt SKU 398383	 1

817	 Box Stripes Round Black Lip and Brown Lip Shell Black and 
White Resin Stripes and Stainless Steel 27x21cm  
Cravt SKU 398099	 1

818	 Box Stripes Tall Black Lip and Brown Lip Shell Black and White 
Resin Stripes and Stainless Steel 32x14cm  
Cravt SKU 398100	 1

819	 Vase Mother of Pearl Half Polished Gladiator Mother of Pearl 
with plant  130x110cm Cravt SKU 398320	 1

821	 Table Golden Yellow Stingray Gold Stone and Ebony Simba 
145x92x35cm Cravt SKU 703327	 1

822	 Necklace Droplets Brown Lip Shell Horn and Robles Wood 
Polished 51x26cm Cravt SKU 397716	 4

823	 Table Lamp Fine Iron Wire Chromed Flame Chrome 60x25cm 
Cravt SKU 701526-J	 1

824	 Vase Dot Radica Black Tab Brown Lip and White Kabibe Shell 
53x24cm Cravt SKU 397767	 1

825	 Bowl Orange Orange Bowl 13x60cm Cravt SKU 320515	 1

826	 Vase Stonecast Natural Tall Bursting Natural Extra Large 
127x59cm Cravt SKU 233021P	 1

827	 Vase Stonecast Natural Large Bursting Natural Large 95x70cm 
Cravt SKU 233019P	 1

828	 Vase Stonecast Natural Tall Bursting Natural Extra Large 
127x59cm Cravt SKU 233021P	 1

829	 Vase Cemani Wood Cemani Vase Large 130x70cm  
Cravt SKU 512117P	 1

831	 Desk Teach Antique Stingray and Ebony 92.2x45x87cm  
Cravt SKU 703419	 1

832	 Stool Leuley Antique Stingray and Ebony 65x30x59cm  
Cravt SKU 703423	 1

833	 Hanging Lamp Selenite Chandelier High in Bronze Finish with 
Selenite Sticks 12 165x100cm Cravt SKU 909099-BR	 1

835	 Coffee Table Ruthless Black Top in Black Petrified Wood On 
Stainless Steel Base 100x100x40cm Cravt SKU 423162	 1

838	 Side Table Tigo Tiger 3 Rings in Light and Dark Antique Metal 
Top in Blue Tiger Eye Stone 70x106cm Cravt SKU 320052	 1

839	 Bowl pine bark - SCORZA BOWL  63x63x44cm   
Cravt SKU  512119P	 1

840	 Coffee Table Pion Black Cow Leather Black Rusty with Mirror 
Glass Top 45x45cm Cravt SKU 850134	 1

842	 Coffee Table Land Top Petrified Wood Leg Textured Matt and 
Polished Brass 150x110x45cm Cravt SKU 320295	 1

844	 Bowl Orange Orange Bowl 13x60cm Cravt SKU 320515	 1

845	 Box Chess Board Chess Box Bone included Chessmen Chess 
Box 31x31x6cm Cravt SKU 320237	 1

846	 Cabinet Contour Cracked Raw Mother of Pearl S1166 and 
inside Shell White Kabibe S1187 100x40x210cm  
Cravt SKU 398384	 1

847	 Bowl coconut shell - TUNDA BOWL  62x62x43cm   
Cravt SKU  512120P	 1

848	 Bowl Tony White Radica White Kabibe Shell 22x40cm  
Cravt SKU 397766	 1

849	 Side Table Rondo Mixed Medium Round Top in Black & White 
Petrified Wood On Antique Black Powder Coated Iron Base 
55x60cm Cravt SKU 423191	 1

850	 Vase Sphere Vase Brown Large Matt Brown and Brown 
Silverleaf and Matt Dark Eggshell 167x120cm  
AF Cravt SKU 742693	 1

851	 Vase Sphere Vase Gold Gilded #742692 Gold Gilded Sphere 
Vase with plant 970020 96x89cm AF Cravt SKU Z2872	 1

852	 Round Bowl White Lava Fango Round Bowl Medium White 
48x60cm Cravt SKU 233028P	 1

853	 Vase Senza Vase Small Champagne Gold Round Planter in 
Champagne Gold Silverleaf  with plant 75x40cm  
Cravt SKU 761103-S2035	 1

855	 Side Table Top Water Grey Parchment and Ebony Bridge 
390x40x30cm Cravt SKU 703271TOP AND SKU 703271LEG	 1

856	 Table Lamp Different Round  Water Grey and Caviar Stingray 
Water Grey and Dark Grey Parchment 64x20cm  
Cravt SKU 703284	 1

857	 Twisted Bowl Black Lacquer S2037 Cracknel Black 99x43x25cm 
Cravt SKU 742346	 1

858	 Bowl Cracked Black Tab Shell Raw Map Tar with plant 960020 
36x57cm Cravt SKU 398158P	 1

859	 Table Lamp Basu Black Foot in Black Petrified Wood Polished 
On Stainless Steel Base 20x20x45cm Cravt SKU 423149	 1

860	 Table Top Water Grey Parchment and Ebony Isle Medium Grey 
220x74x7cm Cravt SKU 703270TOP AND SKU 703270LEG	 1

861	 Dining Chair Helsinki Black Cow Leather Black Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850158	 1

862	 Dining Chair Helsinki Brown Cow Leather Brown Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850160	 1

863	 Dining Chair Helsinki Round Grey Lucido Cow Leather Grey 
Lucido 54x59x97cm Cravt SKU 850259	 1

864	 Dining Chair Helsinki Grey Cow Leather Grey Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850159	 1

865	 Table Lamp BalanceFine Iron Wire Anthracite Balance 70x60cm 
Cravt SKU 701420-J	 1

866	 Side Table Fast Black Top in Black Petrified Wood On Stainless 
Steel Base 35x35x90cm Cravt SKU 423168	 1

867	 Side Table Firm Black Top in Black Petrified Wood On Stainless 
Steel Base 35x35x120cm Cravt SKU 423111	 1

868	 Throw Conejo Black Rabbit Fur Black Drop Cutting 220x50cm 
Cravt SKU 850241	 1
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869	 Cube Fauteuil Cow Leather Black Rusty Cube Black Rusty 
90x90x70cm Cravt SKU 850166	 1

870	 Pouf Squares Large Black Cow Hide Black 100x100x40cm 
Cravt SKU 850029	 1

873	 Plate Season Eggshell Black Lacquer and Mother of Pearl inlay 
S2051 10x70cm AF Cravt SKU 742375	 5

874	 Oval Bowl Dark Silverleaf S23 with Mother of Pearl Mashua 
Oval Dark Silverleaf Large 200x48x100cm  
Cravt SKU 761156P	 1

875	 Oval Bowl in Dark Silverleaf Mashua Oval Medium Dark Silver 
100x30x25cm Cravt SKU 761144-S2430	 1

876	 Pillar Slide Large10 Layers Cracked Black Tab Shell Raw and 
Black Lip Shell Polished Mahogany Wood 60x60x125cm  
AF Cravt SKU 398110	 1

877	 Vase Egg Small Cracked Black Tab Shell Raw and Black Lip 
Shell Polished 40x28cm Cravt SKU 397964	 1

878	 Pillar Slide Medium 4 Layers Cracked Black Tab Shell Raw and 
Black Lip Shell Polished Mahogany Wood 60x60x51cm  
Cravt SKU 398111	 1

879	 Vase Egg Large Cracked Black Tab Shell Raw and Black Lip 
Shell Polished 73x53cm AF Cravt SKU 397963	 1

880	 Vase Buoy Extra Large Dark Blue Matt Dark Blue Matt 
Silverleaf 140x88cm AF Cravt SKU 742545-S2419-M	 1

881	 Hanging Lamp Rain Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
100x15cm Cravt SKU 701541-NI	 8

882	 Round Planter Silverleaf S12 with Black Lacquer Senza Ramo 
Vase Sapphire Medium 90x48cm AF Cravt SKU 761162P	 1

883	 Side Table Shape M Dark Fog Stingray Ebony Black and Light 
Fog Parchment Grey Stone Wenge Veneer and  76x100cm Cravt 
SKU 703323	 1

884	 Table Lamp Flores Black Foot in Rustic Block Black Petrified 
Wood On Antique Black Powder Coated Iron Base 12x12x33cm 
Cravt SKU 423211	 1

885	 Bowl Raw Mother of Pearl Shell Crached Wavy Bowl Mother  
of Pearl Small 25x40cm Cravt SKU 396012P	 1

886	 Vase Glass Clear Smooth Finish in New Blue Shifa Small New 
Blue set of 2  65x12cm Cravt SKU 320159	 1

887	 Hanging Lamp 3 Rings 37 Gold Frame with 37 Selenite Sticks 
and Transparent Wire 300x80cm  
Cravt SKU 890062-FRGOTR	 1

888	 Chair Classic Leather Flotter Purple 80x94x86cm  
Cravt SKU 850226	 1

889	 Round Planter Dark Silverleaf S23 with Black Lacquer Senza 
Ramo Vase Dark Silverleaf Medium 90x48cm  
Cravt SKU 761163P	 1

890	 Bowl Round Black Tab Shell Split Celebes Small 28x46cm  
AF Cravt SKU 396001P	 1

891	 Pillar Horizontal Black Lacquer Sleep Black 140x40x40cm  
AF Cravt SKU 742441P	 1

892	 Vase Coarse Sketch off Black Lacquer S0237 with Mother of 
Pearl inlay with plant 6015005 200x65cm  
Cravt SKU 742493	 1

893	 Pillar Dn011 Platinum Antique Black Hairy Flower Pattern 
Taipei Flower 40x40x100cm Cravt SKU 850065	 1

894	 Bowl Maple Black Black Lacquer S2037 50x60cm  
Cravt SKU 769933P	 1

895	 Vase Mississippi Black Black Lacquer S2037 and Mother of 
Pearl inlay 125x40cm Cravt SKU 742340P	 1

896	 Vase Spiral Bold Cracked Black Tab Shell Raw and Stainless 
Steel with plant 960061 70x100cm Cravt SKU 397930	 1

897	 Dining Table Scissors Large Top Dark Grey Coloured Cracked 
Mother of Pearl Leg Dark Grey Matt Silverleaf 300x110x76cm 
AF Cravt SKU 742688	 1

898	 Dining Armchair Stockholm Earth Beige Cow Leather Flotter 
Nubuck Earth Beige 70x61x84cm AF Cravt SKU 850261	 1

899	 Dining Chair Helsinki Black Cow Leather Black Rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850158	 1

900	 Ufo Planter Platinum with Mother of Pearl Ufo Platinum Small 
15x60cm Cravt SKU 761152P	 1

902	 Hanging Lamp Hive Nickel Antique Fine Iron Wire Nickel 
Antique Plated 40x20cm Cravt SKU 701535-NA	 4

903	 Bowl, round small iron - SAWA ROUND BOWL SMALL IRON  
56x55x47cm  Cravt SKU  233010P	 1

904	 Table Lamp Bintan Black Foot in Black Petrified Wood Polished 
On Stainless Steel Base 35x15x38cm Cravt SKU 423143	 1

905	 Box Stow Stingray Navy Blue Stingray with One Skin On Top 
34x27x6cm Cravt SKU 660014	 1

906	 Glass Vase Blue Striped Blue and Smoke with  Spot Cut 
38x25cm Cravt SKU 320337	 7

907	 Tray Tribe Red and Brown Abaca with Pattern 40x40x5cm  
Cravt SKU 660013	 1

908	 Box Raise Kingfisher Stingray with One Skin On Top 
34x27x6cm Cravt SKU 660015	 1

909	 Round bowl white kabibe shell leaves - CELEBES MEDIUM 
WHITE  75x75x54cm  Cravt SKU  396041P	 1

912	 Shelf Antique Copper Textured Stainless Steel and Translucent 
Fiber Tidy Large 220x50x203cm Cravt SKU 320297-AC	 1

913	 Console Different Top Grey Stone Water Grey and Caviar 
Stingray Water Grey and Dark Grey 200x40x90cm  
AF Cravt SKU 703283	 1

914	 Console Different Top Grey Stone Water Grey and Caviar 
Stingray Water Grey and Dark Grey 200x40x90cm  
AF Cravt SKU 703283	 1

915	 Bowl Round Black Tab Shell Split Celebes Medium 40x65cm 
Cravt SKU 396002P	 1

916	 Vase Black Lacquer George Small Black 70x40cm  
AF Cravt SKU 742359P	 1

918	 Vase Hefty Black Small Crazycut Black Tab Shell 37x33cm  
AF Cravt SKU 397980P	 1

919	 Vase Crazycut Black Tab Shell Hefty Black Extra Large 
115x44cm Cravt SKU 398085P	 1

922	 Pillar Black Lacquer Black Pepper 40x40x60cm  
AF Cravt SKU 742358P	 1

923	 Bowl Black Tab Shell CrackedWavy Bowl Black Large 35x60cm 
Cravt SKU 396009P	 1

924	 Vase Black Tab Shell Cracked Wavy Vase Black 70x42cm  
Cravt SKU 396005P	 1
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925	 Side Table Komodo Natural Solid Top in Natural Petrified Wood 
On Stainless Steel Base 45x45x70cm Cravt SKU 423197	 1

926	 Coffee Table Block Cracked Tiger Tab Shell Raw Mother of Pearl 
and Robles Wood Block Figures 50x50x42cm  
Cravt SKU 398328	 1

927	 Vase Ushuaia Small Stainless Steel Crazycut and Kabibe 
Cracked 41x41x46cm Cravt SKU 398420	 1

928	 Table Pattern in Silverleaf S06 in Gold Finish and Mother of 
Pearl Tableau Gold 90x90x76cm Cravt SKU 742619	 1

929	 Vase Prospect Radica Brown Shell and Stainless Stee Limited 
Edition 86x52x49cm Cravt SKU 397739	 1

932	 Pouf Borsa Agat Leather Black Mat Agat 85x90x80cm  
Cravt SKU 850233	 1

933	 Pillar Coloured Silverleaf Medium Brown S2228 Red Purple 
S2431 Dark Grey S2467 and Brown Ebony S2435 Grapple 
Large 40x40x100cm AF Cravt SKU 742631	 2

937	 Ebony wood rectangular bloc  Cravt SKU  Z2008	 1

938	 Vase Black Lacquer and Mother of Pearl Bubbles 94x55cm 
Cravt SKU 742326	 1

939	 Side Table Komodo Black Solid Top in Black Petrified Wood On 
Antique Black Powder Coated Iron Base 45x45x70cm  
AF Cravt SKU 423196	 1

940	  Table Top  with Block Pattern in Tabac Black Blue Caviar and 
Sky Blue Parchment 150x150x7cm  
AF Cravt SKU 703307TOP and 703307LEG	 1

941	  Table Top  with Block Pattern in Tabac Black Blue Caviar and 
Sky Blue Parchment 150x150x7cm  
AF Cravt SKU 703307TOP and 703307LEG	 1

943	 Dining Chair Helsinki Grey Lucido Cow Leather Vertigo Grey 
Lucido 54x61x84cm Cravt SKU 850264	 1

944	 Dining Chair Helsinki Wet White Cow Leather Stingray Pattern 
Press Wet White 54x61x84cm AF Cravt SKU 850263	 1

945	 Chair Circlet Brown Lip and Beige Paua Shell 62x65x79cm 
Cravt SKU 399005	 1

947	 Coffee Table Callous Black Top in Black Petrified Wood On 
Stainless Steel Base 160x80x42cm Cravt SKU 423101	 1

948	 Hanging Lamp Fairytale Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
with Glass Drops 60x70cm NL Cravt SKU 701546-NI	 1

949	 Hanging Lamp Fairytale Nickel Fine Iron Wire Nickel Plated 
with Glass Drops 60x70cm NL Cravt SKU 701546-NI	 1

950	 Side Table Cape Large Turquoise Stingray Tabac Parchment and 
Ebony 80x42x42cm Cravt SKU 703331	 1

951	 Glass Vase Orange Orange 32x37cm Cravt SKU 320511	 1

952	 Glass Vase Smoke Striped Smoke with  Matt Sand dunes Cut 
53x38cm Cravt SKU 320324	 1

953	 Pouf Borsa Snake Leather Zig Golden Antique Snake Pattern 
85x90x80cm Cravt SKU 850267	 1

954	 Glass Vase Ruby Medium Red 23x20cm Cravt SKU 320479	 1

955	 Glass Vase Ruby Large Red 33x24cm Cravt SKU 320480	 1

956	 Glass Vase Ruby Large Red 33x24cm Cravt SKU 320480	 1

958	 Pump White Lacquer S2036 and Brown Mother of Pearl inlay 
Bamboo Pump 20x9cm Cravt SKU 742660	 1

959	 Glass Vase Orange + Crystal Orange L 12x9x28cm  
Cravt SKU 550025	 2

960	 Table Lamp Chips White Medium Bark Metal Chips in Ivory 
White Powder Coating 94x25cm Cravt SKU 320291	 1

961	 Table Lamp Chips Light Small Bark Metal Chips in Antique 
Brass Powder Coating 76x25cm Cravt SKU 320274	 1

962	 Table Lamp Coral Stand White Coral Design Ivory White 
Powder Coating 17x17x55cm Cravt SKU 320466	 1

968	 Picture Frame Papa Horn with Bah Rings 21.5x16.5x2cm  
Cravt SKU 320385	 5

969	 Box Calf Small Colourful Horn Circle Design Top Black Gloss 
Sides and Bottom 18.5x13x8cm Cravt SKU 350027	 1

970	 Box Stow Bone Natural Look 15x15x6.5cm  
Cravt SKU 320398	 1

972	 Box Pride Carved Buffalo Bone Polished 21x13x7.5cm  
Cravt SKU 320219	 1

973	 Purse Snakeskin Keep Snake 16.5x7.5x4cm Purse Yellow Shell 
and Mother of Pearl Keep Wood 16.5x7.5x4cm  
Cravt SKU 398039	 2

974	 Box Pelias  Square Buffalo Bone Polished 21x13x5cm  
Cravt SKU 320205	 1

975	 Box Phiebe Buffalo Bone Polished 15x10x5cm  
Cravt SKU 320210	 1

976	 Visiting Card Box Fawn Medium Colourful Horn Top and Black 
Bottom 11x7cm Cravt SKU 350021	 1

977	 Box Tristan Small Buffalo Horn Polished 13x6.5x5cm  
Cravt SKU 320188	 1

978	 Box Glad Bone Diagonal inlayed and Black Border 15x15x6cm 
Cravt SKU 320407	 8

979	 Bowl Radica Mother of Pearl Raw Canoe Bombs 70x20x20cm 
Cravt SKU 398154P	 1

980	 Paper Slip Paper Clip Colourful Horn 13.5x13.5x7.5cm  
Cravt SKU 350037	 1

981	 Picture Frame Grand Father Horn Triangle Pattern 
21.5x16.5x2cm Cravt SKU 320389	 1

982	 Salt and Pepper Set Spice Marbled Horn 6x3x7cm  
Cravt SKU 350032	 1

983	 Box Catcher Horn with Bone Squares 20x13x5cm  
Cravt SKU 320392	 1

984	 Napkin Ring Almost Colourful Horn Cuff Design 4x4.5cm  
Cravt SKU 350033	 4

985	 Pill Box Pillbox Small Black Horn with Colourful Horn 
Lamination On Top Pillbox Small 7.5x5.5x4cm  
Cravt SKU 350029	 1

986	 Pill Box Pillbox Extra Small Horn with White Top and Black 
Base 3.5x6cm Cravt SKU 350028	 2

987	 Box Calf Extra Small Black Horn with White Lamination On Top 
6x5x3cm Cravt SKU 350016	 3

988	 Box Waive Bone with Horn Etching 15x10x6.5cm Cravt SKU 
320397	 1

990	 Box Parfait Medium Buffalo Bone Polished 21x21x5cm  
Cravt SKU 320231	 4

991	 Box Parfait Large Buffalo Bone Polished 21x21x8cm  
Cravt SKU 320232	 5
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992	 Box Jolly Bone Diagonal inlayed and Black Border 18x13x6cm 
Cravt SKU 320406	 8

993	 Tray Staff Big Light Blue Grey Stingray Ebony and White Bone 
80x80x7cm Cravt SKU 703265	 1

994	 Box Fawn Small Black Horn with Colourful Horn On Top 
4x4x4cm Cravt SKU 350017	 1

996	 Box Large Jali Work Buffalo Bone Polished Pepito Large 
10x10x4cm Cravt SKU 320201	 1

997	 Box Paolo Buffalo Bone Polished 7.5x10cm  
Cravt SKU 320207	 4

999	 Picture Frame Price Horn with Star Design and Black Matt 
Finish On Back 13x18cm Cravt SKU 350030	 1

1001	 Jar Perky Bone Carved 12x15cm Cravt SKU 320404	 2

1002	 Box Cheery Bone Antique with Black Lines 15x10x7cm  
Cravt SKU 320399	 1

1003	 Box Aelwyn  Carved Buffalo Bone Polished 7.5x20cm  
Cravt SKU 320233	 1

1004	 Box Pepyn Large Buffalo Bone Polished set of 2  5x15cm  
Cravt SKU 320192	 2

1005	 Cookie Jar Abner Carved Buffalo Bone Polished 13.5x12.5cm 
Cravt SKU 320238	 2

1006	 Tray Tyree  Plain Buffalo Bone Polished 30x30x4cm  
Cravt SKU 320226	 5

1007	 Box Bull Medium Colourful Horn 4 Sides offWhite Gloss Finish 
and inside offWhite Lining 25x18x8cm Cravt SKU 350020	 1

1008	 Picture Frame Grand Mother Bone with Brass Nails 
26.5x16.5x2cm Cravt SKU 320387	 3

1009	 Box Chess Board Chess Box Bone included Chessmen Chess 
Box 31x31x6cm Cravt SKU 320237	 1

1010	 Cushion Hug Soft Curly Lambskin Grey and Leather Dn046 
Laser Cut and Metallic Silver Coating 30x60x20cm  
Cravt SKU 850176	 3

1011	 Cushion Curly Lambskin Grey and Suede Oxide Green Hug Soft 
Green 30x60x20cm Cravt SKU 850183	 1

1016	 Box Precious Box Attention See Sizes Cravt SKU 320311	 2

1017	 Box Esra Turquoise Stingray Ebony and White Bone 
11x11x10cm Cravt SKU 703335	 1

1018	 Box Weber Turquoise and Caviar Stingray Ebony and Python 
Wood 30x18x5cm Cravt SKU 703339	 1

1019	 Tissue Box Wipe Blue Navy Blue Stingray and White Bone 
13x13x15cm Cravt SKU 660021	 1

1020	 Stone No.10 Labradorite Medium 20x10x19cm  
Cravt SKU Z2596	 1

1022	 Box Lee Jungle Green Stingray Black Cracked Mother of Pearl 
Ebony and White Bone 8.6x8.6x18cm Cravt SKU 703340	 2

1023	 Box File Black Large Black Blue Stingray Black Mother of Pearl 
White Bone and Ebony 30x30x25cm Cravt SKU 703252	 1

1025	 Candy Bowl Ostrich Half Egg Antique Brass Plating Outside 
and High Polished inside Duck Leg 15x18cm  
Cravt SKU 320473	 1

1026	 Box Apple Brown Tab55 Cracked Polished Shell with Brass 
19x15x22cm Cravt SKU 398390	 1

1027	 Box Buxum Large Black Antique Silver Stingray Ebony Black 
and Water Grey Parchment and Ebony 70x28x12cm  
Cravt SKU 703361	 1

1028	 Tea Light Chandelier Eifel Table Chandelier Fine Iron Wire 
Anthracite 9 Votives 100x45cm Cravt SKU 701365	 3

1029	 Glass Vase Sand Blast Small Hexagonal Milky White 26x15cm 
Cravt SKU 320366	 5

1030	 Glass Vase Crafty Slim Medium Clear White 46x10cm  
Cravt SKU 320349	 1

1031	 Cotton Wool Holder Silvan White White Marble Polished  
set of 2 10x7.5cm Cravt SKU 320131	 2

1033	 Glass Vase Milky Large Milky White Matt with shade 
48x15.5cm Cravt SKU 320372	 1

1034	 Cotton Wool Holder Sinn Jali Design White Marble Polished  
set of 3  9.5x9cm Cravt SKU 320135	 3

1035	 Box Saya Outer Raw White Marble Unpolished inner Polished 
11.5x10cm Cravt SKU 320143	 1

1036	 Glass Vase Crafty Large Clear White 30x15cm  
Cravt SKU 320345	 3

1037	 Glass Vase Honeycomb Red and Cream 31x13cm  
Cravt SKU 320365	 1

1038	 Glass Vase Crafty Slim Small Clear White 38x7.5cm  
Cravt SKU 320350	 2

1039	 Bowl Crystal Large Rock Crystal Size May Vary Depending  
On Available Rocks 43x25x8cm Cravt SKU 320502	 1

1040	 Platter Precious Plate Rock Crystal Size May Vary Depending 
On Available Rocks 29x19x2.5cm Cravt SKU 320439	 1

1041	 Glass Vase See Through Glass Edge 30x11.2cm  
Cravt SKU 550011	 6

1042	 Glass Vase Transparent Small Glass Edge Wide 19x12.5cm 
Cravt SKU 550013	 3

1043	 Glass Vase Clear Narrow Glass Cylinder 27x6.5cm  
Cravt SKU 550016	 4

1044	 Glass Vase Transparent Big Glass Edge Wide 21x13.5cm  
Cravt SKU 550012	 2

1046	 Candle Holder Coop Straight Antique Brass Plating Chicken Leg 
with 1 Candle 65x3cm Cravt SKU 320483	 1

1048	 Champagne Glass Party Matt Pinched Matt Brass with 
Amethyst Ball 40x5cm Cravt SKU 320484	 8

1049	 Glass Vase Ruby Large Red 33x24cm Cravt SKU 320480	 1

1050	 Glass Vase Ruby Medium Red 23x20cm Cravt SKU 320479	 1

1051	 Glass Vase Honeycomb Red and Cream 31x13cm  
Cravt SKU 320365	 1

1052	 Glass Vase Honeycomb Small Red and Cream 22.5x17cm  
Cravt SKU 320364	 1

1053	 Tray Teller Natural Natural Tan Antique Leather 50.5x40.5x4cm 
Cravt SKU 340031	 1

1054	 Box Stow Bone Natural Look 15x15x6.5cm Cravt SKU 320398	1

1055	 Box Tristan Small Buffalo Horn Polished 13x6.5x5cm  
Cravt SKU 320188	 1

1056	 Box Pelias  Square Buffalo Bone Polished 21x13x5cm  
Cravt SKU 320205	 1
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1057	 Box Beau Carving Black Stone Polished set of 4  5x5cm  
Cravt SKU 320147	 4

1060	 Holder Neatly Black Black Tab and Black Lip Shell and Stainless 
Steel Polished 9.5x9.5x10cm Cravt SKU 397934	 1

1061	 Tooth Brush Holder Astoria Holder Black Horn with Bone 
Border 7.7x7.7x10cm Cravt SKU 350049	 1

1062	 Soap Dispenser Spa Soap Dispenser Horn and inside Wallnut 
Finish 6.3x6.3x12.7cm Cravt SKU 350042	 2

1063	 Tray White Lacquer S2036 Coloured Eggshell Blue and Brown 
Mother of Pearl inlay Flower Tray Large 25x16x3cm  
Cravt SKU 742666	 1

1065	 Napkin Ring Titulari Antique Silver White Silver Antique 
Stingray Lime Oak Veneer and  6x6x6cm Cravt SKU 703368	 1

1066	 Napkin Ring Palatable Grey Light Blue Grey Stingray Black Blue 
Mother of Pearl and Ebony 7x5.5x6cm Cravt SKU 703242	 1

1069	 Box Apple Green Green Tab Cracking 19x15x22cm  
Cravt SKU 398389	 2

1071	 4 x Napkin rings Napkin Ring Titulari Dark White Ebony Black 
Stingray Lime Oak Veneer and White Bone 6x6x6cm Napkin 
Ring Titulari Turquoise White Turquoise Stingray Lime Oak 
Veneer and White Bone 6x6x6cm Napkin Ring Titulari Dark 
Grey White Dark Grey Parchment Lime Oak Veneer and White 
Bone 6x6x6cm 703365 / 703379/ 703444/703366  
Cravt SKU 703365	 1

1073	 Tumbler Silvio White White Marble Polished set of 2  13x7.5cm 
Cravt SKU 320129	 8

1074	 Box Barn Parchment Natural Antique and Ebony Veneer 
34x20x24cm Cravt SKU 660033	 2

1076	 Soap Dispenser Astoria Soap Dispenser Black Horn with Bone 
Border 7.5x7.5x16.8cm Cravt SKU 350048	 1

1077	 Tooth Brush Holder Astoria Holder Black Horn with Bone 
Border 7.7x7.7x10cm Cravt SKU 350049	 1

1079	 Soap Dish Astoria Soap Dish Black Horn with Bone Border 
12.7x9x2cm Cravt SKU 350052	 3

1080	 Ashtray Havana Gold Old Gold Stingray and Brown Cracked 
Penn Shell 23x15x5cm Cravt SKU 703441	 1

1081	 Pencil Holder Pencil Light Colourful Horn 8x8x10cm  
Cravt SKU 350036	 3

1082	 Pen Stand  Pencil Black Colourful Horn with Black Horn Base 
11.5x8.5x8.5cm Cravt SKU 350053	 1

1083	 Card Holder Keep Black Horn with Colourful Horn Lamination 
11.5x5x4cm Cravt SKU 350034	 1

1084	 Box Fawn Small Black Horn with Colourful Horn On Top 
4x4x4cm Cravt SKU 350017	 1

1085	 Tray Joint Buffalo Bone Polished 41x29x5cm  
Cravt SKU 320241	 2

1086	 Box Buenos Aires Brown Brown Penn Shell Crazycut with Brass 
Stand 40x25x15cm Cravt SKU 398393	 1

1087	 Box Gamble Natural Natural Tan Antique Leather 24x8x5.5cm 
Cravt SKU 340021	 4

1088	 Box Gamble Grey Grey Leather 24x8x5.5cm  
AF Cravt SKU 340020	 1

1089	 Tray Spa Tray Large Large Horn 33x25.4x3cm  
Cravt SKU 350043	 2

1090	 Tray Spa Tray Small Small Horn 28x16.5x3cm  
Cravt SKU 350044	 2

1091	 Tumbler Spa TumblerHorn and inside Wallnut Finish 
7.6x7.6x11.4cm Cravt SKU 350041	 4

1092	 Soap Dish Spa Soap Dish Horn 16.5x11.5x3cm  
Cravt SKU 350045	 4

1093	 Canister Spa Canister Horn and inside Wallnut Finish 
10x10x11.4cm Cravt SKU 350040	 4

1095	 Box Case Rosewood and Top Antique Stingray with Bone Trim 
35x26x15.5cm Cravt SKU 660012	 3

1096	 Picture Frame Fret Antique Large Antique Stingray 
31x25.5x3cm Cravt SKU 660018	 4

1097	 Picture Frame Fret Antique Medium Antique Stingray 
23.5x18.5x3cm Cravt SKU 660016	 1

1099	 Glass Vase Ruby Medium Red 23x20cm Cravt SKU 320479	 1

1100	 Soap Dish Seth Black Oval inner Plate Jali Black Marble 
Polished 12.5x7.5x2.5cm Cravt SKU 320137	 1

1101	 Tumbler Silvio Black Black Marble Polished 13x7.5cm  
Cravt SKU 320130	 1

1102	 Tray Sivar Black Black Marble Polished set of 2  30x15x1cm 
Cravt SKU 320134	 1

1103	 Cotton Box Cleanly Black Black Tab and Black Lip Shell and 
Stainless Steel Polished 9.5x9.5x10cm Cravt SKU 397935	 1

1104	 Box Turtle Cracked Black Tab Raw Black Tab Polished and 
Brown Lip Shell 42x25x15cm Cravt SKU 397970	 1

1105	 Bowl Burrit Net Large Net Print Buffalo Horn Polished 
7.5x21cm Cravt SKU 320211	 1

1106	 Tray Connect Dark Marbled Horn with Tipped Horn Hand le 
44.5x30.5x11.5cm Cravt SKU 350035	 1

1108	 Bowl Bowl Drop Medium Aged Brass Droplets 10x18cm  
Cravt SKU 320487	 2

1110	 Box Buenos Aires Leopard Cracked Penn Shell Black Resin with 
Brass Stand 40x25x15cm Cravt SKU 398391	 2

1111	 Picture Frame Grand Father Horn Triangle Pattern 
21.5x16.5x2cm Cravt SKU 320389	 1

1112	 Box Catcher Horn with Bone Squares 20x13x5cm  
Cravt SKU 320392	 1

1113	 Box Clutch Horn with Bone and Wood Tyres On Border 
10x10x5cm AF Cravt SKU 320391	 1

1115	 Box Embry Small Ultra Violet and Antique Silver Stingray White 
Cracked Mother of Pearl Ebony and  11x14cm  
Cravt SKU 703338	 1

1116	 Bowl Bowl Matt Brass Outside and Gold Brass inside 12x21cm 
Cravt SKU 320492	 1

1117	 Wall Shelf Floating Am Antique Messing Wave Floating 
340x30x64cm Cravt SKU 670003-AM	 2

1118	 Tray Sivar Black Black Marble Polished set of 2  30x15x1cm 
Cravt SKU 320134	 1

1119	 Tray Tayler Black Black Marble Polished On Border Jali Design 
Unpolished set of 3 30x15x1cm Cravt SKU 320139	 3

1120	 Box Perez Small Buffalo Horn Polished 7x10cm  
Cravt SKU 320203	 4
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1121	 Napkin Ring Heavenly White White Resin and Stainless Steel 
9x5.8x4cm Cravt SKU 397931	 1

1122	 Napkin Ring Heavenly Black Black Resin and Stainless Steel 
9x5.8x4cm Cravt SKU 397919	 4

1123	 Napkin Ring Tasty Black Tab and Brown Lip Shell and Stainless 
Steel Polished 3x4.8cm Cravt SKU 397756	 1

1124	 Napkin Ring Palatable Grey Light Blue Grey Stingray Black Blue 
Mother of Pearl and Ebony 7x5.5x6cm Cravt SKU 703242	 1

1125	 Napkin Ring Yummy White Lacquer and Mother of Pearl 7x8cm 
Cravt SKU 742445	 2

1126	 Bowl Bowl Drop Small Antique Brass Droplets with Highlights 
9x21cm Cravt SKU 320488	 1

1127	 Plate Amethyst Polished Benji set of 4  1.5x14.5cm  
Cravt SKU 320109	 4

1129	 Tea Light Holder Jali White Marble Polished set of 3 14.5x13cm 
Cravt SKU 320126	 5

1130	 Tealight Holder  Bougeoirs Carré Medium Selenite Stone Set of 
8 10x10x10cm Cravt SKU 890012	 1

1131	 Tealight Holder Bougeoirs Carré Small Square Selenite Stone 
Set of 12 8x8x8cm Cravt SKU 890013	 1

1132	 Tealight Holder Hurricane Small Selenite Stone Set of 8 
10x10cm Cravt SKU 890016	 1

1135	 Tealight Holder Cascade Small Selenite Stone Cascade Set of 
12 8x8cm Cravt SKU 890011	 1

1136	 870081 bar - part 1 corner top sea pearl stone, lower top 
wenge veneer, skirting board powder coated metal, roll bar & 
border brass gold 100x100x110cm Cravt SKU  870081	 1

1137	 870082 bar - part 2 center top sea pearl stone, lower top 
wenge veneer, skirting board powder coated metal, roll bar & 
border brass gold 100x100x110cm Cravt SKU  870082	 1

1138	 #320462 table, top light mixed agate - FUSED MEDIUM  with 
leg of hammered bronze in shiny brass 60x65cm  
Cravt SKU  Z2867	 1

1139	 #742590 block - FREE DARK EGGSHELL SMALL BUT finish in 
S2228 silverleaf medium brown DKTC1209 70x30x55cm  
Cravt SKU  Z2866	 1

1140	 “Metal ball curtain style set of 1,2,3 and 4  14 strings total 
345cm Cravt SKU  0SP-201509-065”	 1

1141	 “Bowl  - BOAZ Bowl  tulip flower in antique brass finish 
16x38cm Cravt SKU  320246”	 1

1142	 “Coffee tabletop - SOLOR solid top in black assorted petrified 
wood on antique black powder coated iron base crossed 
length and width may vary! (just top) 140x65x40cm  
Cravt SKU  423200TOP”	 1

1143	 Ebony wood rectangular block on feet  Cravt SKU  Z2009	 1

1144	 Ebony wood rectangular block on feet  Cravt SKU  Z2010	 1

1145	 “Vase - CREAM SMALL  brown and cream 22.5x11.5cm  
Cravt SKU  320327”	 1

1146	 “Vase - STRIPED LARGE  rib design blue and smoke 36x25cm 
Cravt SKU  320363”	 1

1147	 “Vase - STRIPED MEDIUM  rib design blue and smoke 
34x21cm Cravt SKU  320362”	 1

1148	 “Handle - TAG RAW XXL mother of pearl raw 10x10x1cm Cravt 
SKU  398230”	 1

1149	 “Hanging lamp - RAIN COPPER fine iron wire copper plated 
100x15cm Cravt SKU  701541-CO”	 1

1150	 “Table lamp - BATAM BLACKfoot in black petrified wood 
polished 35x15x38cm Cravt SKU  423141”	 1

1151	 “Tray - CLERK GREY grey leather 44.5x31x5cm  
Cravt SKU  340028”	 3

1152	 “Vase - GEORGE SMALL LIGHT BLUE MATT light blue matt 
silverleaf 70x40cm Cravt SKU  742336-S2428-M”	 2

1153	 “Wash basin - PRECIOUS BASIN rock crystal, size may vary 
depending on  rocks 63x43x26cm Cravt SKU  320436”	 1

1154	 Lamp in brass brushed finish, agate slices grey light blue (x41) 
with gold finish on Side s, 4 bulbs    
Cravt SKU  320477FRAME+RINGS	 1

1156	 “Bench  - MORETTI chaise longue in buttoned leather and 
walnut 180x65x45cm Cravt SKU  Z2856”	 1

1157	 “Bench  - RONNI  Bench  in buttoned leather and walnut 
120x53x45cm Cravt SKU  Z2853”	 1

1158	 Bench  cow hide black hairy with two rolls DN143 jungle 
brown platinum hairy - ISTANBUL BLACK 300x70x42cm  
Cravt SKU  850073	 1

1159	 “Bowl   - GRAB (with gab to make it a sink) tab37 blocks, 
snakeskin and brass hammered crazycut 65x58x30cm  
Cravt SKU  398414-sink”	 1

1160	 Bowl  cracked mother of pearl raw - MAP CORAL 36x57cm 
Cravt SKU  398159P	 3

1161	 Bowl  radica mother of pearl raw - MAP BOMBS 36x57cm 
Cravt SKU  398157P	 2

1162	 Bowl  small iron - SAWA Bowl  SMALL IRON    
Cravt SKU  233011P	 1

1163	 “Box - CAN water grey parchment and ebony 9x9x11cm  
Cravt SKU  660028”	 2

1164	 “Box - CRATE green and bleached stingray 20x15x6cm  
Cravt SKU  660022”	 2

1165	 Box - DICE GREY grey leather   Cravt SKU  340022	 1

1166	 Vase stonecast grey tall 127x59cm Cravt SKU  Z2857	 1

1167	 “Chunk - SELENITE LAMP WHITE selenite stone, 40-50cm with 
hole (to be used as a lamp foot)   Cravt SKU  890043L”	 5

1168	 Chunk nectar stone, 40-50cm with hole (to be used as a lamp 
foot) - SELENITE LAMP NECTAR   Cravt SKU  890044L	 1

1169	 Chunk selenite stone, 20-22cm with hole (to be used as a lamp 
foot)   Cravt SKU  890047L	 17

1172	 “Dining chair - pandasia chinese prototype, finishing black 
HPL, RAL Color 6014, seat height 470mm, HPL wooden parts 
thickness 20mm, nylon glides at the bottom of the chair 
58x54x85cm Cravt SKU  Z2868”	 2

1173	 Dining table - pandasia chinese prototype, 4 persons, finishing 
black HPL, RAL Color 6014, nylon glides at the bottom of the 
table  70x140x76cm Cravt SKU  Z2869	 1

1174	 “Vase - HONEYCOMB BLACK clear black 31x13cm  
Cravt SKU  320334”	 1

1175	 “Vase - HONEYCOMB BLACK SMALL clear black 22.5x17cm 
Cravt SKU  320335”	 2

1176	 “Vase - SLYLY SLIM MEDIUM black and grey 25x10cm  
Cravt SKU  320354”	 8
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1177	 “Vase - STIPPLE smoke glossy hammered 53x40cm  
Cravt SKU  320356”	 16

1178	 Handle  - CLINCH BLACK black tab shell polished    
Cravt SKU  398312	 1

1179	 Handle - CARD BLACK SMALL black tab shell    
Cravt SKU  398268	 1

1180	 Handle - CARD BROWN LARGE brown lip shell    
Cravt SKU  398275	 1

1181	 Handle - CARD WHITE XXL white kabibe shell    
Cravt SKU  398259	 1

1182	 Handle - COMPLEX MEDIUM black lip shell polished and 
stainless steel brushed   Cravt SKU  398185	 1

1183	 Handle - LEAFLET black tab- and black lip shell polished and 
stainless steel brushed   Cravt SKU  398176	 1

1184	 Handle - LEAFLET HANGING black tab shell raw, black lip shell 
polished and stainless steel brushed   Cravt SKU  398177	 1

1185	 “Handle - OPEN BROWN SMALL black lip shell polished 
6x5.5x1.5cm Cravt SKU  398074”	 1

1186	 Handle - SAUCER BLACK SMALL black tab shell    
Cravt SKU  398209	 1

1187	 Handle - SAUCER RAW LARGE mother of pearl raw    
Cravt SKU  398212	 1

1188	 Handle - SEPERATE black lip- and agate shell polished and 
stainless steel brushed   Cravt SKU  398187	 1

1189	 Handle - SHIELD black lip- and blue glacial hammer shell 
polished    Cravt SKU  398179	 1

1190	 Handle - TAG BLACK LARGE black tab shell    
Cravt SKU  398227	 1

1191	 Handle - TAG BLACK SMALL black tab shell    
Cravt SKU  398229	 1

1192	 “Handle - TAIL BLACK black tab shell with tassel 6x5.5x29cm 
Cravt SKU  398304”	 5

1193	 Iceberg selenite lamp large 25x10cm Cravt SKU  890052L	 1

1194	 “Lamp - STAR STAND 32 BLACK frame with 32 selenite sticks 
and transparent wire 100x100x210cm  
Cravt SKU  890069-FRBLTR”	 1

1196	 Metal wall plate for one lamp 15x10x20cm  
Cravt SKU  909090	 1

1197	 Metal wall plate for two lamps 30x10x20cm  
Cravt SKU  909091	 1

1198	 “Mirror - OCEAN white stingray and ebony 25x36x65.5cm 
Cravt SKU  703216”	 1

1200	 Planter with round wires anthracite   Cravt SKU  Z2888	 1

1201	 Planters with round wire   Cravt SKU  Z2842	 1

1202	 Glass  top 250x176x80cm Cravt SKU  Z2844	 1

1203	 Rectangular planter white laquer - LUNGO WHITE MEDIUM 
76x38x76cm Cravt SKU  761127P-LOW	 1

DAY 3: 18TH MAY

1204	 Selenite fire wall frame in brass gold and black lacquer, 
selenite stone and mirror   Cravt SKU  0SP-201609-001	 1

1206	 “Side  table - BLOCK SILVER top pyrite overlay, leg pinched 
rod shiny and matt polish with antique brass plating 
69x47x42.5cm Cravt SKU  320322”	 1

1207	 “Side  table - JEWELRY brass and lapis lazuli    
Cravt SKU  Z2889”	 1

1209	 “Sofa - NEW SHANGHAI COPPER leather copper antique 
brown with 2 Cushions velvet grey and 2 Cushions cow hairy 
beige 280x90x70cm Cravt SKU  850209”	 1

1210	 Special set of 2 nesting tables, finish in S3025 parchment 
antique with cambodian rosewood 56.5x49x50cm  
Cravt SKU  Z2865	 1

1211	 Special mirror in fine wire iron in colour anthracite 2580cm 
Cravt SKU  Z2843	 1

1213	 “Stingray working table with metal legs, L 1200 x W 600 x H 
950 mm  Cravt SKU  880000”	 1

1214	 “Table lamp - CORAL BRASS coral design in antique brass with 
highlights 17x17x50cm Cravt SKU  320275”	 1

1217	 “Tealight holder - CASCADE MEDIUM selenite stone cascade, 
set of 8 10x10cm Cravt SKU  890010”	 2

1218	 “Vase - BUOY EXTRA LARGE DARK SILVER dark silverleaf 
140x89cm Cravt SKU  742545-S2430”	 1

1219	 “Vase Vase MEDIUM LIGHT GREEN in light green silverleaf 
90x48cm Cravt SKU  761109-S2225”	 1

1220	 Vase Vase MEDIUM 110x53cm Cravt SKU  512109P	 1

1221	 Vase Vase LARGE 130x70cm Cravt SKU  512113P	 1

1222	 Vase Vase SMALL 70x43cm Cravt SKU  512101P	 1

1223	 Vase Vase SMALL IRON   Cravt SKU  233004P	 1

1225	 Wooden paddle 41x25x260cm Cravt SKU  Z2846	 1

1226	 Wooden puppet 45x45x270cm Cravt SKU  Z2845	 1

1227	 Side  table - TRIANGLE LIGHT GREY finish parchment light 
grey, triangle legs in antique bronze finish color can vary   
Cravt SKU  180033	 1

1228	 Jewellery side table Cravt SKU Z2889	 1

1229	 Whale horn table fight Cravt SKU 360001	 1

1230	 Whale horn wall lamp Cravt SKU 360002	 1

1231	 Whale horn wall lamp dark Cravt SKU 360003	 1

1232	 Standing lamp light-900 Cravt SKU 360004	 1

1233	 Standing lamp light dark-900 Cravt SKU 360005	 1

1234	 Standing lamp light-1800 Cravt SKU 360006	 1

1235	 Standing lamp light dark-1800 Cravt SKU 360007	 1

1236	 Whale horn table+lamp Cravt SKU 360008	 1

1237	 Ornament side table Cravt SKU 360009	 1

1238	 Purure coffee table Cravt SKU 360010	 1

1239	 Brass agate table Lapiz large Cravt SKU 360011	 1

1240	 Brass agate table Lapiz small Cravt SKU 360012	 1

1241	 Brass agate table  Malagite large Cravt SKU 360013	 1

1242	 Brass agate table  Malagite small Cravt SKU 360014	 1

1243	 Brass agate table Amethyst top large Cravt SKU 360015	 1

1244	 Brass agate table Amethyst top small Cravt SKU 360016	 1

2000	 Table -  top finish in horn and leg in brass colored metal - 
55x56cm Cravt SKU 180007	 9
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2001	 Table -  TRIANGLE DARK GREY finish parchment dark grey, 
triangle legs in silver finish color can vary 58x36x50cm  
Cravt SKU 180034	 1

2002	 Table -  TRIANGLE 3C finish parchment pantone 3C dark 
grey, triangle legs in antique bronze finish color can vary 
58x36x50cm Cravt SKU 180035	 1

2003	 Table -  TRIANGLE 3005C BLUE finish parchment pantone 
3005c blue, triangle legs in antique silver finish color can vary 
58x36x50cm Cravt SKU 180036	 1

2004	 Table -  TRIANGLE 303C finish parchment pantone 303C, 
triangle legs in antique bronze finish color can vary 
58x36x50cm Cravt SKU 180037	 1

2005	 Bowl -   giant aluminium  90x120cm Cravt SKU 232484	 4

2006	 Table -  TIGO TIGER  3 rings in light and dark antique metal, 
top in blue tiger eye stone 70x106cm Cravt SKU 320052	 1

2007	 Table -  MARX BRASS in flat polished brass, sides in bubbles 
cast brass 60x50x55cm Cravt SKU 320084	 1

2008	 Tray - SIVAR BLACK black marble polished 30x15x1cm  
Cravt SKU 320134	 4

2009	 Holder - SINN jali design white marble polished 9.5x9cm  
Cravt SKU 320135	 2

2010	 Tray - TAYLER WHITE white marble polished, on border jali 
design unpolished 30x15x1cm Cravt SKU 320138	 2

2011	 Tray - TAYLER WHITE white marble polished, on border jali 
design unpolished 30x15x1cm Cravt SKU 320138	 1

2012	 Tray - TAYLER BLACK black marble polished, on border jali 
design unpolished 30x15x1cm Cravt SKU 320139	 4

2013	 Box  - PERRY MEDIUM black stone polished 20x5.5cm  
Cravt SKU 320140	 42

2014	 Vase  , glass geometrical design hand cut, stone finish in stone 
white  - HARWIN LARGE WHITE sold per 4 pcs., price p.p. 
40x28cm Cravt SKU 320149	 1

2015	 Box  - TRIJNCO LARGE etching buffalo horn polished 
18.5x13x5.5cm Cravt SKU 320190	 1

2016	 Box  - PEPYN LARGE buffalo bone polished 5x15cm  
Cravt SKU 320192	 4

2017	 Box  - PEREZ SMALL buffalo horn polished 7x10cm  
Cravt SKU 320203	 50

2018	 Box  - PELIAS Square  buffalo bone polished 21x13x5cm  
Cravt SKU 320205	 5

2019	 Box  - PAOLO buffalo bone polished 7.5x10cm  
Cravt SKU 320207	 39

2020	 Box  - PHILIPPE buffalo bone polished 15x10x4cm  
Cravt SKU 320208	 2

2021	 Box  - PIERINO buffalo bone and sheesham wood polished 
21x13x2.5cm Cravt SKU 320209	 2

2023	 Bowl- BORJA ROUND  inside polished outside natural buffalo 
horn 4x9cm Cravt SKU 320223	 1

2024	 Box  - PARFAIT SMALL plain buffalo bone polished 
6.5x4.5x4cm Cravt SKU 320225	 17

2026	 Jar - ABNER carved buffalo bone polished 13.5x12.5cm  
Cravt SKU 320238	 6

2027	 Tray - JOINT buffalo bone polished 41x29x5cm  
Cravt SKU 320241	 4

2028	 Paper meche in brass finish 6x12cm Cravt SKU 320253	 1

2029	 Tray - LAURI SMALL hand pinched in brass finish 20x8x1.5cm 
Cravt SKU 320259	 43

2030	 Tray - LAURI MEDIUM hand pinched in brass finish 
19x19x1.5cm Cravt SKU 320260	 5

2031	 Table - TIGO GLASS 3 rings in light and dark antique metal, top 
tempered glass top of 12mm 70x106cm  
Cravt SKU 320262	 1

2032	 Table -  BLOCK GREEN top green agate overlay on glass, leg 
pinched rod shiny brass and light antique  69x47x40cm  
Cravt SKU 320269	 2

2033	 Table -  ROTATE BLUE top blue agate with arm band rings and 
shiny brass leg 70x35cm Cravt SKU 320294	 1

2034	 Table -  BREAK A LEG  top black agate, chicken leg antique 
brass with highlights 50x28cm Cravt SKU 320296	 15

2035	 Bowl -   top and inside polished rock crystal, outside pencil 
wild rock crystal 28x60cm Cravt SKU 320312	 2

2036	 Table -  BOMBAY white metal polished sheet cladding 
56x70cm Cravt SKU 320317	 3

2037	 Table -  JAIPUR glass top and tripod base in white metal sheet 
cladding 58x51cm Cravt SKU 320319	 2

2038	 Vase   -  TORPEDO ROUND glass amber and cream with stone 
cut 24x39cm Cravt SKU 320332	 16

2039	 Vase   -  SMOKE AMBER ROUND smoke amber 22x23cm  
Cravt SKU 320336	 1

2040	 Vase   -  BLUE CREAM  blue and cream with stone cut 
46x16cm Cravt SKU 320338	 9

2041	 Vase   -  TRANSLUCENT oval translucent grey 19x10x43cm 
Cravt SKU 320340	 16

2043	 Vase   -  CRAFTY SLIM MEDIUM clear white 46x10cm  
Cravt SKU 320349	 6

2044	 Vase   -  CRAFTY SLIM SMALL clear white 38x7.5cm  
Cravt SKU 320350	 7

2045	 Vase   -  SLYLY LARGE black with grey rings 35.5x18cm  
Cravt SKU 320351	 7

2046	 Vase   -  SLYLY SLIM LARGE black and grey 38.5x7.5cm  
Cravt SKU 320353	 16

2047	 Vase   -  STIPPLE smoke glossy hammered 53x40cm  
Cravt SKU 320356	 16

2048	 Vase   -  HONEYCOMB SMALL red and cream 22.5x17cm  
Cravt SKU 320364	 3

2049	 Vase   -  CONICAL MEDIUM milky grey and white 62x16.5cm 
Cravt SKU 320371	 8

2050	 Vase   -  MILKY MEDIUM milky white matt 44x20cm  
Cravt SKU 320373	 1

2051	 Vase   -  MILKY MEDIUM milky white matt 44x20cm  
Cravt SKU 320373	 2

2052	 Vase   -  MILKY SMALL milky white matt 33x24cm  
Cravt SKU 320374	 1

2053	 Picture frame - BROTHER bone with black border 24x19x2cm 
Cravt SKU 320382	 5

2054	 Picture frame - UNCLE horn with bone Square s 32x26.5x2cm 
Cravt SKU 320383	 1
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2055	 Box  - CLUTCH horn with bone and wood tyres on border 
10x10x5cm Cravt SKU 320391	 3

2056	 Box  - CATCHER horn with bone Square s 20x13x5cm  
Cravt SKU 320392	 2

2057	 Wine cooler - PAIL bone tile and stainless steel 21.5x21cm 
Cravt SKU 320396	 30

2058	 Box  - WAIVE bone with horn etching 15x10x6.5cm  
Cravt SKU 320397	 6

2059	 Box  - CHEERY bone antique with black lines 15x10x7cm  
Cravt SKU 320399	 5

2060	 Box  - CHIRPY horn with black piping 21x10x6.5cm  
Cravt SKU 320400	 4

2061	 Bowl -- BLITHE MEDIUM black horn with lid 7.5x10cm  
Cravt SKU 320403	 20

2062	 Jar - PERKY  bone carved 12x15cm Cravt SKU 320404	 3

2063	 Box  - GLAD bone diagonal inlayed and black border 
15x15x6cm Cravt SKU 320407	 3

2064	 Bowl- MASTER bone antique with pattern inside 7.5x37cm 
Cravt SKU 320409	 1

2065	 Platter  - PRECIOUS LONG double bottle rock crystal, size may 
vary depending on available rocks 33x20x6cm  
Cravt SKU 320435	 1

2066	 Wash basin - PRECIOUS BASIN rock crystal, size may vary 
depending on available rocks 63x43x26cm  
Cravt SKU 320436	 1

2067	 Platter  - PRECIOUS PLATE rock crystal, size may vary 
depending on available rocks 29x19x2.5cm  
Cravt SKU 320439	 1

2068	 Bowl- PRECIOUS AMETHYST amethyst, size may vary 
depending on available rocks 27x16x8cm  
Cravt SKU 320440	 1

2072	 Holder - CANDLE pinched shiny copper, branch leg with 12 
candles 70x40cm Cravt SKU 320448	 3

2073	 Holder - COOP BENTED bented antique brass plating, chicken 
leg with 1 candle 40x2cm Cravt SKU 320449	 86

2074	 Tray - HAVANA BRASS antique brass 4.5x15cm  
Cravt SKU 320451	 10

2076	 Bowl- OSTRICH half egg antique brass plating outside and high 
polished inside, duck leg 15x18cm Cravt SKU 320473	 23

2077	 Salt and pepper set - CHICKEN GOLD half egg matt brass 
outside and polished brass inside, chicken leg 5x5.5cm  
Cravt SKU 320475	 4

2078	 Holder - COOP STRAIGHT antique brass plating, chicken leg 
with 1 candle 65x3cm Cravt SKU 320483	 83

2079	 Champagne glass - PARTY MATT pinched matt brass with 
amethyst ball 40x5cm Cravt SKU 320484	 3

2080	 Bowl -  DROP MEDIUM aged brass droplets 10x18cm  
Cravt SKU 320487	 5

2081	 Bowl -  DROP SMALL antique brass droplets with highlights 
9x21cm Cravt SKU 320488	 1

2082	 Bowl -  matt brass outside and gold brass inside 12x21cm 
Cravt SKU 320492	 48

2083	 Table -  COFFEE RED top red agate, leg pinched rod cross matt 
and shiny brass plating 55x45cm Cravt SKU 320494	 13

2084	 Tray - HAVANA ROSE shiny copper 4.5x15cm  
Cravt SKU 320495	 52

2085	 Wall lamp - GEKKO  gekko antique brass plating 54x20cm 
Cravt SKU 320496	 17

2086	 Wall lamp - GEKKO COPPER gekko copper plating 54x20cm 
Cravt SKU 320497	 13

2087	 Barrier post - BARRIER BRASS aluminium base antique brass 
powder coated 93x25cm Cravt SKU 320509	 6

2088	 Chess sets bone - CHESS PIECES  cm Cravt SKU 320512	 1

2100	 Holder - CANDLE TREE LARGE aluminium antique brass coated, 
branch leg 200cm Cravt SKU 320575	 1

2101	 Holder - CANDLE TREE MEDIUM aluminium antique brass 
coated, branch leg 150cm Cravt SKU 320576	 1

2102	 Suitcase - LAUDRY GREY grey leather 56x35x12.5cm  
Cravt SKU 340014	 11

2103	 Suitcase - LAUDRY NATURAL natural tan antique leather 
56x35x12.5cm Cravt SKU 340015	 12

2104	 Box  - PAPERROUK GREY LARGE grey leather 35x25x8.5cm 
Cravt SKU 340016	 3

2105	 Box  - PAPERROUK GREY LARGE grey leather 35x25x8.5cm 
Cravt SKU 340016	 1

2106	 Box  - PAPERROUK NATURAL LARGE natural tan antique 
leather 35x25x8.5cm Cravt SKU 340017	 1

2107	 Box  - PAPERROUK GREY MEDIUM grey leather 27x13x4cm 
Cravt SKU 340018	 9

2108	 Box  - PAPERROUK NATURAL MEDIUM natural tan antique 
leather 27x13x4cm Cravt SKU 340019	 15

2109	 Box  - DICE GREY grey leather 10x10x8cm  
Cravt SKU 340022	 1

2110	 Box  - DICE NATURAL natural tan antique leather 10x10x8cm 
Cravt SKU 340023	 2

2111	 Ice bucket- BUCKET NATURAL natural tan antique leather 
15x15cm Cravt SKU 340027	 10

2112	 Box  - CALF EXTRA SMALL black horn with white lamination 
on top 6x5x3cm Cravt SKU 350016	 1

2113	 Box  - BUFFALO LARGE black gloss and colourful horn on top 
25x10x5cm Cravt SKU 350019	 1

2114	 Salt and pepper set - SPICE marbled horn 6x3x7cm  
Cravt SKU 350032	 4

2115	 Napkin  ring - ALMOST colourful horn cuff design 4x4.5cm 
Cravt SKU 350033	 9

2116	 Holder - PENCIL LIGHT colourful horn 8x8x10cm  
Cravt SKU 350036	 1

2117	 Paper Paper CLIP colourful horn 13.5x13.5x7.5cm  
Cravt SKU 350037	 2

2118	 Soap dispenser Soap dispenser horn and inside wallnut finish 
6.3x6.3x12.7cm Cravt SKU 350042	 1

2119	 Tray - SPA TRAY LARGE large horn 33x25.4x3cm  
Cravt SKU 350043	 1

2120	 Napkin  ring - TASTY black tab- and brown lip shell and 
stainless steel polished 3x4.8cm Cravt SKU 397756	 14

2121	 Vase   - GLADIATOR WHITE radica white kabibe shell and 
stonecast 130x110cm Cravt SKU 397777	 4
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2122	 Hanging lamp - EXPOSURE stone shell raw outside, cracked 
white kabibe shell polished inside 110x15cm  
Cravt SKU 397779	 1

2123	 Bowl -   low stainless steel 40x49cm Cravt SKU 397862	 2

2124	 Napkin  ring - HEAVENLY BLACK black resin and stainless steel 
9x5.8x4cm Cravt SKU 397919	 7

2125	 Napkin  ring - HEAVENLY BLACK black resin and stainless steel 
9x5.8x4cm Cravt SKU 397919	 3

2126	 Box  - NEAT WHITE brown lip-, white kabibe- and beige paua 
shell and stainless steel polished 25x14x9cm  
Cravt SKU 397927	 1

2127	 Soap dish - SOAP WHITE brown lip-, white kabibe- and beige 
paua shelll and stainless steel polished 13.5x9x2.4cm  
Cravt SKU 397929	 1

2128	 Holder - NEATLY BLACK black tab- and black lip shell and 
stainless steel polished 9.5x9.5x10cm Cravt SKU 397934	 1

2129	 Soap dish - SOAP BLACK black tab- and black lip shell and 
stainless steel polished 13.5x9x2.4cm Cravt SKU 397940	 1

2130	 Box  - TURTLE cracked black tab raw, black tab polished and 
brown lip shell 42x25x15cm Cravt SKU 397970	 3

2131	 Pillar  - MAMMOTH BLACK SMALL crazycut black tab 
shell with stainless steel top - MAMMOTH BLACK SMALL 
60x65x93cm Cravt SKU 397984	 1

2132	 Handle  - BONE BLACK SMALL black tab shell 8x3x2.5cm  
Cravt SKU 398015	 10

2134	 Door  knob black, brown, white and yellow shell Square  - 
STACK MEDIUM 5x5x2.5cm Cravt SKU 398026	 1

2135	 Purse  blue genea shell and stainless steel polished - 
KEEP OCEAN 16.5x7.5x4cm Cravt SKU 398041	 1

2136	 Bracelet black rainbow shell and stainless steel polished - 
ADORNMENT LINES 4x6.5cm Cravt SKU 398044	 4

2137	 Bracelet black rainbow shell and stainless steel polished - 
ADORNMENT Square S 4x6.5cm Cravt SKU 398046	 8

2138	 Purse  brown lip- and white kabibe shell polished -  
KEEP DROPS 16.5x7.5x4cm Cravt SKU 398051	 3

2139	 Purse  crazycut stainless steel polished - KEEP SHINING 
16.5x7.5x4cm Cravt SKU 398057	 2

2140	 Wall lamp, horn - ARISE 35x14x33cm Cravt SKU 398082	 2

2142	 Vase   radica brown lip shell - GLADIATOR BROWN 130x110cm 
Cravt SKU 398120	 3

2143	 Vase   black lava stone and stainless steel top rim - BUOY LAVA 
BLACK EXTRA LARGE 140x100cm Cravt SKU 398139	 1

2144	 Vase   grey lava stone and stainless steel top rim - BUOY LAVA 
GREY EXTRA LARGE 140x100cm Cravt SKU 398143	 1

2145	 Vase   grey lava stone and stainless steel top rim - BUOY CLAY 
GREY LARGE 110x62cm Cravt SKU 398147	 3

2146	 Vase   grey lava stone and stainless steel top rim - BUOY LAVA 
GREY MEDIUM 70x52cm Cravt SKU 398153	 4

2147	 Bowl -   grey lava stone and stainless steel top rim - MAP LAVA 
GREY 35x66cm Cravt SKU 398160	 2

2148	 Bowl- MAP CORAL LARGE cracked mother of pearl raw 
56x80cm Cravt SKU 398162	 4

2149	 Holder black lip shell polished, cracked mother of pearl raw 
and stainless steel brushed - SUSPEND 163x12cm  
Cravt SKU 398166	 4

2150	 Vase   - FLUE LARGE  cracked mother of pearl raw 190x50cm 
Cravt SKU 398167	 1

2151	 Column cracked raw mother of pearl - ANGLE 80x80x40cm 
Cravt SKU 398169	 2

2152	 Handle  - LEAFLET black tab- and black lip shell polished and 
stainless steel brushed 12x6.5x2.5cm Cravt SKU 398176	 1

2153	 Handle  - LEAFLET HANGING black tab shell raw, black lip shell 
polished and stainless steel brushed 17x3.3x1cm  
Cravt SKU 398177	 1

2154	 Handle  - SHIELD black lip- and blue glacial hammer shell 
polished 17x3.3x4cm Cravt SKU 398179	 1

2155	 Handle  - COMPLEX MEDIUM black lip shell polished and 
stainless steel brushed 4x8x1cm Cravt SKU 398185	 1

2157	 Handle  - SEPERATE black lip- and agate shell polished and 
stainless steel brushed 1.5x8cm Cravt SKU 398187	 1

2158	 Table grey lava stone with stainless steel - LAVA GREY 
HANGING MEDIUM 65x28x130cm Cravt SKU 398189	 1

2159	 Light object cracked black tab shell raw - TWILIGHT EXTRA 
LARGE 200x42x192cm Cravt SKU 398193	 1

2160	 Handle  - SAUCER BLACK SMALL black tab shell 1.5x4cm  
Cravt SKU 398209	 6

2161	 Handle  - SAUCER RAW LARGE mother of pearl raw 1.1x6cm 
Cravt SKU 398212	 4

2163	 Handle  - TAG BLACK LARGE black tab shell 6x6x1.8cm  
Cravt SKU 398227	 2

2164	 Handle  - TAG BLACK SMALL black tab shell 4x4x1.5cm  
Cravt SKU 398229	 2

2165	 Handle  - TAG RAW XXL mother of pearl raw 10x10x1cm  
Cravt SKU 398230	 1

2166	 Handle  - TAG RAW XXL mother of pearl raw 10x10x1cm  
Cravt SKU 398230	 4

2168	 Handle  crazycut white kabibe shell - SLICE WHITE SMALL 
6x4x1.7cm Cravt SKU 398243	 1

2169	 Handle - crazy cut grip raw mother of pearl - SLICE RAW 
EXTRA LARGE 12x10x2cm Cravt SKU 398250	 1

2170	 Handle  crazycut mother of pearl raw - SLICE RAW SMALL 
6x4x1.5cm Cravt SKU 398253	 1

2171	 Handle  - CARD WHITE XXL white kabibe shell 12x5x2cm 
Cravt SKU 398259	 4

2172	 Handle  - CARD BLACK SMALL black tab shell 5x2x1.3cm  
Cravt SKU 398268	 5

2173	 Handle  - CARD BROWN LARGE brown lip shell 8x3.5x1.8cm 
Cravt SKU 398275	 1

2174	 Wall panel - PANAY beige paua shell blocks and cracked 
mother of pearl raw 45x45x25cm Cravt SKU 398287	 1

2175	 Wall panel - SAMAN black tab shell polished 45x45x5cm  
Cravt SKU 398289	 4

2176	 Mirror - CAVE LARGE cracked black lip shell polished and 
cracked mother of pearl raw 15x150cm Cravt SKU 398293	 3

2177	 Mirror - CAVE MEDIUM cracked polished black lip shell and 
cracked raw mother of pearl 10x100cm Cravt SKU 398294	 2
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2178	 Bowl- DROP BLUE blue paua shell crazycut outside and 
cracked polished inside 5x13cm Cravt SKU 398300	 1

2179	 Bowl- DROP BEIGE beige paua shell crazycut outside and 
cracked inside polished 5x13cm Cravt SKU 398301	 1

2181	 Handle  - TAIL BLACK black tab shell with tassel 6x5.5x29cm 
Cravt SKU 398304	 5

2182	 Vase   - MIXED brown lip-, white kabibe-, beige paua- and blue 
paua shell and yellow mother of pearl  20x13cm  
Cravt SKU 398305	 1

2184	 Handle   - CLINCH BLACK black tab shell polished 20x2.5cm 
Cravt SKU 398312	 1

2185	 Vase  - CYLINDER MEDIUM crazycut black lip shell polished 
20x9cm Cravt SKU 398316	 4

2187	 Vase  - CYLINDER SMALL crazycut black lip shell polished 
15x11cm Cravt SKU 398317	 2

2189	 Vase -  mother of pearl half polished - GLADIATOR MOTHER  
OF PEARL 130x110cm Cravt SKU 398320	 3

2190	 Bowl  - APPRENTICE BEIGE cracked beige paua shell polished 
50x60cm Cravt SKU 398321	 1

2191	 Cabinet - MAMMOTH DESK copper plate brushed crazycut and 
top in baguio stone 110x62x95cm Cravt SKU 398381	 1

2192	 Barrier post  - BARRIER COPPER copper plate brushed crazycut 
and brown lip black shell 30x30x93cm Cravt SKU 398382	 2

2193	 Cabinet  - CONTOUR cracked raw mother of pearl S1166 and 
inside shell white kabibe S1187 100x40x210cm  
Cravt SKU 398384	 1

2194	 Box  - APPLE BROWN tab55 cracked polished shell with brass 
19x15x22cm Cravt SKU 398390	 2

2195	 Cabinet  - SINGAPORE  tab37 cracked and brass matt 
122x50x91cm Cravt SKU 398396	 2

2196	 Pillar - CENTRY resin stingray and black powder coated frame 
40x40x120cm Cravt SKU 398398	 3

2197	 Table  - VENETIAN tripod, tortoise yellow cracked shell and leg 
brass medallion 60x60cm Cravt SKU 398399	 7

2198	 Table - TOKIO grey cracked penn shell 50x50x55cm  
Cravt SKU 398401	 3

2199	 Head board - SLEEPER HEAD BOARD dark fog resin stingray, 
ebony veneer and  brass lining 340x10x180cm  
Cravt SKU 398406	 2

2200	 Bowl  - GRAPPLE white kabibe, stainless steel and white resin 
inside 63x42x32cm Cravt SKU 398413	 1

2201	 Bowl - GRAB tab37 blocks, snakeskin and brass hammered 
crazycut 65x58x30cm Cravt SKU 398414	 2

2202	 Vase - SEOUL LARGE red tab cracked polished crazycut and 
brass 110x76cm Cravt SKU 398419	 3

2203	 Mirror  160x40x45.5cm Cravt SKU 398438	 1

2204	 Chair - CIRCLET brown lip- and beige paua shell 62x65x79cm 
Cravt SKU 399005	 2

2205	 Table - CALLOUS BLACK top in black petrified wood on 
stainless steel base 160x80x42cm Cravt SKU 423101	 2

2206	 Table -  FAST NATURAL top in natural petrified wood on 
stainless steel base 35x35x90cm Cravt SKU 423169	 1

2207	 Table -  FAST MIXED top in black & white petrified wood on 
antique black powder coated iron base 35x35x90cm  
Cravt SKU 423188	 4

2208	 Table -  KOMODO BLACK solid top in black petrified wood on 
antique black powder coated iron base 45x45x70cm  
Cravt SKU 423196	 9

2209	 Table -  KOMODO NATURAL solid top in natural petrified wood 
on stainless steel base 45x45x70cm Cravt SKU 423197	 6

2210	 Table - LAKOR BLACK solid top in black petrified wood on 
antique black powder coated iron base 69x47x40cm  
Cravt SKU 423198	 9

2211	 Vase Vase   20x20cm Cravt SKU 501003	 38

2212	 Tray - TRIBE red and brown abaca with pattern 40x40x5cm 
Cravt SKU 660013	 3

2213	 Box  - STOW STINGRAY navy blue stingray with one skin on 
top 34x27x6cm Cravt SKU 660014	 3

2214	 Box  - RAISE kingfisher stingray with one skin on top 
34x27x6cm Cravt SKU 660015	 5

2215	 Picture frame - FRET ANTIQUE MEDIUM antique stingray 
23.5x18.5x3cm Cravt SKU 660016	 7

2216	 Picture frame - FRET RED MEDIUM pagoda red stingray 
23.5x18.5x3cm Cravt SKU 660017	 6

2217	 Picture frame - FRET ANTIQUE LARGE antique stingray 
31x25.5x3cm Cravt SKU 660018	 1

2218	 Picture frame - FRET RED LARGE pagoda red stingray 
31x25.5x3cm Cravt SKU 660019	 1

2219	 Box  - WIPE RED red stingray and white bone 13x13x15cm 
Cravt SKU 660020	 4

2220	 Box  - CRATE green and bleached stingray 20x15x6cm  
Cravt SKU 660022	 2

2221	 Tray - BRING EXTRA LARGE water grey parchment and ebony 
50x25x3cm Cravt SKU 660024	 4

2222	 Tray -  BRING MEDIUM water grey parchment and ebony 
35x12x2.5cm Cravt SKU 660025	 5

2223	 Box  - CAN water grey parchment and ebony 9x9x11cm  
Cravt SKU 660028	 2

2224	 Box  - VAT water grey parchment and ebony 9.4x9.4x10cm 
Cravt SKU 660030	 4

2225	 Box  - STALL water grey parchment and ebony 25x14x10cm 
Cravt SKU 660031	 1

2226	 Box  - SHED water grey parchment and ebony 31x12x10cm 
Cravt SKU 660032	 3

2227	 Tray - VASCHETTA RED red abaca with pattern 40x40x5cm 
Cravt SKU 660037	 4

2228	 Hanging lamp - TUMBLE fine iron wire anthracite with glass 
drops, 10 lights 140x80cm Cravt SKU 701592	 1

2229	 Floor lamp - CROWN XXXL fine iron wire anthracite and glass 
drops, 13 lights 300x95cm Cravt SKU 701601	 2

2230	 Hanging lamp wave anthracite - SWIRL HANG 100x110x140cm 
Cravt SKU 701607	 1

2231	 Wave object - WAVE tabac stingray, tabac parchment and 
ebony 105x30x20cm Cravt SKU 703276	 1

2232	 Mirror - VULGAN LARGE tabac stingray, ebony and white bone 
100x10x160cm Cravt SKU 703279	 1
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2233	 Mirror - NEW VULGAN LONG DARK black blue stingray, 
caviar parchment, ebony, white bone and black mother of  
48x10x300cm Cravt SKU 703314	 1

2234	 Table -  SHAPE S  light fog stingray, light fog and caviar 
parchment, black stone and white bone 50x50cm Cravt SKU 
703325	 1

2235	 Box  - LEE jungle green stingray, black cracked mother of pearl, 
ebony and white bone 8.6x8.6x18cm Cravt SKU 703340	 1

2236	 Box  - BUXUM SMALL DARK GREY ebony black stingray, ebony 
black and dark grey parchment, lime oak veneer and white   
28x28x12cm Cravt SKU 703356	 2

2237	 Box  - BUXUM LARGE TURQUOISE turquoise stingray, bleached 
and turquoise parchment, lime oak veneer and white bone 
70x28x12cm Cravt SKU 703382	 1

2238	 Mirror - NEW VULGAN Square  DARK blue black stingray, 
caviar parchment, ebony and black mother of pearl 
100x10x100cm Cravt SKU 703398	 1

2239	 Handle  45x23x14cm Cravt SKU 703437	 1

2240	 Pillar  - SLIM BLACK black lacquer S2037 30x30x120cm  
Cravt SKU 742208	 1

2241	 Mirror black lacquer S2037 - MYSTIQUE BLACK 80x15x220cm 
Cravt SKU 742292	 2

2242	 Vase   ball on foot leaning black lacquer - JOLLY BLACK 
63x63cm Cravt SKU 742307	 5

2243	 Pillar  black lacquer - EMBRACE 74x40x115cm  
Cravt SKU 742308	 5

2244	 Vase   ball on foot black lacquer - VOLOPTUOUS BLACK 
52x60cm Cravt SKU 742367	 1

2245	 Vase  - IRIS eggshell and mother of pearl inlay S2043 76x70cm 
Cravt SKU 742377	 2

2246	 Vase   - MISSISSIPPI WHITE white lacquer S2036 and mother  
of pearl inlay 125x40cm Cravt SKU 742407	 1

2247	 Vase   - RHINE WHITE white lacquer S2036 and mother of pearl 
inlay 55x60cm Cravt SKU 742408	 3

2248	 Vase   silverleaf, white lacquer and mother of pearl inlay - 
GRAPHIC 100x100cm Cravt SKU 742417	 1

2250	 Vase   - CLOSÉ BLACK black lacquer S2037 130x40cm Cravt 
SKU 742464	 5

2251	 Vase   - BOTTLE BIG off-black red base lacquer S2007 
35x100x160cm Cravt SKU 742469	 1

2252	 Vase   - CANOE EGGSHELL polished eggshell filled with fuchsia 
lacquer S2262 75x20x20cm Cravt SKU 742546	 1

2253	 Wall panel - DAHLIA FINE dark silverleaf S2430 an mother of 
pearl inlay 45x45x5cm Cravt SKU 742557	 2

2254	 Wall panel - KNIT lacquer and eggshell inlay 45x50x5cm  
Cravt SKU 742558	 4

2255	 Wall panel - DAHLIA lacquer off-black red base S2007 and 
mother of pearl inlay 45x45x5cm Cravt SKU 742559	 2

2256	 Wall panel - DAHLIA ROUGH green lacquer S2456 and mother 
of pearl inlay 45x45x5cm Cravt SKU 742561	 4

2257	 Wall panel - DAHLIA PART pink lacquer S2455 and mother of 
pearl inlay 45x45x5cm Cravt SKU 742567	 5

2258	 Block - FREE EGGSHELL  platinum silverleaf S2033, inside 
yellow silverleaf S2413 and frontside eggshell  50x40x100cm 
Cravt SKU 742581	 1

2259	 Mirror - THROUGH SILVER dark silverleaf S2430 and polished 
eggshell filled with silverleaf S2029 200x180x20cm  
Cravt SKU 742596	 3

2260	 Mirror - THROUGH EGGSHELL platinum silverleaf S2033 and 
eggshell S2014 inlay 100x80x13cm Cravt SKU 742597	 1

2261	 Vase   light green silverleaf S2225 and coloured eggshell inlay 
- GEISHA EVEN 130x65cm Cravt SKU 742603	 2

2262	 Wall object coloured lacquerware, coloured silverleaf and 
eggshell inlay S2206, object existing of 2 panels - REPEAT 
WALL 200x120x5cm Cravt SKU 742641	 2

2263	 Table silverleaf amazonite S2422 and brown mother of pearl 
inlay - NORTHERN LIGHTS 165x40x90cm  
Cravt SKU 742649	 1

2264	 Vase   - BOTTLE TALL BIRD coloured lacquer, eggshell and 
brown mother of pearl inlay S2216 40x25x190cm  
Cravt SKU 742651	 1

2265	 Tissue box white lacquer S2036, coloured eggshell, blue and 
brown mother of pearl inlay - FLOWER TISSUE BOX 14x14x8cm 
Cravt SKU 742664	 1

2266	 Tray white lacquer S2036, coloured eggshell, blue and brown 
mother of pearl inlay - FLOWER TRAY LARGE 25x16x3cm  
Cravt SKU 742666	 1

2267	 Table Table top white cracked mother of pearl and leg medium 
brown silverleaf 76x150cm Cravt SKU 742681	 1

2268	 Console - SCISSORS MEDIUM top dark grey coloured cracked 
mother of pearl, leg dark grey matt silverleaf 165x40x90cm 
Cravt SKU 742687	 1

2269	 Table - SCISSORS LARGE top dark grey coloured cracked 
mother of pearl, leg dark grey matt silverleaf 300x110x76cm 
Cravt SKU 742688	 1

2270	 Console - C’S LARGE top copper silverleaf, 2 legs brown penn 
shell and 2 legs matt copper silverleaf 270x45x90cm  
Cravt SKU 742689	 3

2271	 Console - C’S MEDIUM top brown penn shell cracked, 
2 legs matt copper silverleaf and 1 leg copper silverleaf 
220x45x90cm Cravt SKU 742690	 2

2272	 Table - C’S top brown cracked penn shell, 2 legs matt copper 
silverleaf and 2 legs copper  300x130x76cm  
Cravt SKU 742691	 3

2273	 Vase Vase   BROWN matt brown and brown silverleaf and matt 
dark eggshell 96x89cm Cravt SKU 742692	 3

2274	 Vase Vase   BROWN LARGE matt brown and brown silverleaf 
and matt dark eggshell 167x120cm Cravt SKU 742693	 5

2275	 Table Table  top white cracked mother of pear and leg matt 
medium brown silverleaf 200x52x82cm Cravt SKU 742694	 2

2276	 Vase Vase   SILVER plain silverleaf, white lacquer and matt light 
eggshell filled with white lacquer 96x89cm  
Cravt SKU 742695	 6

2277	 Baroque planter large white laquer - Baroque WHITE TALL 
160x86cm Cravt SKU 761132	 1

2278	 Baroque planter low white laquer - Baroque WHITE LOW 
80x110cm Cravt SKU 761138	 1
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2279	 Vase   champagne - GEORGE CHAMPAGNE 100x50cm  
Cravt SKU 778002	 1

2280	 Cushion  - HOLD GOLD cow hide gold 40x40x20cm  
Cravt SKU 850054	 1

2281	 Placemat - SUBMISSION OVAL  beige platinum saray, set of 6 
30x50cm Cravt SKU 850092	 1

2282	 Cushion  - HUG BROWN PLATINUM brown platinum saray with 
rugan brown back 60x30cm Cravt SKU 850097	 1

2283	 Chair - STOCKHOLM BROWN cow leather brown rusty 
70x61x84cm Cravt SKU 850127	 1

2284	 Chair - STOCKHOLM SILVER cow leather antique silver brown 
rusty 70x61x84cm Cravt SKU 850128	 6

2285	 Chair - HELSINKI SILVER cow leather antique silver brown rusty 
54x60.5x84cm Cravt SKU 850161	 6

2286	 Cushion  curly lambskin grey and suede oxide green - HUG 
SOFT GREEN 30x60x20cm Cravt SKU 850183	 1

2287	 Chair - STOCKHOLM HAIRY GREY cow hide DN245 hairy grey 
70x61x84cm Cravt SKU 850195	 1

2288	 Wall panel - COVERING BLACK PLATINUM leather black 
platinum 160x120cm Cravt SKU 850203	 1

2289	 Chair - HELSINKI NUBUCK LIGHT GREY cow leather nubuck 
light grey 54x61x84cm Cravt SKU 850206	 3

2290	 Chair - CLASSIC leather flotter purple 80x94x86cm  
Cravt SKU 850226	 1

2291	 Chair Chair GREY cow leather vertigo grey lucido with bronze  
72x61x113cm Cravt SKU 850256	 1

2292	 Chair - STOCKHOLM LIGHT GREY cow leather flotter nubuck 
light grey 70x61x84cm Cravt SKU 850260	 6

2293	 Holder - CASCADE MEDIUM selenite stone cascade, set of 8 
10x10cm Cravt SKU 890010	 2

2294	 Holder - CASCADE SMALL selenite stone cascade, set of 12 
8x8cm Cravt SKU 890011	 8

2295	 Holder -  BOUGEOIRS CARRÉ MEDIUM selenite stone, set of 8 
10x10x10cm Cravt SKU 890012	 5

2296	 Holder - BOUGEOIRS CARRÉ SMALL Square  selenite stone,  
set of 12 8x8x8cm Cravt SKU 890013	 12

2297	 Holder selenite stone, set of 8 - BOUGEOIRS MEDIUM 10x10cm 
Cravt SKU 890014	 2

2298	 Holder selenite stone, set of 12 - BOUGEOIRS SMALL 8x8cm 
Cravt SKU 890015	 1

2299	 Holder - HURRICANE SMALL selenite stone, set of 8 10x10cm 
Cravt SKU 890016	 10

2300	 Holder - HURRICANE LARGE selenite stone, set of 3 14x14cm 
Cravt SKU 890018	 7

2301	 Table lamp - SELENITE LAMP WHITE selenite massive white, 
stainless steel frame with shade inside antique silver or gold  
cm Cravt SKU 890043	 5

2302	 Hanging lamp - ICEBERG SMALL iceberg selenite lamp    
Cravt SKU 890051	 22

2303	 Hanging lamp - ICEBERG LARGE iceberg selenite lamp  
25x10cm Cravt SKU 890052	 1

2307	 Table lamp - CHIPS LIGHT MEDIUM bark metal chips in antique 
brass powder coating 94x25cm Cravt SKU 320273+Z	 1

2308	 Table lamp - CHIPS LIGHT SMALL bark metal chips in antique 
brass powder coating 76x25cm Cravt SKU 320274+Z	 4

2309	 Floor lamp - AMATIST SHINY BRASS LARGE pinched shiny 
brass with amethyst ball 155x45cm Cravt SKU 320313+Z	 12

2310	 Table lamp - AMATIST SHINY BRASS SMALL pinched shiny 
brass with amethyst ball 65x25cm Cravt SKU 320314+Z	 8

2311	 Table lamp - COOP LIGHT bented antique brass with 
highlighted, chicken leg 69x25cm Cravt SKU 320450+Z	 36

2312	 Table lamp - CORAL STAND WHITE coral design ivory white 
powder coating 17x17x55cm Cravt SKU 320466+Z	 17

2313	 Table lamp - CORAL STAND WHITE coral design ivory white 
powder coating 17x17x55cm Cravt SKU 320466+Z	 3

2314	 Wall lamp - CORAL HANG  coral design antique brass plating 
12x16.5x40cm Cravt SKU 320467+Z	 10

2315	 Table lamp - ROSE QUARTZ ANTIQUE BRASS SMALL pinched 
light antique brass with rose quartz  45x25cm  
Cravt SKU 320468+Z	 9

2316	 Table lamp - AMATIST SHINY BRASS MEDIUM pinched shiny 
brass with amethyst ball 80x25cm Cravt SKU 320469+Z	 25

2317	 Table lamp - ROSE QUARTZ ANTIQUE BRASS MEDIUM pinched 
light antique brass with rose quartz  80x25cm  
Cravt SKU 320470+Z	 11

2318	 Floor lamp - ROSE QUARTZ ANTIQUE BRASS LARGE  pinched 
light antique brass with rose quartz  155x45cm  
Cravt SKU 320471+Z	 6

2319	 Vase Vase   MEDIUM  110x53cm Cravt SKU 396026P	 12

2320	 Planter brushed stainless steel - CAPRI LARGE 115x55cm  
Cravt SKU 396038P	 2

2321	 Vase   black tab shell and stainless steel - ARENA 72x120cm 
Cravt SKU 397732P	 1

2322	 Vase   black tab shell and stainless steel - GLADIATOR BLACK 
130x110cm Cravt SKU 397733P	 1

2323	 Bowl -  radica white kabibe shell - GLOW 51x78cm  
Cravt SKU 397740P	 3

2324	 Vase   - HEFTY BLACK MEDIUM crazycut black tab shell 
40x42cm Cravt SKU 397982P	 3

2325	 Wall lamp, horn - ARISE 35x14x33cm Cravt SKU 398082+Z	 1

2326	 Vase   crazycut black tab shell - HEFTY BLACK EXTRA LARGE 
115x44cm Cravt SKU 398085P	 1

2327	 Vase   crazycut black tab shell - HEFTY BLACK LARGE 95x44cm 
Cravt SKU 398088P	 2

2328	 Bowl -   radica mother of pearl raw - MAP BOMBS 36x57cm 
Cravt SKU 398157P	 2

2329	 Bowl -   cracked mother of pearl raw - MAP CORAL 36x57cm 
Cravt SKU 398159P	 4

2330	 Floor lamp - BURJ racked black lip shell polished and cracked 
mother of pearl raw 158x30cm Cravt SKU 398290+Z	 2

2331	 Table lamp - BATAM BLACK foot in black petrified wood 
polished 35x15x38cm Cravt SKU 423141+Z	 1

2332	 Table lamp - BASU NATURAL foot in natural petrified wood 
polished on stainless steel base 20x20x45cm  
Cravt SKU 423148+Z	 2

2333	 Table lamp - BASU BLACK foot in black petrified wood polished 
on stainless steel base 20x20x45cm Cravt SKU 423149+Z	 6
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2334	 Table lamp - TEBLING NATURAL foot in natural petrified wood 
polished on stainless steel base 40x10x63cm  
Cravt SKU 423182+Z	 1

2335	 Table lamp - KAI NATURAL foot in natural petrified wood rustic 
on stainless steel base 40x10x43cm Cravt SKU 423184+Z	 3

2336	 Table lamp - FLORES NATURAL foot in rustic block natural 
petrified wood on stainless steel base 12x12x33cm  
Cravt SKU 423210+Z	 6

2337	 Table lamp - FLORES BLACK foot in rustic block black petrified 
wood on antique black powder coated iron base 12x12x33cm 
Cravt SKU 423211+Z	 2

2338	 Table lamp - CELEBES BLACK LOW black & white petrified wood 
on antique black powder coated iron base 18x18x23cm  
Cravt SKU 423212+Z	 4

2339	 Vase Vase   LARGE 130x70cm Cravt SKU 512115P	 5

2340	 Vase Vase   LARGE 130x70cm Cravt SKU 512117P	 12

2341	 Bowl -  35x56cm Cravt SKU 512123P	 13

2342	 Bowl -   cemani wood - CEMANI OVAL 70x20x20cm  
Cravt SKU 512129P	 1

2343	 Vase Vase   90 90x48cm Cravt SKU 512130P	 6

2344	 Wall shelf - FLOATING AM antique messing wave floating 
340x30x64cm Cravt SKU 670003-AM	 2

2345	 Table lamp - BALANCE fine iron wire anthracite 70x60cm  
Cravt SKU 701420+Z	 2

2346	 Table lamp fine iron wire anthracite, 3 lights - NICE 90x30x70cm 
Cravt SKU 701505-J+Z	 1

2347	 Table lamp - BALANCE CHROME fine iron wire chromed 
70x60cm Cravt SKU 701527+Z	 1

2348	 Hanging lamp - RAIN COPPER  fine iron wire copper plated 
100x15cm Cravt SKU 701541-CO	 1

2349	 Hanging lamp - RAIN NICKEL fine iron wire nickel plated 
100x15cm Cravt SKU 701541-NI	 31

2350	 Hanging lamp - FAIRYTALE NICKEL fine iron wire nickel plated 
with glass drops 60x70cm Cravt SKU 701546-NI	 1

2351	 Mirror - COVER 9 EXTRA LARGE ANTHRACITE 9 fine iron wire 
anthracite powder coated 122x18x200cm  
Cravt SKU 701564-AN	 4

2352	 Floor lamp fine iron wire anthracite, 7 lights - STOCKY 
270x130cm Cravt SKU 701565-J+Z	 1

2353	 Floor lamp fine iron wire chromed, 7 lights - NIMBUS 
190x60x215cm Cravt SKU 701566-J+Z	 2

2354	 Hanging lamp - HIVE ANTHRACITE fine iron wire anthracite 
powder coated 40x20cm Cravt SKU 701571-AN	 21

2355	 Hanging lamp - HIVE fine iron wire anthracite 40x20cm  
Cravt SKU 701571-J	 1

2356	 Hanging lamp - RAIN ANTHRACITE fine iron wire anthracite 
powder coated 100x15cm Cravt SKU 701574-AN	 25

2357	 Floor chandelier - CROWN XXXL fine iron wire anthracite and 
glass drops, 13 lights 300x95cm Cravt SKU 701601-J	 1

2358	 Wall Wall LARGE 30x20x120cm Cravt SKU 701605-J	 2

2359	 Hanging lamp - TUMBLE XXL fine iron wire anthracite with glass 
drops, 50 lights 365x144cm Cravt SKU 701613-J	 2

2360	 Table lamp - TOWER TABAC tabac stingray and ebony 100x20cm 
Cravt SKU 703267+Z	 3

2361	 Table lamp, yellow stingray and ebony - TOWER YELLOW 
100x20cm Cravt SKU 703328+Z	 1

2362	 Vase   - GEORGE SMALL LIGHT GREEN light green silverleaf 
70x40cm Cravt SKU 742336-S2225	 1

2363	 Vase   - GEORGE SMALL TOURMALINE tourmaline silverleaf 
70x40cm Cravt SKU 742336-S2420	 1

2364	 Vase   - GEORGE SMALL LIGHT BLUE MATT light blue matt 
silverleaf 70x40cm Cravt SKU 742336-S2428-M	 2

2365	 Vase Vase   round large black lacquer and mother of pearl - 
SEINE BLACK 50x80cm Cravt SKU 742342P	 1

2366	 Pillar  - SLIM PLATINUM platinum silverleaf 30x30x120cm  
Cravt SKU 742401-S2033	 2

2367	 Pillar  - SLIM SILVER silverleaf 30x30x120cm  
Cravt SKU 742401-S2039	 6

2368	 Vase Vase   round large white lacquer and mother of pearl 
50x80cm Cravt SKU 742409P	 1

2369	 Pillar  tall black lacquer - KING HIGH BLACK 40x40x160cm  
Cravt SKU 742423P	 10

2370	 Vase  - BELLY LIGHT BLUE  light blue silverleaf 27x15x85cm 
Cravt SKU 742435-S2428	 1

2371	 Pillar  horizontal black lacquer - SLEEP BLACK  140x40x40cm 
Cravt SKU 742441P	 4

2372	 Vase   - SLICH PLATINUM platinum silverleaf 100x100cm  
Cravt SKU 742451-S2033	 3

2373	 Vase   - SLY PLATINUM platinum silverleaf 155x100cm  
Cravt SKU 742452-S2033	 2

2374	 Vase   - BIG BEN TURQUOISE turquoise silverleaf 400x100cm 
Cravt SKU 742529-S2417	 1

2375	 Vase   red silverleaf and eggshell inlay - RHINE RED 55x60cm 
Cravt SKU 742534P	 1

2376	 Vase   turquoise silverleaf and eggshell inlay - RHINE 
TURQUOISE 55x60cm Cravt SKU 742535P	 2

2377	 Vase   red silverleaf and eggshell inlay - SEINE RED 50x80cm 
Cravt SKU 742536P	 1

2378	 Vase   turquoise silverleaf and eggshell inlay - SEINE TURQUOISE 
50x80cm Cravt SKU 742537P	 1

2379	 Vase   - BUOY EXTRA LARGE DARK SILVER dark silverleaf 
140x89cm Cravt SKU 742545-S2430	 1

2380	 Bowl- MAPLE SMALL DARK BLUE dark blue silverleaf 35x56cm 
Cravt SKU 742548-S2419	 2

2381	 Wall panel - SMOOTH ANTIQUE SILVER antique silverleaf 
45x45x5cm Cravt SKU 742563-S2032	 5

2382	 Wall panel - SMOOTH PINK pink silverleaf 45x45x5cm  
Cravt SKU 742563-S2433	 1

2383	 Vase   - BALKY GREEN green silverleaf 18x8x80cm  
Cravt SKU 742648-S2226	 2

2384	 Vase   - BALKY TURQUOISE turquoise silverleaf 18x8x80cm  
Cravt SKU 742648-S2417	 1

2385	 Vase   - Baroque TALL PINK MATT pink matt silverleaf 160x86cm 
Cravt SKU 742677-S2433-M	 6
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2386	 Vase   - Baroque MEDIUM EBONY BROWN MATT ebony brown 
matt silverleaf 130x108cm Cravt SKU 742678-S2435-M	 1

2387	 Vase   medium white lacquer - JARU WHITE MEDIUM 80x65cm 
Cravt SKU 749995P	 2

2388	 Vase   BLACK SMALL 75x40cm Cravt SKU 761101P	 7

2389	 Vase Vase   SMALL PLATINUM round planter in platinum 
silverleaf 75x40cm Cravt SKU 761103-S2033	 4

2390	 Vase Vase   SMALL DARK SILVER round planter in dark 
silverleaf 75x40cm Cravt SKU 761103-S2430	 12

2391	 Vase   BLACK MEDIUM 90x48cm Cravt SKU 761107P	 4

2392	 Vase Vase   MEDIUM LIGHT GREEN in light green silverleaf 
90x48cm Cravt SKU 761109-S2225	 2

2393	 Vase   WHITE LARGE 120x64cm Cravt SKU 761114P	 7

2394	 Vase Vase   LARGE DARK SILVER in dark silverleaf 120x64cm 
Cravt SKU 761115-S2430	 1

2395	 Vase Vase   LARGE DARK SILVER MATT in dark matt silver  leaf 
120x64cm Cravt SKU 761115-S2430-M	 1

2396	 Vase   EGGSHEL LARGE 120x64cm Cravt SKU 761118P	 1

2397	 Quarter planter white laquer - CURVE PLANTER WHITE SMALL 
106x43x60cm Cravt SKU 761119P	 4

2398	 Quarter planter in platinum silverleaf - CURVE PLANTER 
SMALL PLATINUM 106x43x60cm Cravt SKU 761120-S2033	 7

2399	 Quarter planter white laquer - CURVE PLANTER WHITE 
MEDIUM 106x43x90cm Cravt SKU 761121P	 4

2400	 Quarter planter in platinum silverleaf - CURVE PLANTER 
MEDIUM PLATINUM 106x43x90cm Cravt SKU 761122-S2033	8

2401	 Square  planter white laquer - OBLUNGO WHITE MEDIUM 
38x38x86cm Cravt SKU 761123P	 1

2402	 Square  planter in platinum silverleaf - OBLUNGO MEDIUM 
PLATINUM 38x38x86cm Cravt SKU 761124-S2033	 1

2403	 Square  planter white laquer - CUBO WHITE SMALL 
38x38x38cm Cravt SKU 761125P	 8

2404	 Square  planter in platinum silverleaf - CUBO SMALL 
PLATINUM 38x38x38cm Cravt SKU 761126-S2033	 4

2405	 Rectangular planter white laquer - LUNGO WHITE MEDIUM 
76x38x86cm Cravt SKU 761127P	 5

2406	 Rectangular planter in platinum silverleaf - LUNGO MEDIUM 
PLATINUM 76x38x86cm Cravt SKU 761128-S2033	 1

2407	 Rectangular planter white laquer - LUNGO WHITE SMALL 
76x38x38cm Cravt SKU 761129P	 6

2408	 Rectangular planter white laquer - LUNGO WHITE SMALL 
76x38x38cm Cravt SKU 761129P	 3

2409	 Baroque planter large eggshell - Baroque EGGSHELL TALL 
160x86cm Cravt SKU 761133P	 2

2410	 Baroque planter eggshell DKTC4206 - Baroque EGGSHELL LOW 
80x110cm Cravt SKU 761139P	 1

2411	 Bowl- MASHUA OVAL SMALL DARK SILVER MATT oval in dark 
matt silverleaf 75x30x25cm Cravt SKU 761140-S2430-M	 1

2412	 Bowl -   dark silverleaf S23 with mother of pearl - MASHUA 
OVAL DARK SILVERLEAF LARGE 200x48x100cm  
Cravt SKU 761156P	 1

2413	 Bowl -   platinum with mother of pearl - MASHUA OVAL 
PLATINUM LARGE 200x48x100cm Cravt SKU 761157P	 3

2414	 Table lamp - SELENITE LAMP NECTAR selenite massive nectar, 
black powdercoating frame with shade inside antique silver or 
gold   cm Cravt SKU 890044BL+Z	 1

2415	 Table lamp - SELENITE LAMP WHITE SMALL selenite white, 
black powdercoated frame, led lighting with shade cm  
Cravt SKU 890047-BL+Z	 12

2416	 Table lamp - SELENITE LAMP WHITE SMALL selenite white, 
black powdercoated frame, led lighting with shade cm  
Cravt SKU 890047L+Z	 19

2417	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER LARGE chandelier in 
stainless steel finish with selenite sticks, 13 lights  135x90cm 
Cravt SKU 909092-SS	 1

2418	 Wall Wall in darkened metal finish with selenite sticks, 6 lights 
60x30x53cm Cravt SKU 909093-DM	 2

2419	 Wall Wall in nickel look with selenite sticks, 6 lights 
60x30x53cm Cravt SKU 909093-NI	 2

2420	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER Square  in darkened 
metal finish with selenite sticks,  40x40x37cm  
Cravt SKU 909094-DM	 1

2421	 Wall Wall ROUND in nickel look with selenite sticks, 1 light 
23x20x43cm Cravt SKU 909095-NI	 2

2422	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER SMALL chandelier 
in white powder coating finish with selenite sticks, 1 light  
50x25cm Cravt SKU 909096-WH	 2

2423	 Table lamp - SELENITE NIGHT LAMP Square  in black powder 
coating finish with selenite sticks, 1 light  20x20x59cm  
Cravt SKU 909097-BL	 1

2424	 Table lamp - SELENITE NIGHT LAMP Square  in bronze finish 
with selenite sticks, 1 light 20x20x59cm  
Cravt SKU 909097-BR	 2

2425	 Table lamp - SELENITE NIGHT LAMP Square  in darkened metal 
finish with selenite sticks, 1 light 20x20x59cm  
Cravt SKU 909097-DM	 1

2426	 Table lamp - SELENITE NIGHT LAMP Square  in nickel look with 
selenite sticks, 1 light 20x20x59cm Cravt SKU 909097-NI	 4

2427	 Table lamp - SELENITE NIGHT LAMP Square  in white powder 
coating finish with selenite sticks, 1 light 20x20x59cm Cravt 
SKU 909097-WH	 5

2428	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER HIGH in darkened 
metal finish with selenite sticks, 12 lights 165x100cm  
Cravt SKU 909099-DM	 2

2429	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER Rectangular LARGE  
in black powder coating finish with selenite sticks, 5 lights 
160x40x44.5cm Cravt SKU 909100-BL	 1

2430	 Hanging lamp - SELENITE CHANDELIER Rectangular LARGE 
in bronze finish with selenite sticks, 5 lights 160x40x44.5cm 
Cravt SKU 909100-BR	 1

2431	 Table top - TAMIM BOLD SMALL black and white cow horn 
5x5cm Square s with soft epoxy layer top only, for frames refer 
to 950100-L# 100x100x5cm Cravt SKU 950100-A	 1

2432	 Table top - TAMIM BLACK SMALL black cow horn 5x5cm 
Square s with soft epoxy layer top only, for frames refer to 
950100-L# 100x100x5cm Cravt SKU 950100-C	 1

2433	 Table top - TAMIM BROWN LARGE brown cow horn 10x10cm 
Square s with soft epoxy layer top only, for frames refer to 
950100-L# 100x100x5cm Cravt SKU 950100-F	 1
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2434	 Table top - TAMIM WHITE SMALL white cow horn 5x5cm 
Square s with soft epoxy layer top only, for frames refer to 
950100-L# 100x100x5cm Cravt SKU 950100-G	 1

2435	 Table Table tops 950101-# 165x55x70.5cm  
Cravt SKU 950101-L1	 1

2437	 Blackjack bar, new navy parchment, deep red parchment, 
white mother of pearl, white stingray, new navy stingray, white  
180x90x95cm Cravt SKU Z2847	 1

END OF SALE
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Pro Auction B.V., Olympisch Stadion 24, 1076DE Amsterdam, Netherlands

Tel: +44(0)1761 414000 Fax: +44(0)845 280 2492 Email: info@proauction.ltd.uk Website: www.proauction.ltd.uk

Company Registration no: 68520840

 30



Auction Conduct Conditions

A1 Introduction
A1.1	Please ensure that you are familiar with the meanings as defined in 
the Glossary.
A1.2	The catalogue is issued only on the basis that you accept these auction 
conduct conditions. They govern our relationship with you and cannot be 
disapplied or varied by the sale conditions (even by a condition purporting 
to replace the whole of the Common Auction Conditions). They can be 
varied only if we agree.
A2 Our role
A2.1	As agents for each seller we have authority to:
(a) prepare the catalogue from information supplied by or on behalf of each 
seller;
(b) offer each lot for sale;
(c) sell each lot;
(d) receive and hold deposits;
(e) issue and collect proceeds against an invoice.
A2.2	Our decision on the conduct of the auction is final.
A2.3	We may cancel the auction, or alter the order in which lots are offered 
for sale. We may also combine or divide lots. A lot may be sold or withdrawn 
from sale prior to the auction.
A2.4	You acknowledge that to the extent permitted by law we owe you no 
duty of care and you have no claim against us for any loss.
A3 Bidding and reserve prices
A3.1	All bids are to be made in pounds sterling exclusive of any buyers 
premium, administration charges or VAT.
A3.2	We may refuse to accept a bid. We do not have to explain why.
A3.3	If there is a dispute over bidding we are entitled to resolve it, and our 
decision is final.
A3.4	Unless stated otherwise each lot is subject to a reserve price (which 
may be fixed just before the lot is offered for sale). If no bid equals or 
exceeds that reserve price the lot will be withdrawn from the auction.
A3.5	Where there is a reserve price the seller may bid (or ask us or another 
agent to bid on the seller’s behalf) up to the reserve price but may not make 
a bid equal to or exceeding the reserve price. You accept that it is possible 
that all bids up to the reserve price are bids made by or on behalf of the 
seller.
A3.6	Where a guide price (or range of prices) is given that guide is the 
minimum price at which, or range of prices within which, the seller might be 
prepared to sell at the date of the guide price. But guide prices may change. 
The last published guide price will normally be at or above any reserve price, 
but not always – as the seller may fix the final reserve price just before 
bidding commences.
A4 The particulars and other information
A4.1	We have taken reasonable care to prepare particulars that correctly 
describe each lot. The particulars are based on information supplied by or on 
behalf of the seller. You need to check that the information in the particulars 
is correct.
A4.2	The particulars and the sale conditions may change prior to the auction 
and it is your responsibility to check that you have the correct versions.

A4.3	If we provide information, or a copy of a document, provided by others 
we do so only on the basis that we are not responsible for the accuracy of 
that information or document.
A5 The contract
A5.1	A successful bid is one we accept as such (normally on the fall of the 
hammer). This condition A5 applies to you if you make the successful bid for 
a lot.
A5.2	You are obliged to buy the lot on the terms of the sale at the price 
you bid plus the buyers premium any applicable administration charges plus 
VAT.
A5.3	You must before leaving the auction:
(a) provide all information we reasonably need from you to enable us to
complete the sale invoice (including proof of your identity if required by 
us);
(b) pay the deposit.
A5.4	The deposit:
(a)	 is to be held as stakeholder where VAT would be chargeable on the 
deposit were it to be held as agent for the seller, but otherwise is to be held 
as stated in the sale conditions; and
(b)	 must be paid in pounds sterling by cheque or by bankers’ draft made 
payable to us on an approved financial institution. The extra auction conduct 
conditions may state if we accept any other form of payment.
A5.5	If the buyer does not comply with its obligations under the contract 
then:
(a)	 you are personally liable to buy the lot even if you are acting as an 
agent; and
(b)	 you must indemnify the seller in respect of any loss the seller incurs as 
a result of the buyer’s default.
A5.6	Where the buyer is a company you warrant that the buyer is properly 
constituted and able to buy the lot.

General Terms & Condtions section(s) b/c/d/e/f – relate only to sales 
physically conducted outside of the European Union and as such do not 
form part of the general conditions of sale for this auction.

General conditions of sale

Some words have special meanings, which are defined in the Glossary. 
The general conditions (including any extra general conditions) apply 
to the contract except to the extent that they are varied by special 
conditions or by an addendum.

G1. The lot
G1.1	The lot (including any rights to be granted or reserved, and any 
exclusions from it) is described in the special conditions, or if not so 
described the lot is that referred to in the sale memorandum.
G1.2	The lot is sold subject to all matters contained or referred to in the 
documents, but excluding any financial charges: these the seller must 
discharge on or before completion.
G1.3	The lot is also sold subject to such of the following as may affect it, 
whether they arise before or after the contract date and whether or not they 
are disclosed by the seller or are apparent from inspection of the lot.
G1.4	Where anything subject to which the lot is sold would expose the 
seller to liability the buyer is to comply with it and indemnify the seller 
against that liability.
G1.5	The lot comprises of the catalogued item all items in, under, over 
and around any lot in this catalogue are not included with such lot unless 
specifically stated in the catalogue description.
G1.6	The lot does not include any tenant’s or trade fixtures or fittings.
G1.7	The buyer acknowledges that in agreeing to purchase any Lot he is not 
relying on any warranties or representations made by the seller or the auctioneer 
or any of their employee’s agents or representatives. All representations, 
warranties and conditions, express or implied, statutory or otherwise in respect 
of all and any of the lots are expressly excluded and without limitation any 
warranties and conditions as to title, quiet possession, satisfactory quality, fitness 
for purpose and description are excluded to the fullest extent as permitted by 
law.
The buyer further acknowledges that:
(a)	 neither the seller nor the auctioneer shall in any circumstances be 
liable to or to compensate the buyer nor shall the buyer be entitled to 
rescind the Sale or reject any Lot for an error omission or misstatement 
contained in the Catalogue and/or in the Special Conditions.
(b)	 all the lots are purchased on the basis that risk of good title to all or 
any of them passing to the buyer is at the buyer risk and without limitation 
the Lots are sold subject to any claims, liens, distraint and execution and 
subject to all leasing, hire or hire purchase agreements and reservation of 
title claims (if any) in respect of them;
(c)	 if it shall be found that the seller does not have title to all or any of the 
lot the buyer shall have no right to rescind, avoid or vary this agreement or 
to claim damages or a reduction in the price paid or payable;
(d)	 any intellectual property rights or software subsisting in a Lot may be 
third party property and as such the seller and/or the auctioneer may be 
unable to effect transfer. The buyer will not be authorised to use intellectual 
property rights or software and any such use or transfer shall be at the buyer 
sole risk.

GENERAL CONDITIONS OF SALE
(as approved by The Royal Institution of Chartered Surveyors)

Glossary
This glossary applies to the auction conduct conditions and the 
sale conditions.
Wherever it makes sense:
•	 singular words; can be read as plouals, and plurals as singular words;
•	 a “person” includes a corporate body;
•	 words of one gender include the other genders;
•	 references to legislation are to that legislation as it may have been 

modified or re-enacted by the date of the auction or the contract date 
(as applicable); and

•	 where the following words printed bold black type appear in bold blue 
type they have the specified meanings.

Addendum
An amendment or addition to the conditions or to the particulars or to both 
whether contained in a supplement to the catalogue, a written notice from 
the auctioneers or an oral announcement at the auction.

Approved financial institution
Any bank or building society that has signed up to the Banking Code or 
Business Banking Code or is otherwise acceptable to the auctioneers.

Auction
The auction advertised in the catalogue. Any auction (whether a Live 
Auction or an Online Auction and whether conducted independently or 
simultaneously) conducted pursuant to these General Conditions and the 
Special Conditions

Auction conduct conditions
The conditions so headed, including any extra auction conduct conditions.

Auctioneers
The auctioneers at the auction. In these general conditions the expression 
“the Auctioneer” includes his employees and agents and any person to 
whom conduct of the Auction is delegated.

Bid 
An offer to purchase any Lot whether by bidding at Auction or offering to 
purchase by private treaty or tender.

Bidder
Any person or commercial entity who offers to purchase any lot whether 
by bidding at live auction, online sale or offering to purchase by private 
treaty or tender. Every Bidder shall be deemed to act as principal unless 
the auctioneer acknowledge in writing that he acts as Agent on behalf of 
a named principal.
Buyers Premium / commission 
A commission payable by the buyer on the completion of a Sale the amount 
of which is set out in the Special Conditions. The auctioneer, when acting as 
Agent for the Seller, may also receive commission from the seller.
Business day
Any day except (a) a Saturday or a Sunday; (b) a bank holiday in England 
and Wales; or (c) Good Friday or Christmas Day.
Buyer
The person who agrees to buy the lot or, if applicable, that person’s personal 
representatives: if two or more are jointly the buyer their obligations can be 
enforced against them jointly or against each of them separately.
Catalogue
The catalogue to which the conditions refer including any supplement to it.
Condition
One of the auction conduct conditions or sales conditions.
Contract
The contract by which the seller agrees to sell and the buyer agrees to buy 
the lot.
Contract date
The date of the auction or, if the lot is not sold at the auction:
(a) the date of the sale memorandum signed by both the seller and buyer; 
or
(b) if contracts are exchanged, the date of exchange. If exchange is not effected 
in person or by an irrevocable agreement to exchange made by telephone, fax 
or electronic mail the date of exchange is the date on which both parts have 
been signed and posted or otherwise placed beyond normal retrieval.
General conditions
That part of the sale conditions so headed, including any extra general 
conditions.

Interest rate
If not specified in the special conditions, 4% above the base rate from time 
to time of Barclays Bank plc. (The interest rate will also apply to judgment 
debts, if applicable.)

Lot
Each separate property described in the catalogue or (as the case may 
be) the property that the seller has agreed to sell and the buyer to buy 
(including chattels, if any).

Particulars
The section of the catalogue that contains descriptions of each lot (as varied 
by any addendum).

Practitioner
An insolvency practitioner for the purposes of the Insolvency Act 1986 (or, in 
relation to jurisdictions outside the United Kingdom, any similar official).

Price The price that the buyer agrees to pay for the lot.

Sale conditions
The general conditions as varied by any special conditions or addendum.

Sale memorandum
The form so headed (whether or not set out in the catalogue) in which the 
terms of the contract for the sale of the lot are recorded.

Seller
The person selling the lot. If two or more are jointly the seller their obligations 
can be enforced against them jointly or against each of them separately.

Special conditions
Those of the sale conditions so headed that relate to the lot.

Transfer
Transfer includes a conveyance or assignment (and “to transfer” includes 
“to convey” or “to assign”).

VAT Value Added Tax or other tax of a similar nature.

We (and us and our) The auctioneers.
You (and your) Someone who has a copy of the catalogue or who attends 
or bids at the auction, whether or not a buyer. 



(e)	 The buyer undertakes that it shall ensure that any vehicle comprised 
in any Lot is in a roadworthy condition in accordance with the Road Vehicle 
(Construction and Use) Regulations 1986 and any subsequent amendments 
thereof or such other relevant regulations as shall from time to time be 
in force before using it on a public road. It is the buyer’s responsibility to 
remove any logos and lettering from vehicles. Odometer readings are not 
warranted.
(f)	 any lot, or item of plant, machinery or equipment contained in the 
lot (s) may not comply with any statutory requirements or regulations 
governing the use of that lot, plant, machinery or equipment in their 
working environment. Neither the seller nor the auctioneer shall incur any 
liability to the buyer because of any default or defect in all or any of the lots. 
The buyer is entirely responsible for ensuring that the use of any lot, item of 
plant, machinery or equipment does not contravene any health and safety 
and environmental legislation in existence at the time of the Sale.
(g)	 all upholstered furniture is sold by the auctioneers for the purpose of 
commercial decorative use only.  It is the responsibility of the purchaser to 
make sure it complies with the fire resistant regulations before it is used or 
resold for domestic use. The purchaser acknowledges their responsibility to 
the current regulations contained in the Consumer Protection Act  1987, The 
Furniture & Furnishings (Fire) (Safety) Regulations 1988 and the Regulatory 
Reform (Fire Safety) Order 2005.
(h)	 agrees that the auctioneer is acting only as agent of the seller and it is 
expressly agreed and declared that no personal liability in connection with 
the sale of any lot or otherwise shall fall on the auctioneer and the buyer 
shall indemnify the auctioneer against all and any liabilities arising under or 
in connection with the Sale of any Lot. Insolvency Practitioner(s), including 
Administrative Receiver(s), Administrator(s) and Liquidator(s) act as agent(s) 
for the seller without personal liability and shall incur no personal liability 
whatsoever in relation to a Sale or pursuant to any document relating 
thereto.
G1.8	The buyer agrees that the General Conditions and the exclusions 
which they contain are fair and reasonable bearing in mind that:-
(a)	 the buyer must rely absolutely on the buyer’s own opinion and/or 
professional advice concerning the quality, state, condition, performance 
and functionality of the lot any right, title or interest which is sold under 
the terms of these General Conditions, their fitness and suitability for any 
particular or any purpose, the possibility that some or all of them may have 
defects not apparent on inspection and examination including, without 
limitation, the presence of contamination and the possibility that the buyer 
may not acquire title and the fact that the buyer would have no remedy 
under this Agreement should that happen;
(b)	 the buyer has available to it skilled professional advice and on that 
basis agrees to purchase a lot for a consideration calculated to take into 
account amongst other things the risk to it represented by the fact that 
the parties believe that all the exclusions and limitations set out in these 
General Conditions would be recognised as being fully effective by the 
Courts and the seller making it clear that it would not have agreed to sell 
any lot on any other basis except for a higher consideration;
(c)	 the buyer has been given every opportunity which might reasonably 
be expected to examine and inspect the lot.
(d)	 The buyer acknowledges that a Sale by Auction is not a consumer sale 
for the purposes of the Sale of Goods Act 1979 (as amended by the Sale 
and Supply of Goods Act 1994) and the Unfair Contract Terms Act 1977 and 
the buyer shall not seek to rely upon and conditions or warranties implied 
thereby or by any other legislation.
G2. Deposit
G2.1	The amount of the deposit is the greater of:
(a)	 any minimum deposit stated in the auction conduct conditions (or the 
total price, if this is less than that minimum); and
(b) 25% of the price (exclusive of any VAT on the price).
G2.2	The deposit
(a)	 Must be paid in pounds sterling by bankers transfer, cash or credit/
debt card (or by other means of payment that the auctioneers may accept); 
and
(b)	 is to be held as stakeholder unless the auction conduct conditions 
provide that it is to be held as agent for the seller.
G2.3	Where the auctioneers hold the deposit as stakeholder they are 
authorised to release it (and interest on it if applicable) to the seller on 
completion or, if completion does not take place, to the person entitled to it 
under the sale conditions.
G2.4	If a cheque for all or part of the deposit is not cleared on first 
presentation the seller may treat the contract as at an end and bring a claim 
against the buyer for breach of contract, additionally the buyer will be liable 
for all charges and expenses incurred as a result of a non cleared payment.
G2.5	Interest earned on the deposit belongs to the seller unless the sale 
conditions provide otherwise.
G4	I dentity of Parties 
Every buyer is required to give his name and address and provide satisfactory 
proof of identity and such other information and documentation as is 
required to the Company before making any Bid and in the case of:
(a)	 A Live Auction by the completion of a registration form;
(b)	 An Online Auction by online registration at the Website; and
(c)	 A private treaty or tender by prior registration or notification of details, 
as and when requested by the auctioneer.
The Company reserves the right at any time to reject the registration of any 
persons and refuse access to the Auction at its sole discretion.
The auctioneer Name & Registered Office: Pro Auction B.V. Olympisch 
Stadion 24, 1076DE Amsterdam, Netherlands Company No. 68520840.
The auctioneer may from time to time act jointly with an associated 
Auctioneer who will be named in the Catalogue and/or in the Special
The seller the person upon whose instructions the auctioneer is conducting 
the sale, details of whom are set out in the Special Conditions of Sale.

G5	C onduct of Auctions
G5.1	 Any lot may be subject to a minimum bid or reserve price. The 
auctioneer or the seller is entitled to change these at any time before the 
conclusion of the Sale.
G5.2	The seller, auctioneer or any representative, agent or person acting 
on behalf of the seller may Bid for any lot. Persons entitled to Bid pursuant 
to this condition shall be entitled to place Bids on any lot up to the reserve 
price including by placing Bids in response to other Bidders.
G5.3	 Lot descriptions will be amended as appropriate as and when 
information becomes available to the auctioneer. Prospective Bidders must 
read lot descriptions before making a Bid so that they are fully aware of any 
amendments to the description appearing in the Special Conditions and/or 
on the Website or in the Catalogue in relation to a particular lot.
G5.4	 The auctioneer may at any time before the conclusion of the Sale 
withdraw or divide any lot or combine any lot or sell any lot by private treaty 
or tender before, during or after the Auction. 
G5.5	The auctioneer may reject any Bid at his sole discretion and without 
being required to give a reason.
G5.6	No Bid shall be retracted without the consent of the auctioneer.
G5.7	The auctioneer may where there is a dispute between buyer, summarily 
determine the dispute or immediately again offer the Lot for sale, in each 
case without being required to give a reason.
G5.8	The auctioneer shall in every other respect decide how the Auction is 
to be conducted and without being required to give a reason.
G5.8	A Sale is concluded (constituting acceptance of the Bidder’s offer, 
subject to General Condition when:
(a)	 in the case of a Live Auction, on the fall of the auctioneers hammer 
and/or,
(b)	 in the case of an Online Auction, at the close of the timed Online 
Auction Sale as specified on the Website and as defined by General 
Condition 
(c)	 in the case of a private treaty or tender, when the Bidders Bid is 
accepted by the auctioneer, such acceptance to be communicated to the 
Bidder in writing by way of receipt of the auctioneers invoice.
G5.9	The buyer shall be the person who made the highest Bid before the 
conclusion of the Sale pursuant to General Condition G5.8 above subject 
to approval and acceptance by the auctioneer and the Seller or such other 
Bidder as the auctioneer may declare to be the buyer without being required 
to give a reason. The auctioneer and/ or the seller is not bound to accept the 
highest Bid or any other Bid placed in the course of the auction.
G5.10 	 In the case of an Online Auction the buyer, as determined under 
General Condition above, shall within a reasonable time after the conclusion 
of the Sale receive by email an invoice in respect of the monies due for the 
Lot(s) purchased.
G5.11	 In the event that the reserve price is not met, the auctioneer may 
consider the Bids received below the reserve price with the seller who at its 
sole discretion may accept, reject or place a counteroffer.
G5.12	 On conclusion of the Sale and acceptance of the Bidders Bid 
pursuant to General Conditions, the buyer acknowledges and agrees that 
he has entered into a contract with the seller to buy the Lot and the Buyer 
must complete the transaction to purchase the Lot.
G5.13	 The buyer may not remove any Lot he has bought until after the 
end of the Auction. 
G5.14	 In relation to an Online Auction:
(a)	 the auctioneer cannot guarantee that the internet services will operate 
continuously or without interruptions and this could affect the conduct of 
the Online Auction and the Bidders ability to Bid online. The Company 
shall not be liable in any respect in the event of any dispute due to errors, 
omissions or disruptions to internet services or power failures or any other 
unforeseen circumstances which may occur during the Online Auction;
(b)	 the auctioneer may at any time, without notice, postpone or cancel an 
Online Auction or extend an Online Auction beyond the published closing 
time (including extension of the timed Online Auction in accordance with 
General Condition below);
(c)	 the timed Online Auction Sale is auto bid extension enabled meaning 
that where a Bid is placed within ten minutes of the original scheduled 
close of the timed Online Auction the scheduled close of the timed Online 
Auction will automatically be extended by an additional ten minutes. This 
continues with a new scheduled close time each time a Bid is placed until 
no-one places a Bid before the last scheduled close of the timed Online 
Auction. Such time shall then be deemed to be the close of the timed Online 
Auction.
G5.15	  In the event that the auctioneer unknowingly sells a Lot that 
was not eligible for Sale (i.e. there is a third party interest that comes to 
light) then the auctioneer shall be entitled to immediately rescind that Sale 
without any further liability to the auctioneer or the seller.
G5.16	 Copies of the Auctions (Bidding Agreements) Act 1927 and 1969 
are held at the auctioneers principal place of business.
G6	S ale and Payment
G6.1	The buyer shall pay the following sums to the auctioneer in full and 
without set off:-
(a)	 immediately upon the Sale of any Lot the Deposit, if requested by the 
auctioneer and
(b)	  the balance of the price of the Lot purchased, together with the 
Buyer’s Premium, lift out charges and VAT.
(c)	 any other payment or amount due to the seller and/or the auctioneer 
pursuant to these General Conditions or the Special Conditions on 
demand.
G6.2	The time for complying with clause G6.1 above shall be the time 
specified in the Auction catalogue or if no time is specified there, 4pm on 
the next working day and in every case time shall be of the essence.
G6.3	In view of Money Laundering Regulations the auctioneer reserves the right 
to refuse payment in cash. Payments in cash of more than £7,500 will not in any 
circumstances be accepted.

G6.4	The auctioneer is entitled to charge in full or in part the amount due 
including all fees, from debit or credit card details registered by bidders 
participating in auction events
G6.4	If the buyer fails to make any payment on the due date for payment 
then, without limiting any other right or remedy available to the seller, 
the buyer shall pay to the auctioneer interest (both before and after any 
judgment) on the amount unpaid at the rate of 4% above the base rate 
from time to time of ING Bank N.V. (The interest rate will also apply to 
judgment debts, if applicable) per month or any part thereof until payment 
in full is made. 
G6.5	Until the buyer has fully complied with its obligations under the 
General Conditions
(a)	 title to any Lot bought shall not pass to the buyer;
(b)	 the seller or the auctioneer shall have a lien over any Lot bought by the 
buyer in the Auction;
(c)	 if the buyer effects or purports to effect a resale or any other disposition 
of all or part of the Lot, the buyer shall hold the proceeds of resale or other 
disposition on trust for the seller.
G6.6	All sums payable under these General Conditions and the Special 
Conditions are exclusive of any applicable VAT for which the buyer shall be 
additionally liable to pay to the auctioneer. On written request by the buyer 
the auctioneer will provide a VAT invoice.
G7	R emoval of Lots
G7.1	The ownership of the Lot purchased shall not pass to the Buyer until 
he has made payment in full to the auctioneer of ‘the total amount due’, but 
each Lot is at the sole risk of the Buyer from the fall of the hammer . 
G7.2	The removal of Lots from the Location shall be undertaken by the 
Buyer entirely at its own risk and without any liability whatsoever to the 
seller or auctioneer.
G7.3	Buyers are responsible for any and all costs and expenses incurred in 
relation to the removal of Lots and any other applicable charges, taxes and 
insurance costs. 
G7.4	The Buyer may not remove any Lot until the Buyer has:-
(a)	 paid by cleared funds all amounts payable pursuant to the conditions 
of sale 
(b)	 if requested by the auctioneer and /or the seller produced satisfactory 
evidence to the Auctioneer that the Buyer has adequate public liability 
insurance in respect of the indemnity set out in General Condition below 
and/or deposited with the auctioneer, by way of security, for the costs of 
making good any damage likely to occur, such sum as the Auctioneer may 
stipulate.
G7.5	The Buyer must remove each Lot purchased by the Clearance Date 
and Time for which time shall be of the essence. Lots may only be removed 
during normal working hours or such hours as are specified in the Special 
Conditions.
G7.6	Buyers should co-operate regarding order of removal of Lots in order to 
comply with the Clearance Date and Time. If it transpires that a Buyer makes 
no effort to commence dismantling and the particular Lot is preventing 
other buyers from removing purchased Lots, then the Auctioneer reserves 
the right to insist that removal take place immediately notwithstanding the 
specified Clearance Date and Time. In the event the Buyer does not comply 
with its obligations under this General Condition G7.7, then the Auctioneer 
reserves the right to arrange for the removal and/or storage of the Lot and 
charge any attendant costs to the Buyer.
G7.7	If any Lot is unsold and has to be dismantled & lowered to allow the 
removal of any other lot, then such dismantling & lowering shall be the 
responsibility of the Buyer of the relevant Lot(s).
G7.8	Title to computer software sold pursuant to the Sale of a Lot is not 
transferred under any Sale to the Buyer and use is subject to any licence 
or copyright restrictions and user conditions. The auctioneer or the seller 
reserve the right to erase any private or sensitive information prior to the 
Sale or at any later date.
G7.9	The Buyer and/or his removal contractor must liaise with the 
Company’s site representative prior to commencing dismantling/removal of 
a Lot from the Location and must at all timescomply with its obligations 
under clause G7.11 below.
G7.10	 When removing any Lot from the Location the Buyer shall, or shall 
procure that its removal contractors shall: 
(a)	 carry out a full assessment of Lot, the Location and the land or 
buildings to which the Lot is fixed to assess the risks associated with 
detaching/removing the Lot and shall fully satisfy themselves that they can 
detach/remove the Lot in compliance with the Buyers obligations under 
this
(b)	 obtain all relevant planning permissions (where required) in relation to 
the removal of building structures and plant housings;
(c)	 buyers of Lots will be required to make good holes or voids exposed 
by the removal of Lots. Cladding taken off buildings for removal of plant 
& equipment will have to be replaced, unless otherwise specified by the 
Company;
(d)	 when detaching any Lot fixed to land or buildings, do so safely and 
lawfully and must not use flame cutters, explosives or any other dangerous 
equipment or process without first obtaining written consent of the 
Company;
(e)	 remove the Lot in compliance with all relevant legislation, regulations, 
codes of practice, guidance, orders, rules and other requirements of any 
relevant government or governmental agency or authority whether 
Parliamentary, statutory, parochial or local including (without limitation) 
in compliance with the Health and Safety at Work etc Act 1974, the 
Environmental Protection Act 1990, The Construction (Design and 
Management) Regulations 2007, Control of Substances Hazardous to 
Health Regulations 2002 (COSHH), and the Road Vehicle (Construction and 
Use) Regulations 1986 and any subsequent amendments thereof and all 
other health and safety and environmental legislation in existence at the 
time of the Sale.
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(f)	 To the extent that such regulations are advisory rather than mandatory, 
the standard of compliance to be achieved by the Buyer shall be to the 
best industry practice; In all cases arising under this General Condition 7.11 
the costs of compliance shall be borne by the Buyer and the Buyer hereby 
indemnifies the Auctioneer and the Seller against all losses, costs, expenses, 
damages, liabilities, demands, claims, actions and proceedings which the 
Auctioneer and/or the Seller may incur arising directly or indirectly out of 
any breach by the Buyer to the provisions of these conditions and the Buyer 
shall make good any damage caused to (without limitation) other lots, the 
Location or to any property belonging to third parties, in removing any Lot.
(g)	 The auctioneer shall be entitled to halt the clearance of any Lot if 
in its absolute discretion the removal of a Lot is being carried out in an 
unsatisfactory manner. Where the clearance is halted by the auctioneer, the 
Buyer must liaise with the auctioneer site representative as to how the Lot 
should be removed from the Location provided that the Buyer shall at all 
times ensure that it complies with its obligations under General Condition 
7.11 above and the seller nor the auctioneer shall have any liability in this 
regard.
(h)	 The Buyer shall provide evidence as and when requested by the 
auctioneer of the Buyer’s insurance policies in respect of the following 
insurances and at a minimum level of: Public Liability Cover - limit Two 
Million Pounds (£ 2,000,000); and Employers Liability Cover - limit Ten 
Million Pounds (£10,000,000);the auctioneer reserves the right to vary the 
level of insurance cover stated above at any time, as and when required.
(i)	 The Buyer shall provide to the auctioneer a Risk Assessment & Method 
Statement complying with The Construction (Design & Management) 
Regulations 2007, COSHH or with any subsequent amendments thereof or 
such other legislation as shall from time to time be in force.
(j)	 Electric, gas, water, steam and waste disconnections are the 
responsibility of the Buyer and MUST be carried out by an approved 
contractor following consultation with the site representative. 
(k)	 It is expressly brought to the Buyer’s attention that certain Lots 
could contain blue or white asbestos, dangerous chemicals etc. which if 
not handled correctly during their removal could result in breach of Health 
& Safety at Work legislation and/or Control of Substances Hazardous to 
Health Regulations or other statutory requirements.
(l)	 Any fluids, gases and/ or waste remaining in plant and machinery are 
the responsibility of the Buyer and MUST be removed from the Location 
strictly in accordance with any applicable statutory requirements.
(m)	 The Buyer must use safe and lawful means of removing the Lot, must 
comply with all current statutory requirements and regulations including 
those relating to the disposal and removal if waste, and if required, satisfy 
the auctioneer in relation to their removal procedures; in particular, the 
removal of waste materials must be undertaken by an approved and 
licensed contractor to an approved waste management site.
G7.11	 The Buyer shall indemnify the auctioneer and the Seller against any 
loss, damages, expenses, claims or liabilities arising directly or indirectly from 
the possession or use of the Lot after title to the Lot has passed to the Buyer 
but before it is removed from the Location.
G7.12	 All Lots are sold on the understanding that the Seller does not 
represent them as being in a condition which makes them suitable for 
domestic use. If any Lots are intended for domestic use the Buyer must 
ensure that they comply with the requirements of the Furniture & Furnishings 
(Fire) (Safety) Regulations 1988 and any subsequent amendments thereof 
or such other relevant statutory requirements or regulations as shall from 
time to time be in force.
G7.13	 The Buyer undertakes to comply with the provisions of the Data 
Protection Act 1998 in processing data held by them in connection with any 
Lot.

G8	 Default 
G8.1	If at any time the Buyer has failed either to pay the sums specified 
above in full, by the expiry of the time specified in clause above (or any 
extension granted), or to remove any Lot by the time specified the auctioneer 
and or the seller 
(a)	 may rescind the Sale of that Lot, in which case any deposit shall be 
forfeit, and that Lot may be resold by auction or privately;
(b)	 may remove the Lot from the Location and leave it outside at the 
Buyer’s risk in all respects;
(c)	 may charge the Buyer for the reasonable costs of transporting the lot, 
storage and administration charges;
(d)	 may charge the Buyer rent, taxes, men’s wages and expenses incurred 
as a result of the Lot(s) remaining at the Location
G8.2	If the Auctioneer has rescinded the sale but the Buyer has removed the 
Lot bought, the Auctioneer shall be entitled without previous notice to enter 
upon any premises where he believes the Lot to be and remove it.
G8.3	If the Auctioneer has rescinded the sale and the Lot has been resold, 
the Buyer shall make good any deficiency, namely:-
(a) the sale price less the resale price;
(b) the costs of and incidental to resale.
G8.4	If because the Buyer has failed to remove any Lot by the time specified 
above (or any extension granted), and the Seller is unable to give vacant 
possession on disposing of or relinquishing any interest in the premises from 
which the Lot should have been removed, the Buyer shall compensate the 
Seller for any loss resulting and shall indemnify the Seller against any loss, 
damages, expenses, claims or liabilities incurred arising from the Buyer’s 
failure to remove the Lot from the Location.
G9	 Acknowledgements and Exclusion of Warranties
G9.1	The Buyer acknowledges that in agreeing to purchase any Lot he 
is not relying on any warranties or representations made by the Seller or 
the Auctioneer or any of their employee’s agents or representatives. All 
representations, warranties and conditions, express or implied, statutory or 
otherwise in respect of all and any of the Lots are expressly excluded and 
without limitation any warranties and conditions as to title, quiet possession, 
satisfactory quality, fitness for purpose and description are excluded to the 
fullest extent as permitted by law.
G9.2	The Buyer further acknowledges that neither the Sellers nor the 
Auctioneer shall in any circumstances be liable to or to compensate the 
Buyer nor shall the Buyer be entitled to rescind the Sale or reject any Lot 
for an error, omission or misstatement (including photographic images 
or website entries) contained in the Catalogue and/or in the Special 
Conditions 
G9.3	The Buyer also acknowledges that:-
(a)	 all the Lots are purchased on the basis that risk of good title to all or 
any of them passing to the Buyer is at the Buyer’s risk and without limitation 
the Lots are sold subject to any claims, liens, distraint and execution and 
subject to all leasing, hire or hire purchase agreements and reservation of 
title claims (if any) in respect of them;
(b)	 If it shall be found that the Seller does not have title to all or any of the 
Lots the Buyer shall have no right to rescind, avoid or vary this agreement or 
to claim damages or a reduction in the price paid or payable;
(c)	 anything found in, under, near or in any Lot which is not specifically 
included in the description of the Lot remains the property of the Seller;
(d)	 any intellectual property rights or software subsisting in a Lot may be 
third party property and as such the Seller and/or the Auctioneer may be 
unable to effect transfer. The Buyer will not be authorised to use intellectual 
property rights or software and any such use or transfer shall be at the 
Buyers sole risk.
(e)	 The Buyer undertakes that it shall ensure that any vehicle comprised 
in any Lot is in a roadworthy condition in accordance with the Road Vehicle 
(Construction and Use) Regulations 1986 and any subsequent amendments 
thereof or such other relevant regulations as shall from time to time be 
in force before using it on a public road. It is the Buyer’s responsibility to 

remove any logos and lettering from vehicles. Odometer readings are not 
warranted ;
(f)	 The Buyer acknowledges that any item of plant, machinery or 
equipment contained in the Lot(s) may not necessarily comply with any 
statutory requirements or regulations governing the use of that plant, 
machinery or equipment in their working environment. Neither the Seller 
nor the Auctioneer shall incur any liability to the Buyer because of any 
default or defect in all or any of the Lots. Buyers are entirely responsible for 
ensuring that the use of any item of plant, machinery or equipment does not 
contravene any health and safety and environmental legislation in existence 
at the time of the Sale.
(g)	 The articles may be inspected at the times and place set out in the 
Catalogue. Each buyer (whether or not he inspects those articles which he 
purchases) shall be deemed to buy with notice of all defects in them.
(h)	 The Buyer acknowledges and agrees that the Auctioneer is acting`only 
as agent of the Seller and it is expressly agreed and declared`that no personal 
liability in connection with the Sale of any Lot or`otherwise shall fall on the 
Auctioneer and the Buyer shall indemnify the Auctioneer against all and any 
liabilities arising under or in connection with the Sale of any Lot. 
G10	 Liabilities and Indemnities
G10.1	 The Auctioneer warrants that he believes that the Seller of each Lot 
is able to pass good title, and if the Seller is not able to do so, the Auctioneer 
shall use his reasonable endeavours to assist the Buyer in obtaining good title 
and in pursuing any remedies the Buyer might have against the Seller, but the 
Auctioneer shall not be bound to initiate litigation and shall not be under any 
other obligation to the Buyer.
G10.2	 Every Lot is sold as seen and where lying. no Lot is sold as 
compromising or including any new goods.
G10.3	 The Auctioneer neither has nor professes any expert or other 
knowledge of any Lot sold and is hereby excluded any liability the Auctioneer 
might otherwise incur and any right or immunity the Buyer might otherwise 
possess in respect of any conditions warranties or representations relating 
to the condition of any Lot sold or the merchantable quality of the Lot or its 
fitness for the particular or any purpose for which it is or may be required 
whether such conditions warranties or representations are expressed 
or implied in the Auction Catalogue or are the subject of oral or written 
statements made by or on behalf of the Auctioneer or any other person 
before or in the course of the Auction.
G10.4	 No liability shall attach to the Auctioneer either in contract or in 
tort for loss, injury or damage legal or other expenses sustained by the Seller, 
any Bidder, the Buyer or any other person by reason of:-
(a)	 any defect in any Lot sold, whether or not such defect be latent or 
apparent on examination;
(b)	 any defect or danger of the premises where the Auction is held;
(c)	 any alleged failure of the Auctioneer to properly advertise the Auction 
or to seek or obtain expert legal advice with regard to any Lot offered for 
sale or its reserve price;
(d)	 any act or omission of the Auctioneer in the conduct of the Auction or 
after the Auction;
(e)	 any act or omission of any person other than the Auctioneer. 
G10.5	 The Seller shall indemnify the Auctioneer in respect of any claims 
made by another or third party for any loss injury damage or legal or other 
expenses referred to above
G10.6	 The Auctioneer shall not be liable to indemnify the Seller or any 
Bidder or the Buyer in respect of any claims made by another or third party 
for any loss injury damage or legal or other expenses referred to in clause 
10.4 above.
G10.7	 In no circumstances shall the Auctioneers be liable for any 
consequential damage.
G10.8	 Waiver No indulgence shown by the Auctioneer shall prevent the 
Auctioneer or the Seller from subsequently insisting upon their respective 
rights and remedies.
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SALE VENUE: 
CRAVT Original Showroom, Joop Geesinkweg 
901, 1114 AB Amsterdam, Netherlands  

VIEWING Saturday 13th May 10.00am - 4.30pm; 
Sunday 14th May 10.00am - 4.30pm; and on each day 
of sale from 8.00am.
INSPECTION & CONDITION The lots may be inspected 
at the times and place set out in the Catalogue. Each buyer 
(whether or not he inspects those lots which he purchases) 
shall be deemed to buy with notice of all defects in them. 
No buyer shall have the right to reject for any reason any lot 
which he may purchase. Every express or implied warranty or 
condition as to condition or fitness for purpose of any of the 
articles is excluded.
CONTENTS All items in, under, over and around any lot in this 
catalogue are not included with such lot unless stated in the 
catalogue description or by the Auctioneer
DIMENSIONS, DOCUMENTS & SOFTWARE The Vendors/
Agents/Auctioneers reserve the right to remove any documents 
they may require from the lot prior to the sale or at any later 
date.
Title to computer Software is not transferred and use is subject 
to any licence or copyright restrictions and user conditions. 
The Vendors/Agents/Auctioneers reserve the right to erase any 
private or sensitive information prior to delivery or at any later 
date.
Note all capacities, dimensions and dates provided in the 
catalogue are approximate and potential purchasers should 
make their own inspection for verification, BEFORE placing a 
bid.
MANNER OF OFFERING The lots will be offered in strict 
catalogue order. The auctioneer shall in every other respect 
decide how the Auction is to be conducted and without being 
required to give a reason.
We draw bidders attention to the Conduct of Auction sec G5. 
In the terms and conditions of sale. 
The Auctioneer reserves the right to effect conditional sales 
on certain lots.
Where applicable, Lots will be offered subject to a reserve.
Lots with a quantity greater than 1 shall be offered on an 
individual basis – the highest bidder shall have the option, at the 
auctioneers discretion, to bid for 1 or all of the quantity available.
Please ensure that you have obtained a copy of any addendums 
or amendments to the sale relating to the lot or catalogue.
SITE PROCEDURE The Vendor or Pro Auctions Limited are 
not liable for, nor accept any responsibility for any injury, loss 
or damage to persons or property sustained whilst on site. 
All persons entering a Pro Auction site may be searched 
including their vehicles. There are no exemptions to this 
provision. This statement provides that a Pro Auction team 
leader or a designated security officer may search:
1.	 any person who is in, or seeking to enter or leave a Site 

or building, and
2.	 any article in the possession of such a person.
The main purpose of searching any individual is to reduce the 
risk of inappropriate items being brought on to site, to prevent 
unauthorised access and to reduce the risk of unauthorised 
removal of property. It also allows a security officer to search 
any article in that person’s possession. Security officers may 
also require the removal of a coat, jacket, headgear, gloves or 
footwear. The Security Officer also has the right to search the 
vehicle of anyone leaving or arriving on site
CCTV CCTV surveillance is in operation at The Brompton 
Room, Images are being monitored and recorded for the 
purposes of crime prevention and public safety.
REGISTRATION Prior to bidding in the sale, you will need 
to register your details with us. To avoid queuing on the day 

of the sale, we would strongly encourage you to register with 
us in advance. This can be done in one of the following ways:
1.	 On line at www.proauction.com 
2.	 At the sale showroom venue
3.	 On the viewing or auction days
Prospective purchasers must register and obtain a buyer’s 
number when entering the site on Sale Day in order 
to participate in the sale. A REQUIREMENT OF SUCH 
REGISTRATION WILL BE PHOTOGRAPHIC AND PROOF OF 
ABILITY TO PAY FOR POTENTIAL PURCHASES, (PASSPORT, 
DRIVING LICENCE). 
The Auctioneers reserve the right to refuse admission.
Persons under the age of 16 will not be allowed on site.
Prospective online bidders must register on the bidding 
platform prior to the sale commencing, providing such 
information as required by the site to participate in the event.
ABSENT BUYING INSTRUCTIONS If you cannot attend 
the sale we will execute bids confidentially on your behalf. 
For absent bids indicate your limit for each lot, Your bids 
will be executed at the lowest prices allowed by reserves 
and other bids. A buyers premium plus applicable charges & 
taxes, is payable on successful bids. Absentee and telephone 
bids are accepted at your risk, and are subject to the Terms 
& Conditions of sale and any Special Conditions relating to 
the auction.
Please submit your bids not later than 4 hours prior to the sale 
commencing, you will receive confirmation of receipt. 25% 
deposit required on composite total of bids. 
Simply fill out an absentee bidding form (available on the 
Registration desk at The Brompton Room or at the back of 
the catalogue or from our download form at www.proauction.
com) stating what lot(s) you are interested in, the maximum 
amount you would pay to secure it (them), excluding the 
buyer’s premium and VAT
TELEPHONE BIDDING Given the large number of items on 
offer, telephone bidding will be limited to bidders interested 
in leaving bids of £1000 and above. You will be required to 
leave a covering bid – this is a pre-arranged bid amount that 
the auctioneers staff member may execute on behalf of a 
telephone bidder in the event that a telephone bidder cannot 
be contacted in time.
BUYERS PREMIUM Buyer’s Premium of 17.5% plus V.A.T. 
will be added to purchasers bills. The Buyers Premium will 
relate to any sales which might take place prior to the auction, 
during the auction and after the auction and indeed to any 
Private Treaty Sales of items not included in the auction.
DEPOSITS The Auctioneer reserves the right to take a 25% 
deposit at Point of Sale. Purchasers are reminded to leave a 
25% deposit before leaving site on sale day. Payment in full 
must be made within 24 hours of the sale.
VAT VAT (BTW) will be added to the total sale bills at 21% or 
the current prevailing rate of BTW/VAT rate in the Netherlands.
Special rules apply for sales for export – request information 
from the auctioneer.

HOW TO PAY All lots must be paid with cleared funds within 
24 hours of the sale ending, unless specific arrangements have 
been made by exception. The auctioneer is entitled to charge 
in full or in part the amount due including all fees, from debit 
or credit card details registered by bidders participating in 
auction events
Bank transfer:
Domestic bank transfers are to be remitted to our ING N.V. 
account, details of which are provided on your invoice.
International bank transfers are to be remitted to:
Barclays Bank Plc, 37 Milsom Street, Bath BA1 1DW
Account Name: 	 Pro Auction Limited 
Account number:	 80193151
Sort code:	 20-05-12
IBAN:	 IBAN GB90 BARC 2005 1280 1931 51
SWIFT BIC:	 BARCGB22
Debit and Credit Cards: There is no charge for Dutch or UK 
bank or building society issued debit cards.
There is a 2% surcharge on the total invoice value when using 
non-Dutch/non-UK bank issued debit cards.
We accept only Visa and Mastercard (NOT American Express).
Cash & Cheques: We will accept Sterling cheques drawn on 
a UK branch of a bank or building society, supported by an 
appropriate Banker’s Letter stating that the Bank will HONOUR 
your cheque and the limit up to which they are willing to do so, 
unless otherwise agreed.
We will accept payment in sterling cash or traveller’s cheques 
up to a maximum amount of £5000 for lots purchased by you 
in this sale.
HOW TO COLLECT 
Removal Dates: Lots are to be removed between  
22nd May 2017 and 16th June 2017 between 8.30am and 
5.00pm on a pre-booked collection basis. Lots are collected 
from either the showroom venue or the clients third party 
warehouse (Rijnlanderweg 766 F 2132 NM Hoofddorp).
All collections must be pre-booked and confirmed by the 
auctioneers prior to arrival at site. 
Order Of Removal Lots must be paid for before collection 
can be arranged. When you have made payment, we will issue 
you with a ‘Buyer Collection’ note, which you will need to 
present in order to collect any lots purchased. 
Lots are at the buyer’s risk from the fall of the hammer. Lots 
must be insured by the purchaser from the fall of the hammer, 
no responsibility whatsoever will rest with the Auctioneer or 
Vendor in the event of any loss suffered.
Buyers shall co-operate regarding order of removal in order 
to comply with the clearance date. If it transpires that a 
purchaser makes no effort to commence dismantling and 
the particular item of plant is preventing other buyers from 
removing equipment, then the Auctioneer reserves the right 
to insist that removal take place immediately notwithstanding 
the final clearance date. If in the event the purchaser does not 
comply, then the Auctioneer reserves the right to arrange for 
the removal of the lot or lots and charge any attendant costs 
to the purchaser.
All lots which are subject to a lift-out charge are detailed on an 
information sheet available from the Sale’s pay office, where 
applicable the charges are mandatory.
All sold items will be held available for collection, over the 
removal date period, thereafter all remaining items will be 
removed to Crown Worldwide Ltd, and additional charges will 
apply.
Lots not collected from the premises before the date and time 
specified will be removed from site and held under lien until all 
payments are made to Pro Auction and all outstanding storage 
charges are paid to Crown Worldwide Ltd. 

Catalogues
You can view catalogues online and print a copy free of 
charge from the website by clicking on the relevant auction.

SPECIAL NOTES & CONDITIONS
(to be read in conjunction with the General Conditions of Sale 
as approved by The Royal Institution of Chartered Surveyors)

All sales are binding, no refunds will be permitted 
under any circumstances – ensure you have viewed 

the lot before bidding.

Warning
It is a criminal offence to form a ring at auction or 

to induce another to abstain from bidding.

Cravt Original Showroom
Amsterdam

Whether you are a first time or seasoned buyer at auction, our aim is to make your buying experience at the Cravt Original sale as simple and enjoyable as 
possible. Before attending the sale, please make sure you have read and understood the following special arrangements.



Salient Information:
•	I dentification is required to enable allocation of a bidding card.

•	 All capacities, dimensions and dates of manufacture are approximate and 
potential purchasers should make their own inspection and enquiries for 
verification, prior to making a bid.

•	 All bids are subject to applicable VAT/BTW 21% and a buyers premium of 17.5% 
+ VAT.

•	 Payment is required on day of the sale unless prior arrangements have been 
agreed, funds must be cleared before collection of goods.

•	L ots are to be removed from 22nd May to 16th June 2017  
between 8.30am and 5.00pm on a pre-booked collection basis.  
Lots are collected from either the showroom venue or the clients third party 
warehouse (Rijnlanderweg 766 F 2132 NM Hoofddorp)

Please note: Commission and telephone bids by arrangement only.

SALE DATES: 
Day 1: 16th May 2017 commencing 10.00am, Lots 1 - 610.
Day 2: 17th May 2017 commencing 10.00am, Lots 611 - 1203.
Day 3: 18th May 2017 commencing 10.00am, Lots 1204 onwards.

This sale is being conducted Live at CRAVT Original Showroom  
with online bidding enabled through www.i-bidder.com

address of auction:

CRAVT Original Showroom, Joop Geesinkweg 901, 1114 AB Amsterdam, Netherlands
Viewing: 

By appointment only.
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CrAVt Original designs and develops exclusive, inspirational, storytelling interior. 
Strongly based on the principle of combining traditional craftsmanship 

and authentic, natural materials with modern design.

Luxury Furnishings, Artefacts and Decorations

Sale by Auction
16th – 18th May 2017
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